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Evaluación y seguimiento del Programa Uruguay Integra 2009

Overview

Identification UI_2009

Abstract
Uruguay Integra es un programa que surge en 2007 para promover el desarrollo equitativo de los territorios más vulnerables,
fortalecer la descentralización del país y la cohesión social. Dentro del MIDES, fue llevado adelante por la Dirección
Nacional de Políticas Sociales, en el marco del Plan de Equidad (PE), y buscaba promover la inclusión social de sectores de
la población en situación de pobreza y vulnerabilidad social.

La recolección de la información estuvo a cargo de Equipos Técnicos de la OSC, responsables y supervisores, personal de la
DINEM-MIDES y ayudantes de evaluación contratados por el PNUD. Por su parte, los actores relevados fueron:
- Participantes (captar procesos, cambios, dificultades en capitalizar aprendizajes).
- Equipos técnicos de las OSC (procesos, gestión, acompañamiento).
- Responsables y supervisoras (quienes diseñan el programa y quienes lo supervisan).

La aproximación a cada uno de los actores fue realizada mediante la complementación de estrategias cualitativas y
cuantitativas, por lo que en el análisis se realizó una triangulación de técnicas.

Se generaron los siguientes informes intermedios de Uruguay Integra 2009:
- Uruguay Integra modalidad Unidos en la Acción segmentados por grupos UTU - No UTU, en marzo 2010.
- Uruguay Integra modalidades Rural y Urbano, en diciembre 2009.
- Uruguay Integra modalidad Unidos en la Acción fase 2, en octubre 2009.
- Uruguay Integra modalidad Unidos en la Acción fase 1, en julio 2009.

Asimismo, están disponibles los informes finales:
- Uruguay Integra modalidad Unidos en la Acción, en 2010.
- Uruguay Integra 2009, en 2010.

Por último, se difundió el trabajo por medio de presentaciones de Uruguay Integra 2009:
- Uruguay Integra modalidad Unidos en la Acción, en diciembre 2009.

Unit of Analysis Los participantes.

Scope & Coverage

Keywords Uruguay Integra, Modalidad Unidos en la Acción, Modalidad Rural, Modalidad Urbana, Evaluación
programas MIDES, Programas sociales

Topics Evaluación del programa Uruguay Integra 2009, Actividad laboral de los participantes, Educación
de los participantes, Salud de los participantes, Composición del Hogar de los participantes,
Ingresos de los participantes, Ciudadanía y Consumo Cultural, Autoestima y Redes vinculares

Countries Uruguay

Geographic Coverage
El programa Uruguay Integra en su edición del año 2009 se implementa en todos los departamentos del país, llegando tanto a
los centros urbanos como a las poblaciones rurales.

Universe
El universo a investigar está constituido por los participantes en el programa Uruguay Integra 2009. Dichos participantes
acceden al programa a través de grupos de trabajo gestionado por distintas Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC) en tres
modalidades (Urbano, Rural y Unidos en la Acción) y en las localidades dispersas en todo el país.
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Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

División Evaluación, Dirección Nacional de Evaluación y Monitoreo (DINEM), Ministerio de
Desarrollo Social (MIDES)

Funding Agency/ies Ministerio de Desarrollo Social (MIDES)
Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD)

Sampling

Sampling Procedure
1. ENCUESTA PANEL PARA PARTICIPANTES:
Para la primera fase de Unidos en la Acción se realizó una encuesta panel de tipo censo (no aplica muestra). Mientras
que para las modalidades Unidos en la Acción Fase 2 (Rural y Urbana) se realizó una muestra representativa del total de
participantes.

Se consideran dos etapas de relevamiento, una al ingreso del programa y otra al momento de salida. Tanto al ingreso como al
egreso, los participantes presentes son censados.

Al momento de seleccionar la muestra existen 90 grupos de los que se conocen los cupos máximo y mínimo, pero no el
número efectivo de participantes. El diseño muestral es estratificado por conglomerados. Los conglomerados se corresponden
con los grupos. Los estratos se construyen según modalidad y el tamaño de la localidad. En cada estrato la selección de
grupos se realiza según un diseño aleatorio simple. La asignación del número de grupos por estrato contempla los costos de
relevamiento y la necesidad de obtener estimaciones confiables por estrato.

Las estimaciones obtenidas para los participantes en el egreso son calibradas según las características de los entrevistados
en el momento del ingreso al programa de manera de contemplar la no respuesta (participantes en condiciones de egreso no
entrevistados) y los abandonos (participantes que abandonaron el proyecto antes del momento de egreso).

2. ENTREVISTAS Y OBSERVACIONES:
En la selección de los casos se consideró pertinente partir de insumos anteriores de evaluación del programa (edición 2008)
que nos llevaron a entender por qué se dan ciertos procesos, así como comprender cómo "funciona" o se implementa el
programa desde las diferentes perspectivas. Contemplando entonces dichos insumos, y partiendo del objetivo central del
programa (integración social), el sentido de los cualitativo fue poder captar resultados, no solo desde los discursos de los
actores (participantes y equipos técnicos); sino identificar cuáles son las "buenas prácticas" que llevan a esos resultados y que
a su vez favorecen a la integración social (modelos de intervención).

Teniendo en cuenta anteriores evaluaciones, tiempo, recursos e intereses u objetivos expuestos es que se utilizaron dos
técnicas: la observación y la entrevista colectiva.

Se seleccionaron, para el caso de Unidos en la Acción primera fase, la totalidad de los grupos, realizando una etapa
exploratoria.
Mientras que Unidos en la Acción segunda fase, Rural y Urbana se seleccionaron los grupos, según los siguientes criterios:
- tipos de organización social (con arraigo local/sin arraigo local),
- equipo técnico (con experiencia/sin experiencia).

3. FORMULARIOS ELECTRÓNICOS:
No aplica muestra.

Data Collection

Data Collection Mode A continuación se detallan los tres mecanismos que se usaron para recoger información y dar cuenta
del programa: encuesta panel para participantes, estrategia cualitativa, formularios electrónicos.

1. ENCUESTA PANEL PARA PARTICIPANTES.
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Es una encuesta realizada a los participantes. Es un mecanísmo clásico de evaluación que permite
comparar la situación del participante al ingresar y egresar del programa. En la Fase 1 de Unidos en
la Acción se propuso un censo de participantes mientras que en Fase 2, Rural y Urbana, se realizó
una muestra representativa del total de los participantes. La finalidad de esta encuesta era captar
las variaciones que se producían en los participantes en distintas dimensiones de sus vidas, entre el
comienzo y fin de la intervención que supone el programa. Por ejemplo:

-  Condición laboral y competencias para la inserción en el mercado.
-  Redes vinculares y de apoyo con las que cuentan los participantes.
-  Participación ciudadana y social.
-  Cuidados de la salud.
-  Características subjetivas, como ser evolución del autoestima.
-  Conocimiento y ejercicio de derechos, entre otras.

2. ENTREVISTAS Y OBSERVACIONES:
Con el fin de conocer en mayor profundidad las expectativas, satisfacción y los procesos que se
desencadenan en los distintos actores se concibió una evaluación cualitativa (individual y colectiva).
Se integraron: participantes, equipos técnicos, responsables y supervisores del programa.

3. FORMULARIOS ELECTRÓNICOS:
La DINEM y los responsables de Uruguay Integra acordaron la aplicación de cuatro formularios
que permitieron evaluar y monitorear el programa mediante el acceso a datos sistematizados y en
tiempo real. Cada uno de ellos respondió a una inquietud o aspecto particular que interesaba relevar.
A continuación se detallan sus objetivos y se sintetizan sus contenidos.

a) Formularios de inscripción.
Este formulario fue acordado con los responsables del programa a los efectos de contar con la
información para todos y cada una de las personas que hayan concurrido al menos una vez en todas
sus modalidades (Rural, Urbana, Unidos en la Acción, Mevir y Propuestas locales). En este sentido
la información recabada da cuenta de los "inscriptos" y no necesariamente podemos hablar de
los participantes reales ya que quien haya concurrido al menos en una oportunidad al programa
pasan a formar parte de esta base de información. Se recoge los datos personales, a saber: nombres,
apellidos, documentos de identidad, sexo, edad y domicilio, así como datos referentes a la condición
de actividad, atención en salud, nivel educativo, entre otros. Es completado por los equipos técnicos
de las organizaciones de la sociedad civil conveniantes.

b) Formulario de registros de equipos técnicos.
Este formulario fue completado por los supervisores del programa y permitía contar con un registro
de los técnicos de las OSC que participaban. En el mismo se incluía:
- El lugar donde se desarrollaron las actividades de los grupos de Uruguay Integra (departamento,
localidad, dirección).
- Datos del coordinador del equipo técnico (nombres, apellidos, documento de identidad, profesión,
teléfono y correo electrónco).
- Datos de los restantes componentes del equipo técnico (nombres, apellidos, documento de
identidad, profesión).

c) Formulario valoraciones sociales.
Son instancias de evaluación que realizan los supervisores técnicos de Uruguay Integra, en
tres ondas, donde evalúan el desarrollo y evolución de los grupos en función de los objetivos y
requisitos del programa. Constituyen un elemento central en la administración del programa, en
tanto fundamentan la autorización de pago o rescisión de grupos, pero a su vez son una fuente
privilegiada para la evaluación del programa. En base a escalas de acuerdo, se evaluaba a los grupos
en torno a los siguientes ejes:
- Número de participantes.
- Cumplimiento en la entrega de documentación y materiales.
- Reconocimiento y promoción de derechos.
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- Promoción hacia la generación de alternativas de autosustento.
- Promoción a la participación y fortalecimiento de redes sociales y comunitarias.
- Adecuación en cuanto al abordaje y seguimiento de situaciones identificadas.
- Pertinencia de la metodología empleada.
- Capacidad de ajuste y flexibilidad del proyecto.
- Pertinencia y coherencia de las actividades ejecutadas.
- Compromiso y responsabilidad demostrada por el equipo técnico.

d) Formulario de evaluación de los equipos técnicos.
La DINEM, en base a inquietudes e instrumentos del programa Uruguay Integra, creyó necesario
generar un instrumento que recabará la valoración que los equipos técnicos de los distintos grupos
hacían de las experiencias que significaba el programa. A grandes rasgos se buscaba identificar
facilitadores y obstáculos en la intervención, planificación y/o diseño del programa. También
se querían analizar aspectos que supusieran problemas o mejoras en relación a la experiencia de
Construyendo Rutas de Salida. El formulario, en consecuencia, recorría loss siguientes ejes:
- Experiencia en Uruguay Integra 2008.
- Experiencia y vinculación con el territorio donde se interviene.
- Evaluación de las caracterísiticas de los participantes identificando facilitadores y obstáculos para
la participación y funcionamiento en el grupo.
- Identificación de los facilitadores y obstáculos en la relación equipo técnico y participantes.
- Valoración de las tareas y el acompañamiento de los supervisores técnicos del Mides.
- Valoración  de la relación con el equipo central del programa en distintas esferas (contables,
administrativa, técnica).
- Identificación de los principales logros de los participantes en el proceso de intervención que
supone el programa.
- Sugerencias y observaciones generales sobre el programa.
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Files Description
Dataset contains 1 file(s)

Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009

# Cases 70

# Variable(s) 551
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Variables List
Dataset contains 551 variable(s)

File Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 I_nro_fo .. I_Número de formulario continuous numeric-4.2 70 0 Nº de formulario.

2 I_DPTO I_Departamento discrete numeric-2.1 70 0 Departamento.

3 I_locali .. I_Localidad discrete numeric-3.2 70 0 Localidad.

4 I_nro_pr .. I_Número de proyecto discrete numeric-6.0 70 0 Nº de proyecto.

5 I_OSC I_OSC número discrete numeric-4.0 70 0 Nombre de la Organización de la
Sociedad Civil.

6 I_pais_n .. I_País de nacimiento discrete numeric-2.1 70 0 ¿Dónde pasó a residir inmediatamente
después de su nacimiento, país?

7 I_Dpto_n .. I_Departamento en que nació discrete numeric-2.1 70 0 ¿Dónde pasó a residir inmediatamente
después de su nacimiento,
departamento?

8 I_tiene_ci I_Tiene C.I discrete numeric-1.0 70 0 ¿Tiene C.I?

9 I_sexo I_Sexo discrete numeric-1.0 70 0 Sexo.

10 I_sit_co .. I_Situación conyugal discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cuál es su situación conyugal?

11 I_ASCEND .. I_Ascendencia Afro discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cree tener ascendencia racial Afro o
Negra?

12 I_ASCEND .. I_Ascendencia Asiática discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cree tener ascendencia racial Asiática /
Amarilla?

13 I_ASCEND .. I_Ascendencia Caucásica discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cree tener ascendencia racial Blanca?

14 I_ASCEND .. I_Ascendencia Indígena discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cree tener ascendencia racial Indígena?

15 I_ASCEND .. I_Ascendencia Otro discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cree tener otra ascendencia racial?

16 I_ESPECI .. I_Ascendencia Otro
especificar

discrete character-15 3 0 Especificar otra ascendencia racial.

17 I_dpto_r .. I_Departamento Residencia discrete numeric-2.1 70 0 Departamento.

18 I_locali .. I_Localidad Residencia discrete numeric-3.2 70 0 Localidad.

19 I_pers_p .. I_Personas viven en hogar discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cuántas personas que perciben ingresos
posee el hogar?

20 I_ingres .. I_Ingreso total del hogar
último mes

continuous numeric-5.2 70 0 ¿Cual fue el ingreso total del hogar en
el último mes? (Nota: Incluya todos
los ingresos por trabajo, jubilaciones,
asignaciones familiares, seguro de
paro, donaciones de otros hogares
o instituciones y otros, de todos los
integrantes del hogar).

21 I_ingres .. I_Ingreso total del hogar mes
anterior UI

continuous numeric-8.2 70 0 -

22 I_ingres .. I_Recibieron ingreso
ciudadano

discrete numeric-2.1 70 0 En su hogar, ¿recibieron el ingreso
ciudadano en algún momento entre 2005
y ahora?

23 I_lee_li .. I_Frecuencia con que lee
libros

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Con qué frecuencia lee libros?

24 I_lee_di .. I_Frecuencia con que lee
diarios

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Con qué frecuencia lee diarios?
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File Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

25 I_escuch .. I_Frecuencia con que
escucha radio

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Con qué frecuencia escucha radio?

26 I_va_al_ .. I_Frecuencia con que va al
cine

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Con qué frecuencia va al cine?

27 I_va_a_b .. I_Frecuencia con que va a
bailes

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Con qué frecuencia va a bailes?

28 I_asist_ .. I_Asistió a una biblioteca discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
¿asistió a una biblioteca?

29 I_asist_ .. I_Asistió a espectáculos de
carnaval

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
¿asistió a espectáculos de carnaval?

30 I_asist_ .. I_Asistió a espectáculos
deportivos

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
¿asistió a espectáculos deportivos?

31 I_asist_ .. I_Asistió a espectáculos de
danza, música o teatro

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
¿asistió a espectáculos de danza, música
o teatro?

32 I_horas_ .. I_Horas que mira TV por día discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cuántas horas al día ve televisión,
aproximadamente?

33 I_concur .. I_Concurrió a talleres de arte,
pintura, música, teatro

discrete numeric-2.1 70 0 En el último año, ¿ha concurrido a
clase o talleres de arte, pintura, música,
teatro…?

34 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_En reunión
con su familia

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿En
reunión con su familia?

35 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Con sus
amigos

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Con sus
amigos?

36 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Escuchando
radio

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre?
¿Escuchando radio?

37 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Mirando TV discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Mirando
TV?

38 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Leyendo discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Leyendo?

39 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Paseos discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Paseos?

40 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Va al cine,
teatro, espectáculos

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Va al
cine, teatro, espectáculos?

41 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Hace tareas
del hogar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Hace
tareas del hogar (limpiar, lavar, etc.)?

42 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Tejer, bordar discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Tejer,
bordar?

43 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_No hace
nada en particular

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿No hace
nada en particular?

44 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Otros discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Otros?

45 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Otros
especificar

discrete character-15 36 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? Otros
especificar.

46 I_tiemp_ .. I_Tiempo libre_Ns/Nc discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cómo pasa su tiempo libre? No sabe o
no contesta.

47 I_trbj_s .. I_Trabajó en algo sin
quehaceres del hogar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Trabajó en algo, sin considerar los
quehaceres del hogar?
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File Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

48 I_trabj_ .. I_Hizo algo en su casa o
ayudó en negocio

discrete numeric-2.1 39 31 ¿Hizo algo en su casa para afuera o
ayudó a alguien en un negocio o trabajo
aunque no recibiera un pago?

49 I_tiene_ .. I_Tiene trabajo que volverá discrete numeric-2.1 31 39 Aunque no trabajó en dicho período,
tenía algún trabajo o negocio al que
seguramente volverá?

50 I_trabj_ .. I_Tuvo trabajo remunerado
en su vida

discrete numeric-2.1 30 40 ¿Tuvo algún trabajo remunerado a lo
largo de su vida?

51 I_busca_ .. I_Estuvo buscando trabajo discrete numeric-2.1 70 0 En la semana anterior al ingreso de
Uruguay Integra, ¿estuvo buscando
trabajo o tratando de establecer su
propio negocio?

52 I_princi .. I_Principal dif. para
conseguir empleo

discrete numeric-2.1 30 40 ¿Cuál es a su entender la principal
dificultad que tiene usted para conseguir
un empleo?

53 I_princi .. I_Otro especificar discrete character-25 10 - ¿Cuál es a su entender la principal
dificultad que tiene usted para conseguir
un empleo? Otro.

54 I_habila .. I_Tiene alguna habilidad u
oficio

discrete numeric-2.1 70 0 Además de los estudios formales, ¿Tiene
alguna habilidad u oficio?

55 I_oficio .. I_Qué oficio tiene 1er.
mención

discrete numeric-2.1 47 23 ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos
primeros oficios que mencione)

56 I_oficio .. I_Qué oficio tiene 2da.
mención

discrete numeric-2.1 47 23 ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos
primeros oficios que mencione)

57 I_oficio .. I_Otro 1er. mención
especificar

discrete character-15 10 0 ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

58 I_oficio .. I_Otro 2da. mención
especificar

discrete character-15 5 0 ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

59 I_como_a .. I_Cómo aprendió oficio discrete numeric-2.1 47 23 ¿Cómo aprendió ese oficio?

60 I_sabe_u .. I_Sabe usar una computadora discrete numeric-2.1 70 0 ¿Sabe usar una computadora?

61 I_tiene_ .. I_Tiene dirección de correo
electrónico

discrete numeric-2.1 24 46 ¿Tiene usted dirección de correo
electrónico?

62 I_utiliz .. I_Utilizó PC en últimos 6
meses

discrete numeric-2.1 24 46 ¿Utilizó un PC en los 6 meses?

63 I_uso_pl .. I_Utilizó planilla electrónica discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Planilla
electrónica (Excel).

64 I_usp_pr .. I_Utilizó procesador de texto discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Procesador de
texto (Word).

65 I_uso_pr .. I_Utilizó presentación c/
diapositivas

discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Presentación
con diapositivas (Powerpoint).

66 I_uso_pr .. I_Utilizó programas para
copiar Cds.

discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Programas para
copiar Cds. O DVDs.

67 I_uso_ju .. I_Juegos discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Juegos.

68 I_uso_in .. I_Utilizó internet discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Internet.
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File Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

69 I_uso_otro I_Utilizó Otro programa discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Otro.

70 I_uso_ot .. I_Otros especificar discrete character-25 2 - ¿Qué programas o aplicaciones utilizó
en los últimos 6 meses? Otro especificar.

71 I_nivel_ .. I_Manejo planilla electrónica discrete numeric-2.1 21 49 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
cada programa que utilizó? Planilla
electrónica (Excel).

72 I_nivel_ .. I_Manejo procesador de
texto

discrete numeric-2.1 21 49 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
cada programa que utilizó? Procesador
de texto (Word).

73 I_nivel_ .. I_Manejo presentación c/
diapositivas

discrete numeric-2.1 21 49 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
cada programa que utilizó? Presentación
con diapositivas (Powerpoint).

74 I_nivel_ .. I_Manejo programas para
copiar Cds.

discrete numeric-2.1 21 49 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
cada programa que utilizó? Programas
para copiar Cds. O DVDs.

75 I_nivel_ .. I_Manejo Juegos discrete numeric-2.1 21 49 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
cada programa que utilizó? Juegos.

76 I_nivel_ .. I_Manejo internet discrete numeric-2.1 21 49 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
cada programa que utilizó? Internet.

77 I_nivel_ .. I_Manejo Otro programa discrete numeric-2.1 21 49 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
cada programa que utilizó? Otro.

78 I_nivel_ .. I_Manejo otro especificar discrete character-25 1 - ¿Cómo califica su nivel de manejo
de cada programa que utilizó? Otro
especificar.

79 I_conoce .. I_No conoce, que Puede
hablar otro idioma

discrete numeric-2.1 28 42 ¿Conoce a alguien que puede hablar otro
idioma?

80 I_conoce .. I_Puede hablar otro idioma
Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que puede
hablar otro idioma?

81 I_conoce .. I_Puede hablar otro idioma
Amigo

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que puede hablar
otro idioma?

82 I_conoce .. I_Puede hablar otro idioma
Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que puede
hablar otro idioma?

83 I_conoce .. I_Puede hablar otro idioma
Otro

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que puede hablar otro
idioma? Otro.

84 I_conoce .. I_Puede hablar otro idioma
Otro especificar

discrete numeric-25.2 0 70 ¿Conoce a alguien que puede hablar otro
idioma? Otro especificar.

85 I_conoce .. I_No conoce, Puede operar
una PC

discrete numeric-2.1 8 62 ¿Conoce a alguien que puede utilizar
una computadora?

86 I_conoce .. I_Puede operar una PC
Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que puede
utilizar una computadora?

87 I_conoce .. I_Puede operar una PC
Amigo

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que puede utilizar
una computadora?

88 I_conoce .. I_Puede operar una PC
Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que puede
utilizar una computadora?

89 I_conoce .. I_Puede operar una PC Otro discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que puede utilizar
una computadora? Otro.

90 I_conoce .. I_Puede operar una PC Otro
especificar

discrete character-25 3 - ¿Conoce a alguien que puede utilizar
una computadora? Otro especificar.

91 I_conoce .. I_No conoce, Es profesional
Universitario

discrete numeric-2.1 36 34 ¿Conoce a alguien que sea profesional
universitario?
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92 I_conoce .. I_Es profesional
Universitario Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que sea
profesional universitario?

93 I_conoce .. I_Es profesional
Universitario Amigo

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que sea
profesional universitario?

94 I_conoce .. I_Es profesional
Universitario Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que sea
profesional universitario?

95 I_conoce .. I_Es profesional
Universitario Otro

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que sea profesional
universitario? Otro.

96 I_conoce .. I_Es profesional
Universitario Otro especificar

discrete numeric-25.2 0 70 ¿Conoce a alguien que sea profesional
universitario? Otro especificar.

97 I_conoce .. I_No conoce, Es lider
comunitario

discrete numeric-2.1 40 30 ¿Conoce a alguien que sea líder
comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

98 I_conoce .. I_Es lider comunitario
Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que sea
líder comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

99 I_conoce .. I_Es lider comunitario
Amigo

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que sea
líder comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

100 I_con_mi .. I_Es lider comunitario
Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que sea
líder comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

101 I_conoce .. I_Es lider comunitario Otro discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que sea líder
comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato? Otro.

102 I_con_mi .. I_Es lider comunitario Otro
especificar

discrete character-25 2 - ¿Conoce a alguien que sea líder
comunitario, miembro de una
organización social o militante de
un partido político o sindicato? Otro
especificar.

103 I_conoce .. I_No conoce, Gana más de
10000

discrete numeric-2.1 41 29 ¿Conoce a alguien que gane más de
10.000 pesos?

104 I_conoce .. I_Gana más de 10000
Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que gane más de
10.000 pesos?

105 I_c_10_a .. I_Gana más de 10000 Amigo discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que gane más de
10.000 pesos?

106 I_c_10_c .. I_Gana más de 10000
Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que gane más
de 10.000 pesos?

107 I_c_10_o .. I_Gana más de 10000 Otro discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que gane más de
10.000 pesos? Otro.

108 I_c_10_o .. I_Gana más de 10000 Otro
especificar

discrete numeric-25.2 0 70 ¿Conoce a alguien que gane más de
10.000 pesos? Otro especificar.

109 I_conoce .. I_No conoce, Sepa mucho de
leyes

discrete numeric-2.1 42 28 ¿Conoce a alguien que sepa mucho de
leyes y regulaciones?

110 I_conoce .. I_Sepa mucho de leyes
Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que sepa mucho
de leyes y regulaciones?

111 I_conoce .. I_Sepa mucho de leyes
Amigo

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que sepa mucho
de leyes y regulaciones?
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112 I_conoce .. I_Sepa mucho de leyes
Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que sepa
mucho de leyes y regulaciones?

113 I_conoce .. I_Sepa mucho de leyes Otro discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que sepa mucho de
leyes y regulaciones? Otro.

114 I_c_sepa .. I_Sepa mucho de leyes Otro
especificar

discrete numeric-25.2 0 70 ¿Conoce a alguien que sepa mucho de
leyes y regulaciones? Otro especificar.

115 I_conoce .. I_No conoce, Tenga contacto
con diarios, radios o TV

discrete numeric-2.1 41 29 ¿Conoce a alguien que tenga contactos
con diarios, radios o canales de TV?

116 I_c_tv_f .. I_Tenga contacto con diarios,
radios o TV Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que tenga
contactos con diarios, radios o canales
de TV?

117 I_c_tv_a .. I_Tenga contacto con diarios,
radios o TV Amigo

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que tenga
contactos con diarios, radios o canales
de TV?

118 I_c_tv_c .. I_Tenga contacto con diarios,
radios o TV Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que tenga
contactos con diarios, radios o canales
de TV?

119 I_c_tv_o .. I_Tenga contacto con diarios,
radios o TV Otro

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que tenga contactos
con diarios, radios o canales de TV?
Otro.

120 I_c_tv_o .. I_Tenga contacto con diarios,
radios o TV Otro especificar

discrete numeric-25.2 0 70 ¿Conoce a alguien que tenga contactos
con diarios, radios o canales de TV?
Otro especificar.

121 I_conoce .. I_No conoce, Pueda prestarle
suma de dinero

discrete numeric-2.1 61 9 ¿Conoce a alguien que pueda prestarle
una gran suma de dinero (Más de 5.000
pesos)?

122 I_conoce .. I_Pueda prestarle suma de
dinero Familiar

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún familiar que pueda
prestarle una gran suma de dinero (Más
de 5.000 pesos)?

123 I_conoce .. I_Pueda prestarle suma de
dinero Amigo

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún amigo que pueda
prestarle una gran suma de dinero (Más
de 5.000 pesos)?

124 I_conoce .. I_Pueda prestarle suma de
dinero Conocido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce algún conocido que tenga
contactos con diarios, radios o canales
de TV?

125 I_conoce .. I_Pueda prestarle suma de
dinero Otro

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Conoce a alguien que pueda prestarle
una gran suma de dinero (Más de 5.000
pesos)? Otro.

126 I_c_pres .. I_Pueda prestarle suma de
dinero Otro especificar

discrete character-25 1 - ¿Conoce a alguien que pueda prestarle
una gran suma de dinero (Más de 5.000
pesos)? Otro especificar.

127 I_a_quie .. I_Necesita ayuda en su hogar
por enfermedad

discrete numeric-2.1 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita ayuda en su hogar por estar
enferma/o? (Indique el tipo de vínculo y
el sexo de la persona)

128 I_a_quie .. I_Necesita hablar con
alguien, deprimido

discrete numeric-2.1 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita hablar con alguien porque se
siente mal / un poco deprimido/a por
problemas? (Indique el tipo de vínculo y
el sexo de la persona)

129 I_a_quie .. I_Necesita que alguien cuide
a los niños

discrete numeric-2.1 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita que alguien cuide a los niños a
su cargo? (Indique el tipo de vínculo y el
sexo de la persona)
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130 I_a_q_re .. I_Necesita que cuide su casa discrete numeric-2.1 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita que alguien cuide su casa
cuando está afuera? (Indique el tipo de
vínculo y el sexo de la persona)

131 I_a_quie .. I_Necesita para hacer
trámites

discrete numeric-2.1 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
no sabe realizar un trámite o necesita
que le cobren alguna cosa? (Indique el
tipo de vínculo y el sexo de la persona)

132 I_a_quie .. I_No llega a fin de mes discrete numeric-2.1 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
no llega a fin de mes, necesita plata?
(Indique el tipo de vínculo y el sexo de
la persona)

133 I_su_est .. I_Su estado de salud es discrete numeric-2.1 70 0 En general, diría que su estado de salud
es: muy malo, malo, ni bueno ni malo,
bueno o muy bueno.

134 I_consul .. I_Consultó a médico
personal

discrete numeric-2.1 70 0 ¿En el último año usted consultó a un
médico o personal de salud?

135 I_consul .. I_Consultó con dentista el
último año

discrete numeric-2.1 70 0 ¿En el último año usted consultó a un
dentista?

136 I_ultim_ .. I_Algún niño del hogar
consultó con el médico

discrete numeric-2.1 70 0 ¿En los últimos seis meses algún niño
del hogar (menor de 14 años) consultó
con el médico?

137 I_ultim_ .. I_Algún niño del hogar
consultó con dentista

discrete numeric-2.1 70 0 ¿En el último año algún niño del hogar
consultó con un dentista?

138 I_frecue .. I_Frecuencia con que
controla la presión arterial

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Con qué frecuencia se controla la
presión arterial?

139 I_consul .. I_Consultó con ginecólogo discrete numeric-2.1 57 13 ¿Alguna vez consultó con un médico
ginecólogo, sin ser por embarazo?

140 I_ao_ult .. I_Año de última consulta
ginecólogo

discrete numeric-4.2 48 22 ¿En qué año fue la última consulta al
ginecólogo, sin ser por embarazo?

141 I_se_ha_ .. I_Se realizó papanicolaou discrete numeric-2.1 57 13 ¿Alguna vez se ha hecho un
Papanicolaou, el examen para el cáncer
de cuello de útero?

142 I_ao_ult .. I_Año del último
papanicolaou

discrete numeric-4.2 43 27 ¿En qué año fue el último Papanicolaou?

143 I_se_ha_ .. I_Se ha hecho estudios para
detectar cáncer mamas

discrete numeric-2.1 57 13 ¿Alguna vez se ha hecho estudios, para
detectar el cáncer de mama?

144 I_ao_ult .. I_Año del último examen de
cáncer mamas

discrete numeric-4.2 28 42 ¿En qué año fue el último examen de
cáncer de mama?

145 I_sabe_r .. I_Sabe realizar autoexamen
cáncer mamas

discrete numeric-2.1 57 13 ¿Sabe realizar el examen de cáncer de
mama usted misma?

146 I_se_ha_ .. I_Se ha hecho estudios para
detectar cáncer próstata

discrete numeric-2.1 13 57 ¿Alguna vez se ha hecho estudios para
detectar el cáncer de próstata?

147 I_partic .. I_Participó en escuela,
comisión de fomento

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participó usted en escuela, comisión de
fomento o comedor escolar?

148 I_partic .. I_Participó en org. de
vecinos, barriales

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participó usted en organización de
vecinos o barriales?

149 I_partic .. I_Participó en org. político,
partidarias

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participó usted en organización
política, partidarias, gremiales?

150 I_partic .. I_Participó en organizaciones
sociales, deportivas

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participó usted en organizaciones
sociales, deportivas, recreativas,
artísticas y culturales?
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151 I_partic .. I_Participó en Iglesias u org.
religiosas

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participó usted en Iglesias u
organizaciones religiosas?

152 I_partic .. I_Participó otras discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participó usted en alguna otra
organización?

153 I_partic .. I_Participa en escuela,
comisión de fomento

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participa usted actualmente en escuela,
comisión de fomento o comedor
escolar?

154 I_partic .. I_Participa en org. de
vecinos, barriales

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participa usted actualmente en
organización de vecinos o barriales?

155 I_partic .. I_Participa en org. político,
partidarias

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participa usted actualmente en
organización política, partidarias,
gremiales?

156 I_partic .. I_Participa en organizaciones
sociales, deportivas

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participa usted actualmente en
organizaciones sociales, deportivas,
recreativas, artísticas y culturales?

157 I_partic .. I_Participa en Iglesias u org.
religiosas

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participa usted actualmente en iglesias
u organizaciones religiosas?

158 I_partic .. I_Participa otras discrete numeric-2.1 70 0 ¿Participa usted actualmente en alguna
otra organización?

159 I_miembr .. I_Algún miembro del
hogar participó en alguna
organización

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Algún miembro del hogar participó
alguna vez en alguna organización?

160 I_miembr .. I_Particiapa actualmente
algún miembro del hogar en
organización

discrete numeric-2.1 30 40 ¿Algún miembro del hogar participa
actualmente de alguna organización?

161 I_por_qu .. I_Por qué no participa en
organización

discrete numeric-2.1 40 30 ¿Por qué no participa en una
organización?

162 I_por_qu .. I_No participación en org.
Otras especificar

discrete character-25 6 - ¿Por qué no participa en una
organización? Otros especificar.

163 I_proble .. I_Cree que es un problema
que la gente no participe

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Cree que es un problema que la
gente no participe de organizaciones o
instancias colectivas como las que le
mencionamos anteriormente?

164 I_por_qu .. I_Por qué es problema no
participación

discrete character-50 68 - ¿Por qué es un problema que la gente no
participe en organizaciones o instancias
colectivas?

165 I_ensean .. I_Enseñanaza obligatoria
hasta 3er. año de liceo/UTU

discrete numeric-2.1 70 0 Ahora quiero hacerle algunas preguntas
sobre derechos y obligaciones de las
personas. La siguiente afirmación
es verdadera o no: La enseñanza
obligatoria es hasta tercer año de liceo/
UTU.

166 I_herenc .. I_Derecho a heredar hijos
dentro del matrimonio

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Sólo tienen derecho a heredar los
hijos tenidos dentro del matrimonio.

167 I_derech .. I_Personas bajos rec. con
menores derechos a asig.
fliares

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las personas de bajos recursos con
hijos menores de 18 años tienen derecho
a cobrar asignaciones familiares.

168 I_derech .. I_Concubinato 5 años,
derecho a heredar

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas que han vivido al
menos 5 años en concubinato tienen
derecho a heredar los bienes de su
concubino/a en caso de fallecer éste/ésta.
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169 I_perI_6 .. I_Personas bajos rec. 65 y 70
años derecho a asist. vejez

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas de bajos recursos
entre 65 y 70 años pueden tramitar el
beneficio de asistencia a la vejez.

170 I_lic_pap I_Trabajadoras, derecho a día
licencia por papanicolaou

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las trabajadoras tienen derecho a
un día de licencia al año para hacerse el
Papanicolaou.

171 I_trabj_ .. I_Trabajadora doméstica
siempre debe estar en caja

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Una trabajadora doméstica siempre
debe estar en caja.

172 I_perI_m .. I_Mayores de 18 que no
trabajan derecho a cobrar
pensión

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las personas mayores de 18 años
que no trabajan tienen derecho a cobrar
una pensión.

173 I_embara .. I_Embarazada debe cobrar
doble despido

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Una mujer embarazada en caso de
ser despedida debe cobrar doble despido.

174 I_empres .. I_Trabajador de una empresa
que cierra le deben pagar
despido

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: A un trabajador de una empresa que
cierra le deben pagar despido.

175 I_hombre .. I_Hombres derecho a días de
licencia por tener hijos

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Los hombres tienen derecho a
solicitar días de licencia en caso de tener
hijos.

176 I_trabj_ .. I_Personas que trabajan por
su cuenta no debe aportar a
Caja de Jub.

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas que trabajan por su
cuenta no deben aportar a la Caja de
Jubilaciones.

177 I_adoles .. I_Adolesc.15 años pueden
trabajar sólo con permiso de
INAU

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Los adolescentes de 15 años
pueden trabajar sólo si tienen permiso
del INAU.

178 I_perI_d .. I_Persona puede estar
detenida más de 24 hs sin que
el juez autorice

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Una persona puede estar detenida
más de 24 horas sin que el Juez lo
autorice.

179 I_prosti .. I_Es ilegal la prostitución,
aunque tenga lib. profiláctica
al día

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Es ilegal ejercer la prostitución,
aunque se tenga la libreta profiláctica al
día.

180 I_ilegal .. I_Es delito llevar droga para
consumo personal

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Es un delito llevar en el bolsillo
droga para el consumo personal.

181 I_imposi .. I_No es posible denunciar a
persona que pega a parejo o
hijos

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: No es posible denunciar a una
persona que le pega a su pareja o sus
hijos.

182 I_derech .. I_Las personas tienen
derecho a recibir métodos
anticonc. gratis

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las personas tienen derecho a recibir
métodos anticonceptivos gratuitamente.

183 I_reclam .. I_Derecho a reclamar si le
vendieron alimento en mal
estado

discrete numeric-2.1 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas tienen derecho a
reclamar si le vendieron un alimento en
mal estado.
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184 I_queja_ .. I_Quejarse ante un edil o
diputado

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Quejarse o
expresarse ante un edil o diputado
(autoridades departamentales o
nacionales).

185 I_ir_ofi .. I_Ir a of. pública para
plantear queja o resolver
problema

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Ir a una oficina
pública para plantear una queja o
resolver un problema.

186 I_recurr .. I_Recurrir a centro para
solucionar conflictos

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Recurrir a un
centro de mediación o un abogado para
resolver un conflicto con sus vecinos o
familiares.

187 I_recurr .. I_Recurrir a abogado por
asuntos penales

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Recurrir a un
abogado o defensor de oficio por
asuntos penales.

188 I_buscar .. I_Buscar ayuda en un
sindicato

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Buscar ayuda en un
sindicato.

189 I_buscar .. I_Buscar ayuda en ONG discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Buscar ayuda
en una ONG o en otra organización de
voluntarios.

190 I_partip .. I_Participar en
manifestaciones o
movilizaciones

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Participar en
manifestaciones o movilizaciones
(manifestación política, movilización
por el barrio o de la escuela de los niños,
etc.)

191 I_firmar .. I_Firmar carta para hacer
solicitud o reclamo

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Firmar alguna
carta con otras personas para hacer una
solicitud o reclamo.

192 I_adheri .. I_Adherirse a algún paro o
huelga

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Adherirse a algún
paro o huelga.

193 I_asisti .. I_Asisitir a encuentro de org.
públicas o privadas por ayuda

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Asistir a encuentros
o charlas promovidas por organizaciones
públicas o privadas para recibir ayuda
(Intendencia, grupo de jóvenes, de
mujeres, asociaciones sociales que
trabajan en la zona, etc.)

194 I_reclam .. I_Reclamar por producto en
mal estado o servicio de mala
calidad

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Reclamar por un
producto o servicio de mala calidad o en
mal estado.

195 I_llamar .. I_Llamar a radio o canal TV
para hacer denuncia

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Llamar a la radio o
a un canal de televisión para realizar una
denuncia.

196 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 01

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?
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197 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 02

discrete numeric-2.1 14 56 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

198 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 03

discrete numeric-2.1 4 66 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

199 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 04

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

200 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 05

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

201 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 06

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

202 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 07

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

203 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 08

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

204 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 09

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

205 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 10

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

206 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 11

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

207 I_SERVIC .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 12

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

208 I_servic .. I_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 13

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

209 I_1_ESPE .. I_Servicios de apoyo a sit.
violencia otro especificar

discrete character-25 12 - ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

210 I_MIEMBR .. I_Ud. o miembro del hogar
recurrió a serv. apoyo a sit.
violencia

discrete numeric-2.1 70 0 En los últimos seis meses, ¿usted o
algún miembro del hogar ha recurrido
a algún servicio de apoyo a situaciones
de conductas adictivas (drogas,
alcoholismo, etc.)?

211 I_se_mud .. I_Se mudaría de barrio y/o
localidad

discrete numeric-2.1 70 0 Si tuviera la oportunidad, ¿se mudaría de
barrio y/o localidad?

212 I_proble .. I_Mala iluminación de calle discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Mala
iluminación de la calle.

213 I_proble .. I_Basura o problemas de
contaminación

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Basura o
problemas de contaminación.
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214 I_proble .. I_Falta de plazas o espacios
públicos

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
plazas o espacios públicos abiertos.

215 I_proble .. I_Falta de escuelas, liceos o
UTU

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
escuelas o liceos o UTU o escuelas de
oficio.

216 I_proble .. I_Falta de policlínicas o
centro de salud

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
policlínicas o centros de salud.

217 I_proble .. I_Falta de locomoción discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
locomoción hacia otras zonas.

218 I_proble .. I_Falta de saneamiento discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
saneamiento.

219 I_proble .. I_Problemas de seguridad discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las
cosas que le voy a nombrar son un
problema en la zona o barrio dónde
vive? Problemas de seguridad.

220 I_proble .. I_Falta de guarderías
públicas

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
guarderías públicas.

221 I_proble .. I_Mala relación entre vecinos discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Mala
relación entre vecinos.

222 I_proble .. I_Problemas del Barrio Otros discrete numeric-2.1 70 0 ¿Puede decirme si alguna otra cosa es
un problema en la zona o barrio dónde
vive?

223 I_proble .. I_Problemas del Barrio Otros
especificar

discrete character-30 8 - ¿Puede decirme si alguna otra cosa es
un problema en la zona o barrio dónde
vive? ¿Cuál?

224 I_medida .. I_En qué medida estos
problemas limitan alguna
actividad

discrete numeric-2.1 70 0 ¿En que medida el/los problemas que
mencionó, lo/la han limitado a realizar
alguna actividad que deseara?

225 I_esta_i .. I_Está informado/a sobre lo
que sucede en el barrio

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Está informado/a sobre lo que sucede
en su barrio?

226 I_como_o .. I_Como obtiene esa
información

discrete numeric-2.1 57 13 ¿Cómo obtiene esa información?

227 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 1

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo
que queda de este año y el próximo?
Conseguir trabajo.

228 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 2

discrete numeric-2.1 31 39 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que
queda de este año y el próximo? Mejorar
los ingresos.

229 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 3

discrete numeric-2.1 7 63 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que
queda de este año y el próximo? Salir un
poco más de mi casa.
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230 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 4

discrete numeric-2.1 2 68 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que
queda de este año y el próximo? Tener
más amigos.

231 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 5

discrete numeric-2.1 1 69 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo
que queda de este año y el próximo?
Mudarme de casa y/o de barrio.

232 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 6

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que
queda de este año y el próximo? Mejorar
de salud.

233 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 7

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo
que queda de este año y el próximo?
Sentirme mejor conmigo mismo/a,
menos deprimido/a y/o valorarme más.

234 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 8

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que
queda de este año y el próximo? Superar
mis dificultades de lectura y escritura.

235 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 9

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo
que queda de este año y el próximo?
Aperender cosas nuevas que me sirvan
para mi vida y hogar.

236 I_que_as .. I_Qué aspira para UD en año
próximo 10

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que
queda de este año y el próximo? Otro.

237 I_que_as .. I_Que aspira para año
próximo Otro especificar

discrete character-25 31 - ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que
queda de este año y el próximo? Otro
especificar.

238 I_que_as .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 1

discrete numeric-2.1 70 0 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? Mejorar los ingresos del hogar
por trabajo.

239 I_mej_fl .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 2

discrete numeric-2.1 21 49 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? Mejorar los ingresos del hogar
por tramitación de pensión o jubilación.

240 I_mej_fl .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 3

discrete numeric-2.1 2 68 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? Mejorar los ingresos del hogar
con ayuda adicional del Estado.

241 I_que_as .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 4

discrete numeric-2.1 1 69 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? Que sus hijos o menores del
hogar sigan estudiando.

242 I_que_as .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 5

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? Que algunos de los miembros
de su hogar mejoren las condiciones de
salud.

243 I_que_as .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 6

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para
el próximo? Disminuir los conflictos
familiares.

244 I_que_as .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 7

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? Otro.
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245 I_que_as .. I_Qué aspira para su familia
en año próximo 8

discrete numeric-2.1 0 70 ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? No sabe.

246 I_que_as .. I_Qué aspira para su flia. en
año próx. Otro especificar

discrete character-25 24 - ¿Qué desea o aspira para su familia
para lo que quede de este año y para el
próximo? Otro especificar.

247 I_tiempo .. I_Tiempo de finalización continuous numeric-6.2 70 0 -

248 NRO_PERS .. - discrete numeric-1.0 70 0 -

249 I_MAXIMO .. I_Máximo nivel educativo discrete numeric-2.0 70 0 Máximo nivel educativo alcanzado.

250 NRO_PERS .. Número de personas en el
hogar

discrete numeric-1.0 70 0 -

251 S_nro_fo .. S_Número de Formulario continuous numeric-4.0 70 0 Nº de formulario.

252 S_nro_pr .. S_Nro de proyecto discrete numeric-4.0 70 0 Nº de proyecto.

253 S_fecha S_Fecha discrete numeric-8.0 70 0 Fecha.

254 S_DPTO S_Departamento discrete numeric-2.0 70 0 Departamento.

255 S_locali .. S_Localidad discrete numeric-3.0 70 0 Localidad.

256 S_modali .. S_Modalidad rec continuous numeric-2.0 70 0 -

257 S_modali .. S_Modalidad discrete character-11 70 0 Modalidad.

258 S_OSC S_OSC número discrete numeric-4.0 70 0 Nombre de la Organización de la
Sociedad Civil.

259 S_OSC_si .. S_OSC número discrete character-35 70 - -

260 S_pais_n .. S_País de nacimiento discrete numeric-2.0 70 0 ¿Dónde pasó a residir inmediatamente
después de su nacimiento, país?

261 S_Dpto_n .. S_Departamento en que
nació

discrete numeric-2.0 69 1 ¿Dónde pasó a residir inmediatamente
después de su nacimiento,
departamento?

262 S_tiene_ci S_Tiene C.I discrete numeric-2.0 70 0 ¿Tiene C.I?

263 S_sexo S_Sexo discrete numeric-1.0 70 0 Sexo.

264 S_sit_co .. S_Situación conyugal discrete numeric-2.0 70 0 ¿Cuál es su situación conyugal?

265 S_Ingres .. S_Ingreso ciudadano 1 discrete numeric-2.0 68 2 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) recibe o ha
sido beneficiario del Ingreso Ciudadano
(PANES)?

266 S_Ingres .. S_Ingreso ciudadano 2 discrete numeric-2.0 2 68 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) recibe o ha
sido beneficiario del Ingreso Ciudadano
(PANES)?

267 S_Rutas_ .. S_Rutas de salida 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario de Construyendo Rutas de
Salida?

268 S_Rutas_ .. S_Rutas de salida 2 discrete numeric-2.0 1 69 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario de Construyendo Rutas de
Salida?

269 S_Tarjet .. S_Tarjeta de Alimentos 1 discrete numeric-2.0 69 1 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) recibe o
ha sido beneficiario de la Tarjeta de
alimentos o canasta?
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270 S_Tarjet .. S_Tarjeta de Alimentos 2 discrete numeric-2.0 3 67 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) recibe o
ha sido beneficiario de la Tarjeta de
alimentos o canasta?

271 S_Trabaj .. S_Trabajo x Uruguay 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario de Trabajo por Uruguay?

272 S_Trabaj .. S_Trabajo x Uruguay 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario de Trabajo por Uruguay?

273 S_PAST_1 S_PAST 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario de Atención a los sin techo?

274 S_PAST_2 S_PAST 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario de Atención a los sin techo?

275 S_Canast .. S_Canasta Materiales 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) recibe
o ha sido beneficiario de canasta de
materiales para mejorar la vivienda
(Hábitat)?

276 S_Canast .. S_Canasta Materiales 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) recibe
o ha sido beneficiario de canasta de
materiales para mejorar la vivienda
(Hábitat)?

277 S_POP1 S_POP 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Proyectos de Opción
Productiva (POP)?

278 S_POP2 S_POP 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Proyectos de Opción
Productiva (POP)?

279 S_Protes .. S_Prótesis 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Prótesis?

280 S_Protes .. S_Prótesis 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Prótesis?

281 S_Operac .. S_Operación Milagro 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Operación Milagro
(operación ojos)?

282 S_Operac .. S_Operación Milagro 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Operación Milagro
(operación ojos)?

283 S_YSP1 S_YSP 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de En el país de Varela: Yo
sí puedo?

284 S_YSP2 S_YSP 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de En el país de Varela: Yo
sí puedo?
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285 S_UI_1 S_UI 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Uruguay Integra 2008?

286 S_UI_2 S_UI 2 discrete numeric-2.0 0 70 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Uruguay Integra 2008?

287 S_UT_1 S_UT 1 discrete numeric-2.0 70 0 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Uruguay Trabaja?

288 S_UT_2 S_UT 2 discrete numeric-2.0 1 69 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro de su hogar (familia) ha sido
beneficiario de Uruguay Trabaja?

289 S_AFAM_1 S_AFAM 1 discrete numeric-2.0 68 2 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) recibe o
ha sido beneficiario de Asignaciones
Familiares?

290 S_AFAM_2 S_AFAM 2 discrete numeric-2.0 3 67 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) recibe o
ha sido beneficiario de Asignaciones
Familiares?

291 S_PLAN_C .. S_Plan Ceibal 1 discrete numeric-2.0 66 4 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario del Plan Ceibal?

292 S_PLAN_C .. S_Plan Ceibal 2 discrete numeric-2.0 4 66 ¿Me podría decir si Ud. o algún
miembro del hogar (familia) ha sido
beneficiario del Plan Ceibal?

293 S_lee_li .. S_Frecuencia con que lee
libros

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Con qué frecuencia lee libros?

294 S_lee_di .. S_Frecuencia con que lee
diarios

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Con qué frecuencia lee diarios?

295 S_escuch .. S_Frecuencia con que
escucha radio

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Con qué frecuencia escucha radio?

296 S_va_al_ .. S_Frecuencia con que va al
cine

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Con qué frecuencia va al cine?

297 S_va_a_b .. S_Frecuencia con que va a
bailes

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Con qué frecuencia va a bailes?

298 S_Libro_ .. S_Libro leido 1 discrete character-30 46 - Si contesta haber leído libros, señale los
últimos tres libros que haya leído.

299 S_Libro_ .. S_Libro leido 2 discrete character-30 32 - Si contesta haber leído libros, señale los
últimos tres libros que haya leído.

300 S_Libro_ .. S_Libro leido 3 discrete character-30 19 - Si contesta haber leído libros, señale los
últimos tres libros que haya leído.

301 S_asist_ .. S_Asistió a una biblioteca discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
¿asistió a una biblioteca?

302 S_asist_ .. S_Asistió a espectáculos de
carnaval

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
¿asistió a espectáculos de carnaval?

303 S_asist_ .. S_Asistió a espectáculos
deportivos

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
¿asistió a espectáculos deportivos?

304 S_asist_ .. S_Asistió a espectáculos de
danza, música o teatro

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses anteriores a
su participación en Uruguay Integra;
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¿asistió a espectáculos de danza, música
o teatro?

305 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_En reunión
con su familia

discrete numeric-2.0 62 8 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿En
reunión con su familia?

306 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Con sus
amigos

discrete numeric-2.0 61 9 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Con sus
amigos?

307 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Escuchando
radio

discrete numeric-2.0 61 9 ¿Cómo pasa su tiempo libre?
¿Escuchando radio?

308 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Mirando TV discrete numeric-2.0 63 7 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Mirando
TV?

309 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Leyendo discrete numeric-2.0 60 10 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Leyendo?

310 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Paseos discrete numeric-2.0 59 11 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Paseos?

311 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Va al cine,
teatro, espectáculos

discrete numeric-2.0 60 10 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Va al
cine, teatro, espectáculos?

312 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Hace tareas
del hogar

discrete numeric-2.0 62 8 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Hace
tareas del hogar (limpiar, lavar, etc.)?

313 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Tejer,
bordar

discrete numeric-2.0 60 10 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Tejer,
bordar?

314 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_No hace
nada en particular

discrete numeric-2.0 60 10 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿No hace
nada en particular?

315 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Otros discrete numeric-2.0 63 7 ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Otros?

316 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Otros
especificar

discrete character-30 33 - ¿Cómo pasa su tiempo libre? Otros
especificar.

317 S_tiemp_ .. S_Tiempo libre_Ns/Nc discrete numeric-2.0 57 13 ¿Cómo pasa su tiempo libre? No sabe o
no contesta.

318 S_pers_p .. S_Personas que perciben
ingresos

discrete numeric-2.0 69 1 ¿Cuántas personas perciben ingresos
en su hogar? (Nota: Las asignaciones
familiares se computan al tributario.)

319 S_ingres .. S_Ingreso total del hogar mes
anterior

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Cual fue el ingreso total del hogar
en el mes anterior? (Nota: Son todos
los ingresos por trabajo, jubilaciones,
asignaciones familiares, seguro de
paro, donaciones de otros hogares
o instituciones y otros, de todos los
integrantes del hogar).

320 S_asiste .. S_Asistencia vejez discrete numeric-2.0 70 0 ¿Algún miembro del hogar recibe la
prestación de Asistencia a la Vejez del
MIDES?

321 S_tarjet .. S_Tarjeta alimentación discrete numeric-2.0 70 0 ¿Recibe el hogar tarjeta de
alimentación?

322 S_asigna .. S_Asignacion familiar discrete numeric-2.0 70 0 En su hogar, ¿Cobran asignación
familiar?

323 S_cobra_ .. S_Cómo cobra Asignación discrete numeric-2.0 37 33 La asignación familiar la cobra: todos
los meses o cada dos meses.

324 S_pensio .. S_Discapacidad recibe
pensión

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Alguno recibe pensión por
discapacidad?

325 S_cuanto .. S_Cuántos reciben pensión discrete numeric-2.0 10 60 ¿Cuántos reciben pensión por
discapacidad?

326 S_trbj_s .. S_Trabajó en algo sin
quehaceres del hogar

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Trabajó en algo, por lo menos una hora,
sin considerar los quehaceres del hogar?
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327 S_trabj_ .. S_Hizo algo en su casa o
ayudó en negocio

discrete numeric-2.0 31 39 ¿Hizo algo en su casa para afuera o
ayudó a alguien en un negocio o trabajo
aunque no recibiera un pago?

328 S_tiene_ .. S_Tiene trabajo que volverá discrete numeric-2.0 24 46 Aunque no trabajó en dicho período,
tenía algún trabajo o negocio al que
seguramente volverá?

329 S_busca_ .. S_Estuvo buscando trabajo discrete numeric-2.0 70 0 En la semana anterior, ¿estuvo buscando
trabajo o tratando de establecer su
propio negocio?

330 S_princi .. S_Principal dif. para
conseguir empleo

discrete numeric-2.0 65 5 ¿Cuál es la principal dificultad que tiene
usted para conseguir un empleo?

331 S_trabj_ .. S_Tuvo trabajo remunerado
mas de 3 meses

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Tuvo algún trabajo remunerado a lo
largo de su vida, que durara al menos
tres meses?

332 S_consig .. S_Consiguió trabajo durante
UI

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Consiguió trabajo durante su
participación en el programa Uruguay
Integra?

333 S_Como_c .. S_Cómo consiguió tjo discrete numeric-2.0 15 55 ¿Cómo fue que consiguió trabajo?

334 S_Como_c .. S_Cómo consiguió tjo esp
otro

discrete character-30 2 - ¿Cómo fue que consiguió trabajo? Otro
especificar.

335 S_habila .. S_Tiene alguna habilidad u
oficio

discrete numeric-2.0 70 0 Además de los estudios formales, ¿Tiene
alguna habilidad u oficio?

336 S_oficio .. S_Qué oficio tiene 1er.
mención

discrete numeric-2.0 46 24 ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos
primeros oficios que mencione)

337 S_oficio .. S_Qué oficio tiene 2da.
mención

discrete numeric-2.0 21 49 ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos
primeros oficios que mencione)

338 S_oficio .. S_Otro 1er. mención
especificar

discrete character-15 12 0 ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

339 S_oficio .. S_Otro 2da. mención
especificar

discrete character-15 5 0 ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

340 S_como_a .. S_Cómo aprendió oficio discrete numeric-2.0 46 24 ¿Cómo aprendió ese oficio?

341 S_tiene_ .. S_Tiene PC en hogar discrete numeric-2.0 70 0 ¿Tiene computadora en su hogar?

342 S_PC_PLA .. S_PC es PLAN CEIBAL discrete numeric-2.0 42 28 ¿Esa computadora la tiene a partir del
Plan Ceibal?

343 S_sabe_u .. S_Sabe usar una
computadora

discrete numeric-2.0 69 1 ¿Sabe usar una computadora?

344 S_CALIF_ .. S_Nivel de uso PC discrete numeric-2.0 45 25 ¿Cómo califica su nivel de manejo de
una computadora?

345 S_tiene_ .. S_Tiene dirección de correo
electrónico

discrete numeric-2.0 45 25 ¿Tiene usted dirección de correo
electrónico?

346 S_frecue .. S_Frecuencia utilización PC discrete numeric-2.0 45 25 ¿Con qué frecuencia utiliza una
computadora?

347 S_conoce .. S_No conoce, que Puede
hablar otro idioma

discrete numeric-2.0 30 40 ¿Conoce a alguien que puede hablar otro
idioma?

348 S_conoce .. S_Puede hablar otro idioma
Familiar

discrete numeric-2.0 28 42 ¿Conoce algún familiar que puede
hablar otro idioma?

349 S_conoce .. S_Puede hablar otro idioma
Amigo

discrete numeric-2.0 15 55 ¿Conoce algún amigo que puede hablar
otro idioma?

350 S_conoce .. S_Puede hablar otro idioma
Conocido

discrete numeric-2.0 11 59 ¿Conoce algún conocido que puede
hablar otro idioma?
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351 S_conoce .. S_No conoce, Puede operar
una PC

discrete numeric-2.0 2 68 ¿Conoce a alguien que puede utilizar
una computadora?

352 S_conoce .. S_Puede operar una PC
Familiar

discrete numeric-2.0 62 8 ¿Conoce algún familiar que puede
utilizar una computadora?

353 S_conoce .. S_Puede operar una PC
Amigo

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Conoce algún amigo que puede utilizar
una computadora?

354 S_conoce .. S_Puede operar una PC
Conocido

discrete numeric-2.0 14 56 ¿Conoce algún conocido que puede
utilizar una computadora?

355 S_conoce .. S_No conoce, Es profesional
Universitario

discrete numeric-2.0 38 32 ¿Conoce a alguien que sea profesional
universitario?

356 S_conoce .. S_Es profesional
Universitario Familiar

discrete numeric-2.0 10 60 ¿Conoce algún familiar que sea
profesional universitario?

357 S_conoce .. S_Es profesional
Universitario Amigo

discrete numeric-2.0 16 54 ¿Conoce algún amigo que sea
profesional universitario?

358 S_conoce .. S_Es profesional
Universitario Conocido

discrete numeric-2.0 13 57 ¿Conoce algún conocido que sea
profesional universitario?

359 S_conoce .. S_No conoce, Es lider
comunitario

discrete numeric-2.0 38 32 ¿Conoce a alguien que sea líder
comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

360 S_conoce .. S_Es lider comunitario
Familiar

discrete numeric-2.0 11 59 ¿Conoce algún familiar que sea
líder comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

361 S_conoce .. S_Es lider comunitario
Amigo

discrete numeric-2.0 15 55 ¿Conoce algún amigo que sea
líder comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

362 S_conoce .. S_Es lider comunitario
Conocido

discrete numeric-2.0 15 55 ¿Conoce algún conocido que sea
líder comunitario, miembro de una
organización social o militante de un
partido político o sindicato?

363 S_conoce .. S_No conoce, Gana más de
10000

discrete numeric-2.0 37 33 ¿Conoce a alguien que gane más de
10.000 pesos?

364 S_conoce .. S_Gana más de 10000
Familiar

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Conoce algún familiar que gane más de
10.000 pesos?

365 S_conoce .. S_Gana más de 10000
Amigo

discrete numeric-2.0 12 58 ¿Conoce algún amigo que gane más de
10.000 pesos?

366 S_conoce .. S_Gana más de 10000
Conocido

discrete numeric-2.0 11 59 ¿Conoce algún conocido que gane más
de 10.000 pesos?

367 S_conoce .. S_No conoce, Sepa mucho
de leyes

discrete numeric-2.0 42 28 ¿Conoce a alguien que sepa mucho de
leyes y regulaciones?

368 S_conoce .. S_Sepa mucho de leyes
Familiar

discrete numeric-2.0 14 56 ¿Conoce algún familiar que sepa mucho
de leyes y regulaciones?

369 S_conoce .. S_Sepa mucho de leyes
Amigo

discrete numeric-2.0 13 57 ¿Conoce algún amigo que sepa mucho
de leyes y regulaciones?

370 S_conoce .. S_Sepa mucho de leyes
Conocido

discrete numeric-2.0 5 65 ¿Conoce algún conocido que sepa
mucho de leyes y regulaciones?

371 S_conoce .. S_No conoce, Tenga
contacto con diarios, radios o
TV

discrete numeric-2.0 37 33 ¿Conoce a alguien que tenga contactos
con diarios, radios o canales de TV?
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372 S_conoce .. S_Tenga contacto con
diarios, radios o TV Familiar

discrete numeric-2.0 16 54 ¿Conoce algún familiar que tenga
contactos con diarios, radios o canales
de TV?

373 S_conoce .. S_Tenga contacto con
diarios, radios o TV Amigo

discrete numeric-2.0 10 60 ¿Conoce algún amigo que tenga
contactos con diarios, radios o canales
de TV?

374 S_conoce .. S_Tenga contacto con
diarios, radios o TV
Conocido

discrete numeric-2.0 10 60 ¿Conoce algún conocido que tenga
contactos con diarios, radios o canales
de TV?

375 S_conoce .. S_No conoce, Pueda
prestarle suma de dinero

discrete numeric-2.0 55 15 ¿Conoce a alguien que pueda prestarle
una gran suma de dinero (Más de 5.000
pesos)?

376 S_conoce .. S_Pueda prestarle suma de
dinero Familiar

discrete numeric-2.0 8 62 ¿Conoce algún familiar que pueda
prestarle una gran suma de dinero (Más
de 5.000 pesos)?

377 S_conoce .. S_Pueda prestarle suma de
dinero Amigo

discrete numeric-2.0 6 64 ¿Conoce algún amigo que pueda
prestarle una gran suma de dinero (Más
de 5.000 pesos)?

378 S_conoce .. S_Pueda prestarle suma de
dinero Conocido

discrete numeric-2.0 4 66 ¿Conoce algún conocido que pueda
prestarle una gran suma de dinero (Más
de 5.000 pesos)?

379 S_a_quie .. S_Necesita ayuda en su
hogar por enfermedad

discrete numeric-2.0 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita ayuda en su hogar por estar
enferma/o? (Indique el tipo de vínculo y
el sexo de la persona)

380 S_a_quie .. S_Necesita hablar con
alguien, deprimido

discrete numeric-2.0 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita hablar con alguien porque se
siente mal / un poco deprimido/a por
problemas? (Indique el tipo de vínculo y
el sexo de la persona)

381 S_a_quie .. S_Necesita que alguien cuide
a los niños

discrete numeric-2.0 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita que alguien cuide a los niños a
su cargo? (Indique el tipo de vínculo y el
sexo de la persona)

382 S_a_quie .. S_Necesita que cuide su casa discrete numeric-2.0 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
necesita que alguien cuide su casa
cuando está afuera? (Indique el tipo de
vínculo y el sexo de la persona)

383 S_a_quie .. S_Necesita para hacer
trámites

discrete numeric-2.0 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
no sabe realizar un trámite o necesita
que le cobren alguna cosa? (Indique el
tipo de vínculo y el sexo de la persona)

384 S_a_quie .. S_No llega a fin de mes discrete numeric-2.0 70 0 ¿A quién recurre principalmente cuando
no llega a fin de mes, necesita plata?
(Indique el tipo de vínculo y el sexo de
la persona)

385 S_su_est .. S_Su estado de salud es discrete numeric-2.0 70 0 En general, diría que su estado de salud
es: muy malo, malo, ni bueno ni malo,
bueno o muy bueno.

386 S_consul .. S_Consultó a médico
personal

discrete numeric-2.0 70 0 ¿En los últimos 12 meses usted consultó
a un médico o personal de salud?

387 S_consul .. S_Consultó con dentista el
último año

discrete numeric-2.0 70 0 ¿En los últimos 12 meses usted consultó
a un dentista?
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388 S_ultim_ .. S_Algún niño del hogar
consultó con el médico

discrete numeric-2.0 70 0 ¿En los últimos seis meses algún niño
del hogar (menor de 14 años) consultó
con el médico?

389 S_ultim_ .. S_Algún niño del hogar
consultó con dentista

discrete numeric-2.0 70 0 ¿En los últimos 12 meses, algún niño del
hogar consultó con un dentista?

390 S_frecue .. S_Frecuencia con que
controla la presión arterial

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Con qué frecuencia se controla la
presión arterial?

391 S_consul .. S_Consultó con ginecólogo discrete numeric-2.0 57 13 ¿Alguna vez consultó con un médico
ginecólogo, sin ser por embarazo?

392 S_ao_ult .. S_Año de última consulta
ginecólogo

discrete numeric-4.0 46 24 ¿En qué año fue la última consulta al
ginecólogo, sin ser por embarazo?

393 S_Ns_ani .. S_No sabe año consulta
ginecólogo

discrete numeric-2.0 0 70 ¿En qué año fue la última consulta al
ginecólogo, sin ser por embarazo? No
sabe.

394 S_se_ha_ .. S_Se realizó papanicolaou discrete numeric-2.0 57 13 ¿Alguna vez se ha hecho un
Papanicolaou, el examen para el cáncer
de cuello de útero?

395 S_ao_ult .. S_Año del último
papanicolaou

discrete numeric-4.0 46 24 ¿En qué año fue el último Papanicolaou?

396 S_Ns_ani .. S_No sabe año realizó PAP discrete numeric-2.0 0 70 ¿En qué año fue el último Papanicolaou?
No sabe.

397 S_se_ha_ .. S_Se ha hecho estudios para
detectar cáncer mamas

discrete numeric-2.0 57 13 ¿Alguna vez se ha hecho estudios, para
detectar el cáncer de mama?

398 S_ao_ult .. S_Año del último examen de
cáncer mamas

discrete numeric-4.0 33 37 ¿En qué año fue el último examen de
cáncer de mama?

399 S_Ns_ani .. S_No sabe año realizó
examen cáncer mamas

discrete numeric-2.0 1 69 ¿En qué año fue el último examen de
cáncer de mama? No sabe.

400 S_sabe_r .. S_Sabe realizar autoexamen
cáncer mamas

discrete numeric-2.0 57 13 ¿Sabe realizar el examen de cáncer de
mama usted misma?

401 S_se_ha_ .. S_Se ha hecho estudios para
detectar cáncer próstata

discrete numeric-2.0 7 63 ¿Alguna vez se ha hecho estudios para
detectar el cáncer de próstata?

402 S_ao_ult .. S_Año del último examen
próstata

discrete numeric-4.0 1 69 ¿En qué año fue la última consulta para
detectar cáncer de próstata?

403 S_Ns_ani .. S_No sabe año realizó
examen próstata

discrete numeric-2.0 0 70 ¿En qué año fue la última consulta para
detectar cáncer de próstata? No sabe.

404 S_partic .. S_Participa en escuela,
comisión de fomento

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Participa usted actualmente en escuela,
comisión de fomento o comedor
escolar?

405 S_partic .. S_Participa en org. de
vecinos, barriales

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Participa usted actualmente en
organización de vecinos o barriales?

406 S_partic .. S_Participa en org. político,
partidarias

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Participa usted actualmente en
organización política, partidarias,
gremiales?

407 S_partic .. S_Participa en
organizaciones sociales,
deportivas

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Participa usted actualmente en
organizaciones sociales, deportivas,
recreativas, artísticas y culturales?

408 S_partic .. S_Participa en Iglesias u org.
religiosas

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Participa usted actualmente en iglesias
u organizaciones religiosas?

409 S_partic .. S_Participa otras discrete numeric-2.0 68 2 ¿Participa usted actualmente en alguna
otra organización?
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410 S_por_qu .. S_Por qué no participa en
organización

discrete numeric-2.0 31 39 ¿Por qué no participa en una
organización?

411 S_por_qu .. S_Por qué no participa en org
especificar

discrete character-25 10 - ¿Por qué no participa en una
organización? Otros especificar.

412 S_miembr .. S_Miembro hogar participa discrete numeric-2.0 32 38 ¿Algún miembro del hogar participa
actualmente en alguna de las
organizaciones señaladas anteriormente?

413 S_proble .. S_Cree que es un problema
que la gente no participe

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Cree que es un problema que la
gente no participe de organizaciones o
instancias colectivas como las que le
mencionamos anteriormente?

414 S_ensean .. S_Enseñanaza obligatoria
hasta 3er. año de liceo/UTU

discrete numeric-2.0 70 0 Ahora quiero hacerle algunas preguntas
sobre derechos y obligaciones de las
personas. La siguiente afirmación
es verdadera o no: La enseñanza
obligatoria es hasta tercer año de liceo/
UTU.

415 S_herenc .. S_Derecho a heredar hijos
dentro del matrimonio

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Sólo tienen derecho a heredar los
hijos tenidos dentro del matrimonio.

416 S_derech .. S_Personas bajos rec. con
menores derechos a asig.
fliares

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las personas de bajos recursos con
hijos menores de 18 años tienen derecho
a cobrar asignaciones familiares.

417 S_derech .. S_Concubinato 5 años,
derecho a heredar

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas que han vivido al
menos 5 años en concubinato tienen
derecho a heredar los bienes de su
concubino/a en caso de fallecer éste/ésta.

418 S_pers_6 .. S_Personas bajos rec. 65 y 70
años derecho a asist. vejez

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas de bajos recursos
entre 65 y 70 años pueden tramitar el
beneficio de asistencia a la vejez.

419 S_lic_pap S_Trabajadoras, derecho a
día licencia por papanicolaou

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las trabajadoras tienen derecho a
un día de licencia al año para hacerse el
Papanicolaou.

420 S_trabj_ .. S_Trabajadora doméstica
siempre debe estar en caja

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Una trabajadora doméstica siempre
debe estar en caja.

421 S_pers_m .. S_Mayores de 18 que no
trabajan derecho a cobrar
pensión

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las personas mayores de 18 años
que no trabajan tienen derecho a cobrar
una pensión.

422 S_embara .. S_Embarazada debe cobrar
doble despido

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Una mujer embarazada en caso de
ser despedida debe cobrar doble despido.

423 S_empres .. S_Trabajador de una empresa
que cierra le deben pagar
despido

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: A un trabajador de una empresa que
cierra le deben pagar despido.

424 S_hombre .. S_Hombres derecho a días de
licencia por tener hijos

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Los hombres tienen derecho a
solicitar días de licencia en caso de tener
hijos.
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425 S_trabj_ .. S_Personas que trabajan por
su cuenta no debe aportar a
Caja de Jub.

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas que trabajan por su
cuenta no deben aportar a la Caja de
Jubilaciones.

426 S_adoles .. S_Adolesc.15 años pueden
trabajar sólo con permiso de
INAU

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Los adolescentes de 15 años
pueden trabajar sólo si tienen permiso
del INAU.

427 S_pers_d .. S_Persona puede estar
detenida más de 24 hs sin que
el juez autorice

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Una persona puede estar detenida
más de 24 horas sin que el Juez lo
autorice.

428 S_prosti .. S_Es ilegal la prostitución,
aunque tenga lib. profiláctica
al día

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Es ilegal ejercer la prostitución,
aunque se tenga la libreta profiláctica al
día.

429 S_ilegal .. S_Es delito llevar droga para
consumo personal

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Es un delito llevar en el bolsillo
droga para el consumo personal.

430 S_imposi .. S_No es posible denunciar a
persona que pega a parejo o
hijos

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: No es posible denunciar a una
persona que le pega a su pareja o sus
hijos.

431 S_derech .. S_Las personas tienen
derecho a recibir métodos
anticonc. gratis

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera o
no: Las personas tienen derecho a recibir
métodos anticonceptivos gratuitamente.

432 S_reclam .. S_Derecho a reclamar si le
vendieron alimento en mal
estado

discrete numeric-2.0 70 0 La siguiente afirmación es verdadera
o no: Las personas tienen derecho a
reclamar si le vendieron un alimento en
mal estado.

433 S_queja_ .. S_Quejarse ante un edil o
diputado

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Quejarse o
expresarse ante un edil o diputado
(autoridades departamentales o
nacionales).

434 S_ir_ofi .. S_Ir a of. pública para
plantear queja o resolver
problema

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Ir a una oficina
pública para plantear una queja o
resolver un problema.

435 S_recurr .. S_Recurrir a centro para
solucionar conflictos

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Recurrir a un
centro de mediación o un abogado para
resolver un conflicto con sus vecinos o
familiares.

436 S_recurr .. S_Recurrir a abogado por
asuntos penales

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Recurrir a un
abogado o defensor de oficio por
asuntos penales.

437 S_buscar .. S_Buscar ayuda en un
sindicato

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Buscar ayuda en un
sindicato.

438 S_buscar .. S_Buscar ayuda en ONG discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Buscar ayuda
en una ONG o en otra organización de
voluntarios.
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439 S_partip .. S_Participar en
manifestaciones o
movilizaciones

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Participar en
manifestaciones o movilizaciones
(manifestación política, movilización
por el barrio o de la escuela de los niños,
etc.)

440 S_firmar .. S_Firmar carta para hacer
solicitud o reclamo

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Firmar alguna
carta con otras personas para hacer una
solicitud o reclamo.

441 S_adheri .. S_Adherirse a algún paro o
huelga

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Adherirse a algún
paro o huelga.

442 S_asisti .. S_Asisitir a encuentro de org.
públicas o privadas por ayuda

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Asistir a encuentros
o charlas promovidas por organizaciones
públicas o privadas para recibir ayuda
(Intendencia, grupo de jóvenes, de
mujeres, asociaciones sociales que
trabajan en la zona, etc.)

443 S_reclam .. S_Reclamar por producto en
mal estado o servicio de mala
calidad

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado
la siguiente actividad: Reclamar por un
producto o servicio de mala calidad o en
mal estado.

444 S_llamar .. S_Llamar a radio o canal TV
para hacer denuncia

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos 12 meses ha realizado la
siguiente actividad: Llamar a la radio o
a un canal de televisión para realizar una
denuncia.

445 S_opinio .. S_Opinión considerada nivel
fliar

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Siente que sus opiniones son
consideradas a nivel familiar?

446 S_opinio .. S_Opinión considerada nivel
vecinos

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Siente que sus opiniones son
consideradas a nivel de los vecinos?

447 S_opinio .. S_Opinión considerada nivel
amigos

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Siente que sus opiniones son
consideradas a nivel de los amigos/
compañeros de trabajo?

448 S_no_asi .. S_No asist eventos sociales discrete numeric-2.0 70 0 ¿Ha pensado en no asistir o no ha
asistido a un compromiso laboral,
familiar o social en los últimos 6
meses anteriores a la participación en
Uruguay Integra por creer que no tenía
la vestimenta o el aspecto adecuado?

449 S_se_ha_ .. S_Se ha sentido
discriminada/o

discrete numeric-2.0 70 0 Durante los últimos seis meses
anteriores a la participación en Uruguay
Integra; ¿ha sentido que lo han tratado
con discriminación?

450 S_por_se .. S_Discriminaron en serv
salud

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿En servicio de salud?

451 S_realiz .. S_Discriminaron realizando
trabajo

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿Realizando un trabajo?

452 S_por_je .. S_Discriminó jefe o patrón discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿Un jefe o patrón?

453 S_por_al .. S_Discriminó alguien a quien
pidio tjo

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿Alguien a quien le
pidió trabajo?
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454 S_por_es .. S_Discriminaron en inst.
Enseñanza

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿En escuela / liceo /
UTU?

455 S_por_of .. S_Discriminaron en oficina
de empleo

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿En oficina de empleo?

456 S_por_po .. S_Discriminaron por policia,
sist judicial

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿Policía / Sistema
judicial (Juez)?

457 S_en_neg .. S_Discriminaron en negocios discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿En negocios /
restoranes?

458 S_banco_ .. S_Discriminaron en banco
seguros

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿En banco / compañías
de seguros / Empresas de crédito?

459 S_por_fl .. S_Discriminó fliar cercano discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿Un familiar cercano?

460 S_por_de .. S_Discriminó desconicido discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? ¿Un desconocido en
lugar público?

461 S_Ns_Nc_ .. S_Ns Nc donde
discriminaron

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Quién lo ha tratado con
discriminación? No sabe.

462 S_PROCED .. S_Discriminan por Raza o
Etnia

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por procedencia étnica
o racial.

463 S_GENERO S_Discriminan por Género discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por género.

464 S_ORIENT .. S_Discriminan por
Orientación Sexual

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por orientación sexual.

465 S_EDAD S_Discriminan por Edad discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por edad.

466 S_DISCAP .. S_Discriminan por
Discapacidad

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por discapacidad.

467 S_RELIGION S_Discriminan por Religión discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por religión.

468 S_APARIE .. S_Discriminan por
Apariencia Física

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por apariencia física.

469 S_MODO_D .. S_Discriminan por Modo de
Vestir

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado con
discriminación? Por el modo de vestir.

470 S_PROBLE .. S_Discriminan por Prob.
Odontológicos

discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué siente que lo han tratado
con discriminación? Por problemas
odontológicos.

471 S_OTRO S_Discriminan por Otra discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué otro motivo siente que lo han
tratado con discriminación? Otro.

472 S_NS_NC_ .. S_Ns Nc por qué discriminan discrete numeric-2.0 20 50 ¿Por qué otro motivo siente que lo han
tratado con discriminación? No sabe.

473 S_se_mud .. S_Se mudaría de barrio y/o
localidad

discrete numeric-2.0 70 0 Si tuviera la oportunidad, ¿se mudaría de
barrio y/o localidad?

474 S_proble .. S_Mala iluminación de calle discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Mala
iluminación de la calle.



Evaluación y seguimiento del Programa Uruguay Integra 2009 - Variables List

- 34 -

File Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

475 S_proble .. S_Basura o problemas de
contaminación

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Basura o
problemas de contaminación.

476 S_proble .. S_Falta de plazas o espacios
públicos

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
plazas o espacios públicos abiertos.

477 S_proble .. S_Falta de escuelas, liceos o
UTU

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
escuelas o liceos o UTU o escuelas de
oficio.

478 S_proble .. S_Falta de policlínicas o
centro de salud

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
policlínicas o centros de salud.

479 S_proble .. S_Falta de locomoción discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
locomoción hacia otras zonas.

480 S_proble .. S_Falta de saneamiento discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
saneamiento.

481 S_proble .. S_Problemas de seguridad discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las
cosas que le voy a nombrar son un
problema en la zona o barrio dónde
vive? Problemas de seguridad.

482 S_proble .. S_Falta de guarderías
públicas

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Falta de
guarderías públicas.

483 S_proble .. S_Mala relación entre
vecinos

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si algunas de las cosas
que le voy a nombrar son un problema
en la zona o barrio dónde vive? Mala
relación entre vecinos.

484 S_proble .. S_Problemas del Barrio
Otros

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Puede decirme si alguna otra cosa es
un problema en la zona o barrio dónde
vive?

485 S_proble .. S_Problemas del Barrio
Otros especificar

discrete character-30 8 - ¿Puede decirme si alguna otra cosa es
un problema en la zona o barrio dónde
vive? ¿Cuál?

486 S_Ns_Nc_ .. S_Problemas del Barrio Ns
Nc

discrete numeric-2.0 69 1 ¿Cuáles cosas son un problema para la
zona o barrio donde vive? No sabe.

487 S_medida .. S_En qué medida estos
problemas limitan alguna
actividad

discrete numeric-2.0 70 0 ¿En que medida el/los problemas que
mencionó, lo/la han limitado a realizar
alguna actividad que deseara?

488 S_CONOCI .. S_Conocido sufrió robo,
maltrato, abuso

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, sabe de algún
vecino, amigo o conocido que haya
sufrido; ¿rapiña, hurto, copamiento,
maltrato físico, maltrato psicológico o
abuso sexual?

489 S_RAPI_A S_Rapiña a Ud. discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, ¿Usted
ha sufrido alguna de las siguientes
situaciones; rapiña?
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490 S_HURTO S_Hurto a Ud. discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, ¿Usted
ha sufrido alguna de las siguientes
situaciones; hurto?

491 S_COPAMI .. S_Copamiento a Ud. discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, ¿Usted
ha sufrido alguna de las siguientes
situaciones; copamiento?

492 S_MALTRA .. S_Maltrato Físico a Ud. discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, ¿Usted
ha sufrido alguna de las siguientes
situaciones; maltrato físico?

493 S_MALTRA .. S_Maltrato Psicológico a Ud. discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, ¿Usted
ha sufrido alguna de las siguientes
situaciones; maltrato psicológico?

494 S_ABUSO_ .. S_Abuso Sexual a Ud. discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, ¿Usted
ha sufrido alguna de las siguientes
situaciones; abuso sexual?

495 S_RAPI_A .. S_Rapiña miemb. Hogar discrete numeric-2.0 69 1 En los últimos seis meses, ¿Otro
miembro del hogar ha sufrido alguna de
las siguientes situaciones; rapiña?

496 S_HURTO_ .. S_Hurto miemb. Hogar discrete numeric-2.0 69 1 En los últimos seis meses, ¿Otro
miembro del hogar ha sufrido alguna de
las siguientes situaciones; hurto?

497 S_COPAMI .. S_Copamiento miemb.
Hogar

discrete numeric-2.0 69 1 En los últimos seis meses, ¿Otro
miembro del hogar ha sufrido alguna de
las siguientes situaciones; copamiento?

498 S_MALTRA .. S_Maltrato Físico miemb.
Hogar

discrete numeric-2.0 69 1 En los últimos seis meses, ¿Otro
miembro del hogar ha sufrido alguna
de las siguientes situaciones; maltrato
físico?

499 S_MALTRA .. S_Maltrato Psicológico
miemb. Hogar

discrete numeric-2.0 69 1 En los últimos seis meses, ¿Otro
miembro del hogar ha sufrido alguna
de las siguientes situaciones; maltrato
psicológico?

500 S_ABUSO_ .. S_Abuso Sexual miemb.
Hogar

discrete numeric-2.0 69 1 En los últimos seis meses, ¿Otro
miembro del hogar ha sufrido alguna de
las siguientes situaciones; abuso sexual?

501 S_MALTRA .. S_Maltrato Ámbito
Doméstico

discrete numeric-2.0 18 52 El abuso o maltrato, ¿fue en el ámbito
doméstico?

502 S_MIEMBR .. S_Recibió Apoyo a Sit.
Violencia Doméstica

discrete numeric-2.0 18 52 En los últimos seis meses, ¿Usted o
algún miembro del hogar ha recurrido a
algún servicio de apoyo a situaciones de
violencia doméstica?

503 S_CUAN_S .. S_Satisfacción atención en
serv. Apoyo Sit. Violencia

discrete numeric-2.0 7 63 ¿Cuán satisfecho quedó con la atención
recibida?

504 S_ATENCI .. S_Atención Apoyo Sit.
Violoencia modificó su vida

discrete numeric-2.0 7 63 La atención recibida, ¿le modificó algún
aspecto de su vida?

505 S_QUE_MO .. S_Atención Apoyo Sit.
Violoencia qué modificó

discrete character-50 4 - ¿Qué aspectos de su vida le modificó la
atención recibida?

506 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 01

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

507 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 02

discrete numeric-2.0 22 48 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?



Evaluación y seguimiento del Programa Uruguay Integra 2009 - Variables List

- 36 -

File Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

508 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 03

discrete numeric-2.0 4 66 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

509 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 04

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

510 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 05

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

511 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 06

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

512 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 07

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

513 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 08

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

514 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 09

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

515 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 10

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

516 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 11

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

517 S_SERVIC .. S_Servicios de apoyo a
situaciones violencia 12

discrete numeric-2.0 0 70 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

518 S_1_ESPE .. S_Servicios de apoyo a sit.
violencia otro especificar

discrete character-20 14 0 ¿Qué servicios de apoyo a las
situaciones de violencia doméstica
conoce?

519 S_APOYO_ .. S_Ud. o miemb. hogar
recurrió apoyo conductas
adictivas

discrete numeric-2.0 70 0 En los últimos seis meses, ¿usted o
algún miembro del hogar ha recurrido
a algún servicio de apoyo a situaciones
de conductas adictivas (drogas,
alcoholismo, etc.)?

520 S_Activ_ .. S_Activ. Acordes
posibilidades físicas

discrete numeric-2.0 70 0 En su opinión, las actividades que
desarrolló el Programa, estuvieron de
acuerdo a sus posibilidades físicas.

521 S_Activ_ .. S_Activ. Acordes
posibilidades horarios

discrete numeric-2.0 70 0 En su opinión, las actividades que
desarrolló el Programa, estuvieron de
acuerdo a sus posibilidades de horarios.

522 S_Activ_ .. S_Activ. Acordes
posibilidades conocimiento

discrete numeric-2.0 70 0 En su opinión, las actividades que
desarrolló el Programa, estuvieron
de acuerdo a sus posibilidades de
conocimientos.

523 S_PROG_A .. S_UI aportó nuevas
habilidades

discrete numeric-2.0 70 0 ¿El programa le aportó nuevas
habilidades o ayudó a perfeccionar
alguna que ya tenía?

524 S_CUALES_1 S_Cuales 1 discrete character-30 64 - ¿Cuáles habilidades?

525 S_CUALES_2 S_Cuales 2 discrete character-30 50 - ¿Cuáles habilidades?
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526 S_CUALES_3 S_Cuales 3 discrete character-30 24 - ¿Cuáles habilidades?

527 S_Aument .. S_Aumentó posibilidades
conseguir tjo

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Cree que las competencias adquiridas
o perfeccionadas durante las actividades
realizadas en estos meses aumentaron
sus posibilidades de encontrar trabajo?

528 S_por_que S_Por qué aumento pos. tjo discrete character-30 58 - ¿Por qué cree que las competencias
adquiridas o perfeccionadas durante
las actividades aumentaron sus
posibilidades de encontrar trabajo?

529 S_COMO_V .. S_Valoración de las
actividades desarrolladas

discrete numeric-2.0 70 0 ¿Cómo valora en general la calidad de
las actividades desarrolladas?

530 S_TEMAS_ .. S_Utilidad de los temas de
las actividades

discrete numeric-2.0 70 0 Considera que los temas cubiertos
por las actividades de capacitación de
acuerdo a sus necesidades fueron: muy
útiles, útiles, poco útiles o nada útiles.

531 S_SUGERN .. S_Sugerencias para UI discrete character-30 70 - ¿Qué sugerencias aportaría para
mejorar las actividades que desarrolló el
Programa Uruguay Integra?

532 S_DIFICU .. S_Dificultades para concurrir discrete numeric-2.0 70 0 Durante el desarrollo del programa,
¿tuvo algún tipo de dificultad, obstáculo
para concurrir?

533 S_TIPO_D .. S_Tipo de dificultades para
concurrir

discrete numeric-2.0 29 41 ¿Qué tipo de dificultades / obstáculos?

534 S_CALIFI .. S_Califica vida en general discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: vida en
general?

535 S_CALIFI .. S_Califica alimentación discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho
o insatisfecho está usted con su:
alimentación?

536 S_CALIFI .. S_Califica vivienda discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: vivienda?

537 S_CALIFI .. S_Califica ingreso discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: ingreso?

538 S_CALIFI .. S_Califica salud discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: salud?

539 S_CALIFI .. S_Califica trabajo discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: trabajo?

540 S_CALIFI .. S_Califica amigos discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: amigos?

541 S_CALIFI .. S_Califica familia discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: familia?

542 S_CALIFI .. S_Califica educación discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho
o insatisfecho está usted con su:
educación?

543 S_CALIFI .. S_Califica libertad de elegir discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: libertad
de elegir (lo que desea hacer en su
vida)?

544 S_CALIFI .. S_Califica barrio discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: barrio?

545 S_CALIFI .. S_Califica capac. ayudar al
otro

discrete numeric-2.0 70 0 En general, ¿qué tan satisfecho o
insatisfecho está usted con su: capacidad
de ayudar a los demás?
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546 S_1_TRES .. S_Tres Cosas gustaría
cambiar Vida 1

discrete numeric-2.0 68 2 ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su
vida?

547 S_1_1_ES .. S_Tres Cosas gustaría
cambiar Vida 1 Especificar
otros

discrete character-20 0 0 ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su
vida?

548 S_2_TRES .. S_Tres Cosas gustaría
cambiar Vida 2

discrete numeric-2.0 54 16 ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su
vida?

549 S_2_1_ES .. S_Tres Cosas gustaría
cambiar Vida 2 Especificar
otros

discrete numeric-20.0 0 70 ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su
vida?

550 S_3_TRES .. S_Tres Cosas gustaría
cambiar Vida 3

discrete numeric-2.0 39 31 ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su
vida?

551 S_3_1_ES .. S_Tres Cosas gustaría
cambiar Vida 3 Especificar
otros

discrete numeric-20.0 0 70 ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su
vida?
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File : Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009
# I_nro_formulario: I_Número de formulario

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 600-711] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=651.957 /-] [StdDev=33.238 /-]

Literal question Nº de formulario.

# I_DPTO: I_Departamento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Departamento.

Value Label Cases Percentage

1 Montevideo 22 31.4%

2 Artigas 0

3 Canelones 29 41.4%

4 Cerro Largo 0

5 Colonia 0

6 Durazno 0

7 Flores 0

8 Florida 0

9 Lavalleja 0

10 Maldonado 0

11 Paysandú 0

12 Río Negro 0

13 Rivera 0

14 Rocha 0

15 Salto 0

16 San José 19 27.1%

17 Soriano 0

18 Tacuarembó 0

19 Treinta y Tres 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_localidad: I_Localidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 20-521] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Localidad.

Value Label Cases Percentage

20 22 31.4%

521 48 68.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nro_proyecto: I_Número de proyecto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 101-1603] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Nº de proyecto.



- 41 -

File : Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009
# I_nro_proyecto: I_Número de proyecto

Value Label Cases Percentage

101 2 2.9%

102 10 14.3%

103 10 14.3%

301 15 21.4%

302 9 12.9%

303 5 7.1%

1601 9 12.9%

1602 6 8.6%

1603 4 5.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_OSC: I_OSC número

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 71-80] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Nombre de la Organización de la Sociedad Civil.

Value Label Cases Percentage

71 PANCOVI 29 41.4%

79 Centro DIES 22 31.4%

80 RENACER 19 27.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_pais_nacimiento: I_País de nacimiento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Dónde pasó a residir inmediatamente después de su nacimiento, país?

Value Label Cases Percentage

1 Uruguay 69 98.6%

2 Otro país 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_Dpto_nacimiento: I_Departamento en que nació

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Dónde pasó a residir inmediatamente después de su nacimiento, departamento?

Value Label Cases Percentage

1 Montevideo 47 67.1%

2 Artigas 0

3 Canelones 9 12.9%

4 Cerro Largo 0

5 Colonia 2 2.9%

6 Durazno 2 2.9%

7 Flores 0

8 Florida 0
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# I_Dpto_nacimiento: I_Departamento en que nació

Value Label Cases Percentage

9 Lavalleja 1 1.4%

10 Maldonado 1 1.4%

11 Paysandú 3 4.3%

12 Río Negro 0

13 Rivera 2 2.9%

14 Rocha 0

15 Salto 0

16 San José 1 1.4%

17 Soriano 0

18 Tacuarembó 1 1.4%

19 Treinta y Tres 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiene_ci: I_Tiene C.I

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Tiene C.I?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 70 100.0%

2 No 0

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_sexo: I_Sexo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Sexo.

Value Label Cases Percentage

1 Varón 13 18.6%

2 Mujer 57 81.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_sit_conyugal: I_Situación conyugal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cuál es su situación conyugal?

Value Label Cases Percentage

1 Casado 21 30.0%

2 Unión libre 18 25.7%

3 Divorciado 7 10.0%

4 Separado 9 12.9%
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# I_sit_conyugal: I_Situación conyugal

Value Label Cases Percentage

5 Viudo 0

6 Soltero 15 21.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ASCENDENCIA_AFRO_O_NEGRA: I_Ascendencia Afro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree tener ascendencia racial Afro o Negra?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 15 21.4%

2 No 43 61.4%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 8 11.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ASCENDENCIA_ASIATICA: I_Ascendencia Asiática

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree tener ascendencia racial Asiática / Amarilla?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 4.3%

2 No 55 78.6%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 8 11.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ASCENDENCIA_BLANCA: I_Ascendencia Caucásica

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree tener ascendencia racial Blanca?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 44 62.9%

2 No 21 30.0%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ASCENDENCIA_INDIGENA: I_Ascendencia Indígena

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree tener ascendencia racial Indígena?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 8 11.4%
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# I_ASCENDENCIA_INDIGENA: I_Ascendencia Indígena

Value Label Cases Percentage

2 No 51 72.9%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 7 10.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ASCENDENCIA_OTRO: I_Ascendencia Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree tener otra ascendencia racial?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 4.3%

2 No 55 78.6%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 9 12.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ESPECIFICAR_ASCENDENCIA: I_Ascendencia Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Especificar otra ascendencia racial.

Value Label Cases Percentage

ESPAÑOLA E
INDI

1 33.3%

EUROPEO 1 33.3%

ITALIANA Y
PORT

1 33.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_dpto_residencia: I_Departamento Residencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Departamento.

Value Label Cases Percentage

1 Montevideo 22 31.4%

2 Artigas 0

3 Canelones 29 41.4%

4 Cerro Largo 0

5 Colonia 0

6 Durazno 0

7 Flores 0

8 Florida 0

9 Lavalleja 0

10 Maldonado 0

11 Paysandú 0
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# I_dpto_residencia: I_Departamento Residencia

Value Label Cases Percentage

12 Río Negro 0

13 Rivera 0

14 Rocha 0

15 Salto 0

16 San José 19 27.1%

17 Soriano 0

18 Tacuarembó 0

19 Treinta y Tres 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_localidad_residencia: I_Localidad Residencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 20-521] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Localidad.

Value Label Cases Percentage

20 22 31.4%

521 48 68.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_pers_percib_ingresos_hogar: I_Personas viven en hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cuántas personas que perciben ingresos posee el hogar?

Value Label Cases Percentage

1 33 47.1%

2 25 35.7%

3 9 12.9%

4 1 1.4%

5 1 1.4%

99 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ingreso_total_hogar_sin_tramos: I_Ingreso total del hogar último mes

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-40000] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=7703.7 /-] [StdDev=7052.661 /-]

Literal question ¿Cual fue el ingreso total del hogar en el último mes? (Nota: Incluya todos los ingresos por trabajo, jubilaciones,
asignaciones familiares, seguro de paro, donaciones de otros hogares o instituciones y otros, de todos los integrantes del
hogar).

# I_ingreso_total_hogar: I_Ingreso total del hogar mes anterior UI

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Menos de 2000 7 10.0%
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# I_ingreso_total_hogar: I_Ingreso total del hogar mes anterior UI

Value Label Cases Percentage

2 De $2001 a $3000 5 7.1%

3 De $3001 a $4000 13 18.6%

4 De $4001 a $5000 5 7.1%

5 De $5001 a $7500 11 15.7%

6 De $7501 a $10000 11 15.7%

7 Más de $10001 18 25.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ingreso_ciudadano: I_Recibieron ingreso ciudadano

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En su hogar, ¿recibieron el ingreso ciudadano en algún momento entre 2005 y ahora?

Value Label Cases Percentage

1 Si 31 44.3%

2 No 38 54.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_lee_libros: I_Frecuencia con que lee libros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia lee libros?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 31 44.3%

2 Al menos una vez al mes 14 20.0%

3 Alguna vez al año 7 10.0%

4 Casi nunca o nunca 18 25.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_lee_diarios: I_Frecuencia con que lee diarios

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia lee diarios?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 12 17.1%

2 Al menos una vez al mes 9 12.9%

3 Alguna vez al año 6 8.6%

4 Casi nunca o nunca 43 61.4%

98 Ns/Nc 0
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# I_lee_diarios: I_Frecuencia con que lee diarios

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_escucha_radio: I_Frecuencia con que escucha radio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia escucha radio?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 57 81.4%

2 Al menos una vez al mes 6 8.6%

3 Alguna vez al año 1 1.4%

4 Casi nunca o nunca 6 8.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_va_al_cine: I_Frecuencia con que va al cine

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia va al cine?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 0

2 Al menos una vez al mes 4 5.7%

3 Alguna vez al año 2 2.9%

4 Casi nunca o nunca 64 91.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_va_a_bailes: I_Frecuencia con que va a bailes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia va a bailes?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 0

2 Al menos una vez al mes 1 1.4%

3 Alguna vez al año 7 10.0%

4 Casi nunca o nunca 62 88.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_asist_biblioteca: I_Asistió a una biblioteca

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# I_asist_biblioteca: I_Asistió a una biblioteca

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a una biblioteca?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 19 27.1%

2 No 51 72.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_asist_espect_carnaval: I_Asistió a espectáculos de carnaval

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a espectáculos de carnaval?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 31.4%

2 No 48 68.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_asist_espect_deportivos: I_Asistió a espectáculos deportivos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a espectáculos deportivos?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 11 15.7%

2 No 59 84.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_asist_espect_danza_musica: I_Asistió a espectáculos de danza, música o teatro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a espectáculos de danza, música o teatro?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 14.3%

2 No 60 85.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_horas_mira_tv: I_Horas que mira TV por día

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]
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# I_horas_mira_tv: I_Horas que mira TV por día

Literal question ¿Cuántas horas al día ve televisión, aproximadamente?

Value Label Cases Percentage

0 5 7.1%

1 13 18.6%

2 19 27.1%

3 9 12.9%

4 8 11.4%

5 5 7.1%

6 6 8.6%

8 2 2.9%

10 1 1.4%

15 1 1.4%

99 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_concurre_taller_arte_pintura: I_Concurrió a talleres de arte, pintura, música, teatro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En el último año, ¿ha concurrido a clase o talleres de arte, pintura, música, teatro…?

Value Label Cases Percentage

1 Si 12 17.1%

2 No 56 80.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_reun_flia: I_Tiempo libre_En reunión con su familia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿En reunión con su familia?

Value Label Cases Percentage

0 52 74.3%

1 10 14.3%

2 5 7.1%

3 2 2.9%

4 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_con_amigos: I_Tiempo libre_Con sus amigos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Con sus amigos?

Value Label Cases Percentage

0 65 92.9%
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# I_tiemp_libre_con_amigos: I_Tiempo libre_Con sus amigos

Value Label Cases Percentage

1 3 4.3%

2 1 1.4%

3 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_escuch_radio: I_Tiempo libre_Escuchando radio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Escuchando radio?

Value Label Cases Percentage

0 62 88.6%

1 1 1.4%

2 3 4.3%

3 2 2.9%

4 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_mirand_tv: I_Tiempo libre_Mirando TV

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Mirando TV?

Value Label Cases Percentage

0 62 88.6%

1 2 2.9%

2 2 2.9%

3 3 4.3%

4 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_leyendo: I_Tiempo libre_Leyendo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Leyendo?

Value Label Cases Percentage

0 60 85.7%

1 2 2.9%

2 4 5.7%

3 4 5.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_paseos: I_Tiempo libre_Paseos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Paseos?
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# I_tiemp_libre_paseos: I_Tiempo libre_Paseos

Value Label Cases Percentage

0 58 82.9%

1 1 1.4%

2 5 7.1%

3 6 8.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_va_cine_teatro: I_Tiempo libre_Va al cine, teatro, espectáculos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Va al cine, teatro, espectáculos?

Value Label Cases Percentage

0 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_hace_tareaI_hogar: I_Tiempo libre_Hace tareas del hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Hace tareas del hogar (limpiar, lavar, etc.)?

Value Label Cases Percentage

0 34 48.6%

1 22 31.4%

2 12 17.1%

3 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_tejer_bordar: I_Tiempo libre_Tejer, bordar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Tejer, bordar?

Value Label Cases Percentage

0 63 90.0%

1 5 7.1%

2 1 1.4%

4 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_no_hace_nada: I_Tiempo libre_No hace nada en particular

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿No hace nada en particular?

Value Label Cases Percentage

0 68 97.1%

1 1 1.4%

5 1 1.4%
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File : Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009
# I_tiemp_libre_no_hace_nada: I_Tiempo libre_No hace nada en particular
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_otros: I_Tiempo libre_Otros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Otros?

Value Label Cases Percentage

0 34 48.6%

1 24 34.3%

2 8 11.4%

3 3 4.3%

4 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_otroI_especif: I_Tiempo libre_Otros especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=36 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

AGENTE
COMUNITA

1 2.8%

CAMINAR 1 2.8%

CENTRO
JUVENIL

1 2.8%

CLASES DE
DIBUJ

1 2.8%

CLASES
MANUALID

1 2.8%

COCINAR 1 2.8%

CON SUS
PLANTAS

1 2.8%

CRIO
CONEJOS

1 2.8%

CUIDA SUS
HIJOS

1 2.8%

DIBUJAR 1 2.8%

ESTUDIO 1 2.8%

GIMNASIA 1 2.8%

HACE
DEPORTE

1 2.8%

HACER
ARTESANIA

1 2.8%

HACER
DEBERES

1 2.8%

JARDIN 1 2.8%

JARDINERIA 1 2.8%

JUGAR AL
FUTBOL

1 2.8%
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File : Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009
# I_tiemp_libre_otroI_especif: I_Tiempo libre_Otros especificar

Value Label Cases Percentage

JUGAR
COMPUTADO

1 2.8%

MANUALIDADES 3 8.3%

MUSICA 1 2.8%

PINTAR
CUADROS

1 2.8%

PLANTA EN
QUINT

1 2.8%

PLANTAR 2 5.6%

PLANTAR
VERDURA

1 2.8%

QUINTA 1 2.8%

REMATES 1 2.8%

REUNIONES 1 2.8%

TRA PLANTAS 1 2.8%

TRABAJO
VOLUNTA

1 2.8%

VA IGLESIA
LEE

1 2.8%

VISITA
AMIGAS

1 2.8%

VIVERO 1 2.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiemp_libre_ns_nc: I_Tiempo libre_Ns/Nc

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? No sabe o no contesta.

Value Label Cases Percentage

0 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_trbj_sin_consid_trabj_hogar: I_Trabajó en algo sin quehaceres del hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Trabajó en algo, sin considerar los quehaceres del hogar?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 31 44.3%

2 No 39 55.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_trabj_algo_afuera_sin_pago: I_Hizo algo en su casa o ayudó en negocio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=39 /-] [Invalid=31 /-]
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File : Base participantes UI Una ONU IngresoSalida 17-11-2009
# I_trabj_algo_afuera_sin_pago: I_Hizo algo en su casa o ayudó en negocio

Literal question ¿Hizo algo en su casa para afuera o ayudó a alguien en un negocio o trabajo aunque no recibiera un pago?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 8 20.5%

2 No 29 74.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 5.1%

Sysmiss 31
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiene_trabj_volvera: I_Tiene trabajo que volverá

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=31 /-] [Invalid=39 /-]

Literal question Aunque no trabajó en dicho período, tenía algún trabajo o negocio al que seguramente volverá?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 3.2%

2 No 28 90.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 6.5%

Sysmiss 39
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_trabj_duracion_3_meses: I_Tuvo trabajo remunerado en su vida

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=40 /-]

Literal question ¿Tuvo algún trabajo remunerado a lo largo de su vida?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 20 66.7%

2 No 8 26.7%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 6.7%

Sysmiss 40
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_busca_trabj: I_Estuvo buscando trabajo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En la semana anterior al ingreso de Uruguay Integra, ¿estuvo buscando trabajo o tratando de establecer su propio negocio?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 30 42.9%

2 No 40 57.1%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_princip_dif_conseg_trabjo: I_Principal dif. para conseguir empleo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=40 /-]

Literal question ¿Cuál es a su entender la principal dificultad que tiene usted para conseguir un empleo?

Value Label Cases Percentage

1 Poca experiencia laboral 4 13.3%

2 Escasa calificación 1 3.3%

3 Le falta educación formal 4 13.3%

4 Edad 10 33.3%

5 No tiene información del mercado laboral 0

6 No conoce posibles accesos: internet 0

7 No tiene personas que lo ayuden 1 3.3%

8 Entorno Social 0

9 Problemas de Salud o Dis. física 2 6.7%

10 Aspecto físico 1 3.3%

11 Otro 3 10.0%

98 Ns/Nc 1 3.3%

99 Sin Dato 3 10.0%

Sysmiss 40
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_princip_dif_conseg_trabj_otro: I_Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-]

Literal question ¿Cuál es a su entender la principal dificultad que tiene usted para conseguir un empleo? Otro.

Value Label Cases Percentage

. 1 10.0%

4 Y 10 1 10.0%

99 1 10.0%

DIFICULTAD
LOS NIÑOS

1 10.0%

EL CUIDADO
DE SUS HIJOS

1 10.0%

EXPERIENCIA 1 10.0%

NERVIOS
PROBL DE
COMUNICA

1 10.0%
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# I_princip_dif_conseg_trabj_otro: I_Otro especificar

Value Label Cases Percentage

NO SABER
HACER
MUCHAS COS

1 10.0%

NO TENGO
EXPERIENCIA

1 10.0%

SU SALUD 1 10.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_habiladad_oficio: I_Tiene alguna habilidad u oficio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Además de los estudios formales, ¿Tiene alguna habilidad u oficio?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 46 65.7%

2 No 23 32.9%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_oficio_prim_mencion: I_Qué oficio tiene 1er. mención

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=47 /-] [Invalid=23 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos primeros oficios que mencione)

Value Label Cases Percentage

1 Albañilería / Construcción 0

2 Artesanías / Manualidades 7 14.9%

3 Carpintería 2 4.3%

4 Cocina / Repostería / Panadería 5 10.6%

5 Corte y confección / Modista o sastre / tejido 13 27.7%

6 Cuidado de niños / Niñera 0

7 Electricista 1 2.1%

8 Herrería 1 2.1%

9 Mecánica 1 2.1%

10 Peluquería 0

11 Pintura 4 8.5%

12 Manicura / Podología 2 4.3%

13 Sanitaria 1 2.1%

14 Zapatería 0

15 Jardinería 0

16 Otro 0

17 10 21.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 23
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_oficio_seg_mencion: I_Qué oficio tiene 2da. mención

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=47 /-] [Invalid=23 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos primeros oficios que mencione)

Value Label Cases Percentage

1 Albañilería / Construcción 1 2.1%

2 Artesanías / Manualidades 4 8.5%

3 Carpintería 0

4 Cocina / Repostería / Panadería 1 2.1%

5 Corte y confección / Modista o sastre / tejido 1 2.1%

6 Cuidado de niños / Niñera 1 2.1%

7 Electricista 1 2.1%

8 Herrería 0

9 Mecánica 0

10 Peluquería 0

11 Pintura 0

12 Manicura / Podología 1 2.1%

13 Sanitaria 1 2.1%

14 Zapatería 0

15 Jardinería 0

16 Otro 4 8.5%

17 5 10.6%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 27 57.4%

Sysmiss 23
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_oficio_otro_prim_mencion: I_Otro 1er. mención especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

ASIS
ODONTOLOGA

1 10.0%

BORDADORA 1 10.0%

CAJERA 1 10.0%

COMPUTACION 1 10.0%

DENTISTA 1 10.0%

DIBUJO 1 10.0%

LUSTRA
MUEBLES

1 10.0%

PLANTAR 1 10.0%

SABE
IDIOMAS

1 10.0%

TEJEDORA 1 10.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_oficio_otro_seg_mencion: I_Otro 2da. mención especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

COMPUTACION 1 20.0%

DISEÑO
GRAFICO

1 20.0%

ENFERMERIA 1 20.0%

JOYERIA 1 20.0%

QUINTA 1 20.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_como_aprendio_oficio: I_Cómo aprendió oficio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=47 /-] [Invalid=23 /-]

Literal question ¿Cómo aprendió ese oficio?

Value Label Cases Percentage

1 Con familiares y amigos 10 21.3%

2 Con compañeros de trabajo 5 10.6%

3 En cursos no formales 19 40.4%

4 Por sí mismo 10 21.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 3 6.4%

Sysmiss 23
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_sabe_usar_compu: I_Sabe usar una computadora

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Sabe usar una computadora?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 24 34.3%

2 No 46 65.7%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_tiene_correo_electronico: I_Tiene dirección de correo electrónico

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=46 /-]

Literal question ¿Tiene usted dirección de correo electrónico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 11 45.8%

2 No 13 54.2%
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# I_tiene_correo_electronico: I_Tiene dirección de correo electrónico

Value Label Cases Percentage

98 Ns/Nc 0

Sysmiss 46
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_utilizo_PC_ult_6_meses: I_Utilizó PC en últimos 6 meses

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=46 /-]

Literal question ¿Utilizó un PC en los 6 meses?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 21 87.5%

2 No 3 12.5%

98 Ns/Nc 0

Sysmiss 46
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_uso_planilla_electronica: I_Utilizó planilla electrónica

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Planilla electrónica (Excel).

Value Label Cases Percentage

1 Si 3 14.3%

2 No 18 85.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_usp_procesador_texto: I_Utilizó procesador de texto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Procesador de texto (Word).

Value Label Cases Percentage

1 Si 13 61.9%

2 No 8 38.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_uso_procesador_diapositivas: I_Utilizó presentación c/diapositivas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Presentación con diapositivas (Powerpoint).

Value Label Cases Percentage

1 Si 4 19.0%

2 No 17 81.0%



- 60 -

# I_uso_procesador_diapositivas: I_Utilizó presentación c/diapositivas

Value Label Cases Percentage

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_uso_prg_copiar_cd_dvd: I_Utilizó programas para copiar Cds.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Programas para copiar Cds. O DVDs.

Value Label Cases Percentage

1 Si 6 28.6%

2 No 15 71.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_uso_juegos: I_Juegos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Juegos.

Value Label Cases Percentage

1 Si 10 47.6%

2 No 11 52.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_uso_internet: I_Utilizó internet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Internet.

Value Label Cases Percentage

1 Si 14 66.7%

2 No 7 33.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_uso_otro: I_Utilizó Otro programa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Otro.
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# I_uso_otro: I_Utilizó Otro programa

Value Label Cases Percentage

1 Si 1 4.8%

2 No 20 95.2%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_uso_otro_especif: I_Otros especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2 /-]

Literal question ¿Qué programas o aplicaciones utilizó en los últimos 6 meses? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

COREL DRAW 1 50.0%

USA EL
CORREO
ELECTRONICO

1 50.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_planill_elect: I_Manejo planilla electrónica

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Planilla electrónica (Excel).

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 1 4.8%

2 Malo 1 4.8%

3 Más o menos 1 4.8%

4 Bueno 1 4.8%

5 Muy bueno 0

88 17 81.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_proc_texto: I_Manejo procesador de texto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Procesador de texto (Word).

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 1 4.8%

2 Malo 3 14.3%

3 Más o menos 3 14.3%

4 Bueno 7 33.3%

5 Muy bueno 0

88 7 33.3%

98 Ns/Nc 0
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# I_nivel_manejo_proc_texto: I_Manejo procesador de texto

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_proc_diapositivas: I_Manejo presentación c/diapositivas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Presentación con diapositivas (Powerpoint).

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 1 4.8%

2 Malo 0

3 Más o menos 2 9.5%

4 Bueno 2 9.5%

5 Muy bueno 0

88 16 76.2%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_copiar_cd_dvd: I_Manejo programas para copiar Cds.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Programas para copiar Cds. O DVDs.

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 1 4.8%

2 Malo 1 4.8%

3 Más o menos 4 19.0%

4 Bueno 1 4.8%

5 Muy bueno 0

88 14 66.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_juegos: I_Manejo Juegos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Juegos.

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 0

2 Malo 1 4.8%

3 Más o menos 3 14.3%

4 Bueno 6 28.6%
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# I_nivel_manejo_juegos: I_Manejo Juegos

Value Label Cases Percentage

5 Muy bueno 0

88 11 52.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_internet: I_Manejo internet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Internet.

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 0

2 Malo 2 9.5%

3 Más o menos 4 19.0%

4 Bueno 8 38.1%

5 Muy bueno 0

88 7 33.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_otro: I_Manejo Otro programa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Otro.

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 0

2 Malo 0

3 Más o menos 0

4 Bueno 1 4.8%

5 Muy bueno 0

88 19 90.5%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 4.8%

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_nivel_manejo_otro_especif: I_Manejo otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de cada programa que utilizó? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

COREL 1 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_conoce_alguien_hable_otro_idio: I_No conoce, que Puede hablar otro idioma

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=28 /-] [Invalid=42 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

0 No 28 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0

Sysmiss 42
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_idioma_flia: I_Puede hablar otro idioma Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

0 No 43 61.4%

1 Sí, un familiar 27 38.6%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_idioma_amigo: I_Puede hablar otro idioma Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

0 No 58 82.9%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 12 17.1%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_idioma_conocido: I_Puede hablar otro idioma Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

0 No 66 94.3%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 4 5.7%

88 No corresponde 0
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# I_conoce_idioma_conocido: I_Puede hablar otro idioma Conocido
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_idioma_otro: I_Puede hablar otro idioma Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede hablar otro idioma? Otro.

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_idioma_otro_esp: I_Puede hablar otro idioma Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede hablar otro idioma? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_operar_pc: I_No conoce, Puede operar una PC

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=62 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede utilizar una computadora?

Value Label Cases Percentage

0 No 8 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0

Sysmiss 62
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_operar_pc_flia: I_Puede operar una PC Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que puede utilizar una computadora?

Value Label Cases Percentage

0 No 18 25.7%

1 Sí, un familiar 52 74.3%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_operar_pc_amigo: I_Puede operar una PC Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que puede utilizar una computadora?
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# I_conoce_alguien_operar_pc_amigo: I_Puede operar una PC Amigo

Value Label Cases Percentage

0 No 61 87.1%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 9 12.9%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_operar_pc_conoc: I_Puede operar una PC Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que puede utilizar una computadora?

Value Label Cases Percentage

0 No 68 97.1%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 2 2.9%

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_operar_pc_otro: I_Puede operar una PC Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede utilizar una computadora? Otro.

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_operar_pc_otro_: I_Puede operar una PC Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede utilizar una computadora? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

SUS HIJOS 1 33.3%

SUS
PATRONES

1 33.3%

VECINO 1 33.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_prof_universita: I_No conoce, Es profesional Universitario

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=36 /-] [Invalid=34 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

0 No 36 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0
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# I_conoce_alguien_prof_universita: I_No conoce, Es profesional Universitario

Value Label Cases Percentage

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_U_flia: I_Es profesional Universitario Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

0 No 57 81.4%

1 Sí, un familiar 13 18.6%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_U_amigo: I_Es profesional Universitario Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

0 No 61 87.1%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 9 12.9%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_U_conocido: I_Es profesional Universitario Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

0 No 61 87.1%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 9 12.9%

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_U_otro: I_Es profesional Universitario Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea profesional universitario? Otro.
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# I_conoce_U_otro: I_Es profesional Universitario Otro

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_prof_univesitar: I_Es profesional Universitario Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea profesional universitario? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_lider_militante: I_No conoce, Es lider comunitario

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=40 /-] [Invalid=30 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

0 No 40 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0

Sysmiss 30
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_militante_flia: I_Es lider comunitario Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

0 No 63 90.0%

1 Sí, un familiar 7 10.0%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_mil_amigo: I_Es lider comunitario Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

0 No 64 91.4%

1 Sí, un familiar 0
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# I_conoce_mil_amigo: I_Es lider comunitario Amigo

Value Label Cases Percentage

2 Sí, un amigo/a 6 8.6%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_con_mil_conocido: I_Es lider comunitario Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

0 No 52 74.3%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 18 25.7%

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_conoce_mil_otro: I_Es lider comunitario Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato? Otro.

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_con_mil_otro_esp: I_Es lider comunitario Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

99 1 50.0%

PRESIDENTE
TABARE
VAZQUEZ

1 50.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_gana_mas_diez_m: I_No conoce, Gana más de 10000

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=41 /-] [Invalid=29 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

0 No 41 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_10_flia: I_Gana más de 10000 Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

0 No 53 75.7%

1 Sí, un familiar 17 24.3%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_10_amigo: I_Gana más de 10000 Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]
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# I_c_10_amigo: I_Gana más de 10000 Amigo

Literal question ¿Conoce algún amigo que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

0 No 67 95.7%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 3 4.3%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_10_conocido: I_Gana más de 10000 Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

0 No 59 84.3%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 11 15.7%

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_10_otro: I_Gana más de 10000 Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que gane más de 10.000 pesos? Otro.

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_10_otro_esp: I_Gana más de 10000 Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que gane más de 10.000 pesos? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_sepa_leyes: I_No conoce, Sepa mucho de leyes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=42 /-] [Invalid=28 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

0 No 42 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0
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# I_conoce_alguien_sepa_leyes: I_No conoce, Sepa mucho de leyes

Value Label Cases Percentage

88 No corresponde 0

Sysmiss 28
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_sepa_leyes_flia: I_Sepa mucho de leyes Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

0 No 59 84.3%

1 Sí, un familiar 11 15.7%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_sepa_leyes_amig: I_Sepa mucho de leyes Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

0 No 63 90.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 7 10.0%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_sepa_leyes_cono: I_Sepa mucho de leyes Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

0 No 61 87.1%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 9 12.9%

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_sepa_leyes_otro: I_Sepa mucho de leyes Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sepa mucho de leyes y regulaciones? Otro.

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
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# I_conoce_alguien_sepa_leyes_otro: I_Sepa mucho de leyes Otro
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_sepa_leyes_otro_esp: I_Sepa mucho de leyes Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sepa mucho de leyes y regulaciones? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_contacto_radio_: I_No conoce, Tenga contacto con diarios, radios o TV

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=41 /-] [Invalid=29 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

0 No 41 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_tv_flia: I_Tenga contacto con diarios, radios o TV Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

0 No 59 84.3%

1 Sí, un familiar 11 15.7%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_tv_amigo: I_Tenga contacto con diarios, radios o TV Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

0 No 65 92.9%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 5 7.1%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_c_tv_conocido: I_Tenga contacto con diarios, radios o TV Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

0 No 59 84.3%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 11 15.7%

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_tv_otro: I_Tenga contacto con diarios, radios o TV Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV? Otro.

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_tv_otro_esp: I_Tenga contacto con diarios, radios o TV Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_preste_dinero: I_No conoce, Pueda prestarle suma de dinero

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=61 /-] [Invalid=9 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)?

Value Label Cases Percentage

0 No 61 100.0%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0

Sysmiss 9
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_preste_dinero_f: I_Pueda prestarle suma de dinero Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)?

Value Label Cases Percentage

0 No 66 94.3%
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# I_conoce_alguien_preste_dinero_f: I_Pueda prestarle suma de dinero Familiar

Value Label Cases Percentage

1 Sí, un familiar 4 5.7%

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_preste_dinero_a: I_Pueda prestarle suma de dinero Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)?

Value Label Cases Percentage

0 No 68 97.1%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 2 2.9%

3 Si, un conocido/a 0

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_preste_dinero_c: I_Pueda prestarle suma de dinero Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-88] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

0 No 68 97.1%

1 Sí, un familiar 0

2 Sí, un amigo/a 0

3 Si, un conocido/a 2 2.9%

88 No corresponde 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_conoce_alguien_preste_dinero_o: I_Pueda prestarle suma de dinero Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)? Otro.

Value Label Cases Percentage

4 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_c_preste_dinero_otro_esp: I_Pueda prestarle suma de dinero Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

TRABAJO EN
LA GALERIA

1 100.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_a_quien_recurre_por_enfermedad: I_Necesita ayuda en su hogar por enfermedad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita ayuda en su hogar por estar enferma/o? (Indique el tipo de vínculo y el sexo
de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 16 22.9%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 14 20.0%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 3 4.3%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 12 17.1%

31 A amigos o vecinos Hombre 2 2.9%

32 A amigos o vecinos Mujer 3 4.3%

41 Otros. Hombre 0

42 Otros. Mujer 0

53 No recurre a nadie 8 11.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 12 17.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_a_quien_recurre_necesit_hablar: I_Necesita hablar con alguien, deprimido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita hablar con alguien porque se siente mal / un poco deprimido/a por
problemas? (Indique el tipo de vínculo y el sexo de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 3 4.3%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 9 12.9%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 1 1.4%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 8 11.4%

31 A amigos o vecinos Hombre 2 2.9%

32 A amigos o vecinos Mujer 13 18.6%

41 Otros. Hombre 2 2.9%

42 Otros. Mujer 2 2.9%

53 No recurre a nadie 26 37.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 4 5.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_a_quien_recurre_necesit_cuiden: I_Necesita que alguien cuide a los niños

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita que alguien cuide a los niños a su cargo? (Indique el tipo de vínculo y el
sexo de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 6 8.6%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 4 5.7%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 0

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 11 15.7%
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# I_a_quien_recurre_necesit_cuiden: I_Necesita que alguien cuide a los niños

Value Label Cases Percentage

31 A amigos o vecinos Hombre 2 2.9%

32 A amigos o vecinos Mujer 4 5.7%

41 Otros. Hombre 0

42 Otros. Mujer 0

53 No recurre a nadie 13 18.6%

88 17 24.3%

98 Ns/Nc 11 15.7%

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_a_q_rec_nec_casa: I_Necesita que cuide su casa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita que alguien cuide su casa cuando está afuera? (Indique el tipo de vínculo y
el sexo de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 8 11.4%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 6 8.6%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 6 8.6%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 8 11.4%

31 A amigos o vecinos Hombre 5 7.1%

32 A amigos o vecinos Mujer 4 5.7%

41 Otros. Hombre 1 1.4%

42 Otros. Mujer 0

53 No recurre a nadie 23 32.9%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 6 8.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_a_quien_recurre_no_sabe_realiz: I_Necesita para hacer trámites

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando no sabe realizar un trámite o necesita que le cobren alguna cosa? (Indique el tipo de
vínculo y el sexo de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 5 7.1%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 7 10.0%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 2 2.9%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 6 8.6%

31 A amigos o vecinos Hombre 3 4.3%

32 A amigos o vecinos Mujer 4 5.7%

41 Otros. Hombre 1 1.4%

42 Otros. Mujer 0

53 No recurre a nadie 38 54.3%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 3 4.3%
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# I_a_quien_recurre_no_sabe_realiz: I_Necesita para hacer trámites
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_a_quien_recurre_no_llega_fin_d: I_No llega a fin de mes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando no llega a fin de mes, necesita plata? (Indique el tipo de vínculo y el sexo de la
persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 6 8.6%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 6 8.6%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 6 8.6%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 8 11.4%

31 A amigos o vecinos Hombre 1 1.4%

32 A amigos o vecinos Mujer 3 4.3%

41 Otros. Hombre 1 1.4%

42 Otros. Mujer 1 1.4%

53 No recurre a nadie 34 48.6%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 3 4.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_su_estado_de_salud_es: I_Su estado de salud es

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, diría que su estado de salud es: muy malo, malo, ni bueno ni malo, bueno o muy bueno.

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 1 1.4%

2 Malo 10 14.3%

3 Más o menos 26 37.1%

4 Bueno 32 45.7%

5 Muy bueno 1 1.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_consulto_medico_personal: I_Consultó a médico personal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En el último año usted consultó a un médico o personal de salud?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 54 77.1%

2 No 16 22.9%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_consulto_dentista_ultimo_ao: I_Consultó con dentista el último año

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En el último año usted consultó a un dentista?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 33 47.1%

2 No 37 52.9%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ultim_seis_meses_nio_consult_: I_Algún niño del hogar consultó con el médico

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En los últimos seis meses algún niño del hogar (menor de 14 años) consultó con el médico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 36 51.4%

2 No 6 8.6%

88 No corresponde 26 37.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ultim_ao_nio_consult_dentist: I_Algún niño del hogar consultó con dentista

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En el último año algún niño del hogar consultó con un dentista?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 21 30.0%

2 No 22 31.4%

88 No corresponde 26 37.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_frecuencia_controla_presion: I_Frecuencia con que controla la presión arterial

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia se controla la presión arterial?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez al mes 29 41.4%

2 Al menos tres veces al año 9 12.9%

3 Al menos una vez al año 5 7.1%

4 Casi nunca 9 12.9%

5 Nunca 18 25.7%

98 Ns/Nc 0
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# I_frecuencia_controla_presion: I_Frecuencia con que controla la presión arterial

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_consulto_ginecologo: I_Consultó con ginecólogo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Alguna vez consultó con un médico ginecólogo, sin ser por embarazo?

Value Label Cases Percentage

0 9 15.8%

1 Sí 48 84.2%

2 No 0

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ao_ult_consulta: I_Año de última consulta ginecólogo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1992-2009] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=48 /-] [Invalid=22 /-]

Literal question ¿En qué año fue la última consulta al ginecólogo, sin ser por embarazo?

Value Label Cases Percentage

1992 1 2.1%

1998 1 2.1%

2005 3 6.2%

2006 2 4.2%

2007 2 4.2%

2008 25 52.1%

2009 14 29.2%

Sysmiss 22
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_se_ha_hecho_pap: I_Se realizó papanicolaou

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Alguna vez se ha hecho un Papanicolaou, el examen para el cáncer de cuello de útero?

Value Label Cases Percentage

0 13 22.8%

1 Sí 43 75.4%

2 No 0

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.8%

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_ao_ult_pap: I_Año del último papanicolaou

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1988-2009] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=43 /-] [Invalid=27 /-]

Literal question ¿En qué año fue el último Papanicolaou?

Value Label Cases Percentage

1988 1 2.3%

1998 1 2.3%

2004 1 2.3%

2005 3 7.0%

2006 3 7.0%

2007 3 7.0%

2008 22 51.2%

2009 9 20.9%

Sysmiss 27
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_se_ha_hecho_estud_cancer_mama: I_Se ha hecho estudios para detectar cáncer mamas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Alguna vez se ha hecho estudios, para detectar el cáncer de mama?

Value Label Cases Percentage

0 29 50.9%

1 Sí 28 49.1%

2 No 0

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ao_ultm_examen: I_Año del último examen de cáncer mamas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1998-2009] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=28 /-] [Invalid=42 /-]

Literal question ¿En qué año fue el último examen de cáncer de mama?

Value Label Cases Percentage

1998 1 3.6%

2005 1 3.6%

2006 3 10.7%

2007 2 7.1%

2008 15 53.6%

2009 6 21.4%

Sysmiss 42
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_sabe_realizar_examen_ud_misma: I_Sabe realizar autoexamen cáncer mamas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]
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# I_sabe_realizar_examen_ud_misma: I_Sabe realizar autoexamen cáncer mamas

Literal question ¿Sabe realizar el examen de cáncer de mama usted misma?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 41 71.9%

2 No 15 26.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.8%

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_se_ha_hecho_estud_cancer_prost: I_Se ha hecho estudios para detectar cáncer próstata

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=57 /-]

Literal question ¿Alguna vez se ha hecho estudios para detectar el cáncer de próstata?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 15.4%

2 No 6 46.2%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 5 38.5%

Sysmiss 57
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participo_escuela: I_Participó en escuela, comisión de fomento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participó usted en escuela, comisión de fomento o comedor escolar?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 30 42.9%

2 No 40 57.1%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participo_vecinos_barriales: I_Participó en org. de vecinos, barriales

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participó usted en organización de vecinos o barriales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 25 35.7%

2 No 44 62.9%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participo_politicoI_partidaria: I_Participó en org. político, partidarias

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# I_participo_politicoI_partidaria: I_Participó en org. político, partidarias

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participó usted en organización política, partidarias, gremiales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 16 22.9%

2 No 54 77.1%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participo_org_sociales_deporti: I_Participó en organizaciones sociales, deportivas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participó usted en organizaciones sociales, deportivas, recreativas, artísticas y culturales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 19 27.1%

2 No 51 72.9%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_participo_iglesias_org_religio: I_Participó en Iglesias u org. religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participó usted en Iglesias u organizaciones religiosas?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 24 34.3%

2 No 45 64.3%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participo_otras: I_Participó otras

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participó usted en alguna otra organización?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 2.9%

2 No 66 94.3%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participa_escuela: I_Participa en escuela, comisión de fomento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en escuela, comisión de fomento o comedor escolar?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 14.3%

2 No 58 82.9%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participa_vecinoI_barriales: I_Participa en org. de vecinos, barriales

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en organización de vecinos o barriales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 13 18.6%

2 No 57 81.4%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participa_politicos_partidaria: I_Participa en org. político, partidarias

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]
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# I_participa_politicos_partidaria: I_Participa en org. político, partidarias

Literal question ¿Participa usted actualmente en organización política, partidarias, gremiales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 5 7.1%

2 No 64 91.4%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participa_org_sociales_deporti: I_Participa en organizaciones sociales, deportivas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en organizaciones sociales, deportivas, recreativas, artísticas y culturales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 8 11.4%

2 No 61 87.1%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participa_iglesias_org_religio: I_Participa en Iglesias u org. religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en iglesias u organizaciones religiosas?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 20.0%

2 No 55 78.6%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_participa_otras: I_Participa otras

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en alguna otra organización?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 1.4%

2 No 67 95.7%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_miembro_hogar_participo: I_Algún miembro del hogar participó en alguna organización

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Algún miembro del hogar participó alguna vez en alguna organización?
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# I_miembro_hogar_participo: I_Algún miembro del hogar participó en alguna organización

Value Label Cases Percentage

1 Si 27 38.6%

2 No 40 57.1%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_miembro_hogar_participa: I_Particiapa actualmente algún miembro del hogar en organización

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=40 /-]

Literal question ¿Algún miembro del hogar participa actualmente de alguna organización?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 21 70.0%

2 No 6 20.0%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 1 3.3%

99 Sin Dato 2 6.7%

Sysmiss 40
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_por_que_no_participa: I_Por qué no participa en organización

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=40 /-] [Invalid=30 /-]

Literal question ¿Por qué no participa en una organización?

Value Label Cases Percentage

1 Falta de interés 10 25.0%

2 Falta de informacion 3 7.5%

3 Razones económicas 0

4 Por falta de espacios de participación 4 10.0%

5 Tiene otras resposabilidades que considera más importantes 2 5.0%

6 Porque existe corrupcion en las organizaciones 1 2.5%

7 Por temor, por ejmplo a perder el trabajo 0

8 Por falta de tiempo 1 2.5%

9 Otras 6 15.0%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 2 5.0%

99 Sin Dato 11 27.5%

Sysmiss 30
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_por_que_no_participa_esp: I_No participación en org. Otras especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-]

Literal question ¿Por qué no participa en una organización? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

99 1 16.7%
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# I_por_que_no_participa_esp: I_No participación en org. Otras especificar

Value Label Cases Percentage

NO LE
GUSTAN ESOS
LUGARES

1 16.7%

NO SE LE
DIO LA
OPORTUNID

1 16.7%

PORQUE NO
SABE LEER

1 16.7%

PQ NO
LA HAN
INVITADO

1 16.7%

PROBLEMAS
DE SALUD

1 16.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problema_no_participacion: I_Cree que es un problema que la gente no participe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree que es un problema que la gente no participe de organizaciones o instancias colectivas como las que le mencionamos
anteriormente?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 46 65.7%

2 No 19 27.1%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 5 7.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_por_que_es_problema: I_Por qué es problema no participación

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68 /-]

Literal question ¿Por qué es un problema que la gente no participe en organizaciones o instancias colectivas?

Value Label Cases Percentage

99 14 20.6%

CADA UNO
PIENSA LO
QUE QUIERE
Y SINO
PORQUE NO
PAR

1 1.5%

CUANTO MAS
SEAMOS MAS
SE PUEDEN
SOLUCIONAR
LAS COS

1 1.5%

DEPENDE
DE CADA
PERSONA A
ALGUNAS
LE GUSTA A
OTRAS

1 1.5%

ENTRE
TODOS SERIA

1 1.5%
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# I_por_que_es_problema: I_Por qué es problema no participación

Value Label Cases Percentage

MAS FACIL
SOLUCIONAR
LOS PROBLEM

ES BUENA LA
PARTICIPACION
PARA LA
GENTE

1 1.5%

ES
IMPORTANTE
PARA
INTEGRARSE
Y
COMUNICARSE

1 1.5%

ES
NECESARIO
QUE HAYA
COMISIONES
QUE AYUDEN

1 1.5%

FALTA
COMPROMISO
PARA
INVOLUCRARSE
Y AYUDAR A
LAS

1 1.5%

GENTE ESTA
DECEPCIONADA
PORQUE NO
SE LOGRAN
FINES

1 1.5%

HAY QUE
ENTERARSE
DE LAS
COSAS SI NO
VAS NO TE
ENT

1 1.5%

HAY QUE
PARTICIPAR
PORQUE
ENTRE TODOS
ES MEJOR

1 1.5%

LA GENTE NO
SE ASESORA
BIEN TIENE
MIEDO DE
PARTICI

1 1.5%

LA GENTE
QUIERE LAS
COSAS SIN
INVOLUCRARSE

1 1.5%

LA MEJOR
RELACION
ENTRE LA
GENTE

1 1.5%

LOS
PORBLEMAS
SON
COLECTIVOS

1 1.5%

NO ESTA
INFORMADO
SE TENDRIA
QUE

1 1.5%
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# I_por_que_es_problema: I_Por qué es problema no participación

Value Label Cases Percentage

INTERESAR
MAS

NO HAY
BOSTACULO
ES UNO QUE
NO SE ANIMA

1 1.5%

NO PODES
MARCAR
PERFIL LOS
DEMAS
DECIDEN POR
VOS

1 1.5%

NO PORQUE
LE HACE BIEN
A LA GENTE

1 1.5%

NO PUEDO
NO ME
AYUDAN Y EN
REALIDAD ES
NO PIDO

1 1.5%

NO SE 1 1.5%

NO SE
INTERIORIZA
LA GENTE
DEL POBLA
QUE HAY

1 1.5%

NO SE
PUEDEN
REALIZAR
TRAMITES
POR TEMAS
DE EDUCAC

1 1.5%

NO TENEMOS
OPORTUNIDADES
DE
PARTICIPAR

1 1.5%

NO TOMAMOS
CONCIENCIA
DE LO
IMPORTANTE
QUE ES JUNT

1 1.5%

PARA
AYUDAR Y
AYUDARSE A
SI MISMO

1 1.5%

PARA
MEJORAR
TODO LO QUE
TE PUEDA

1 1.5%

PARTICIPANDO
SE CONOCEN
MAS COSAS
SE COMPARTE
MAS

1 1.5%

POR ELLOS
MISMOS
SE PUEDEN
COSAS LA
GENTE SE
AISLA

1 1.5%
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# I_por_que_es_problema: I_Por qué es problema no participación

Value Label Cases Percentage

PORQUE
ES LINDO
PARTICIPAR

1 1.5%

PORQUE ESO
VA EN CADA
UNO HAY
GENTE QUE
NO LE GUST

1 1.5%

PORQUE
FALTARIA
INTEGRACION
SOCIAL

1 1.5%

PORQUE
FAVORECE
PARA
APRENDER
MUCHAS
COSAS

1 1.5%

PORQUE
HACE BIEN
SIEMPRE
APRENDES
ALGO BUENO
ES IM

1 1.5%

PORQUE LA
GENTE ES
INDEPENDIENTE

1 1.5%

PORQUE
RELACIONANDOSE
MAS LA
GENTE TIENE
MAS POSIB

1 1.5%

PORQUE SI NO
PARTICIPA NO
SABE Q ES LO
Q TIENE

1 1.5%

PORQUE
SI NO SE
PARTICIPA NO
SE CONSIGUE
PROGRESAR

1 1.5%

PROBLEMA
DE CULTURA
SERIA BUENO
QUE TODOS
PARTICIP

1 1.5%

SE DEJAN DE
APRENDER
COSAS
IMPORTANTES

1 1.5%

SE PUEDE
ACERCAR ES
MEJOR PARA
LA PERSONA

1 1.5%

SE QUIERE
LA UNIDAD
HACER COSAS
BIEN EN EL
BARRIO

1 1.5%
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# I_por_que_es_problema: I_Por qué es problema no participación

Value Label Cases Percentage

SI NO SE
PARTICIPA
FALTA
APOYO A LAS
INSTITUCIONES

1 1.5%

SI NO SE
PARTICIPA NO
SE CONOCE
GENTE

1 1.5%

SI NO SE
PARTICIPA
SE PIERDE EL
RELACIONAMIENTO

1 1.5%

SI POR EL
BARRIO SE
TENDRIA QUE
PARTICIPAR
MAS

1 1.5%

SI POR LOS
PROBLEMAS
COTIDIANOS
COMUNES
DEL BARRIO

1 1.5%

SI PORQUE
DEPENDE DE
CADA UNO

1 1.5%

SI PORQUE
HAY QUE
PARTICIPAR
MAS TODAS
LAS INSTANC

1 1.5%

SI SE GACE
ALGO PARA
EL BARRIO
ESTA BUENO
QUE TODO

1 1.5%

SIEMPRE
TIENE Q
HABER
ALGUIEN
PARA
COMUNICARSE

1 1.5%

TENDRIA Q
PARTICIPAR
PARA
PODERSE
CONOCER

1 1.5%

TODOS
SE VEN
AFECTADOS

1 1.5%

VA EN CADA
UNO

1 1.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_enseanza_oblig_tercer_ao_lic: I_Enseñanaza obligatoria hasta 3er. año de liceo/UTU

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Ahora quiero hacerle algunas preguntas sobre derechos y obligaciones de las personas. La siguiente afirmación es verdadera
o no: La enseñanza obligatoria es hasta tercer año de liceo/UTU.
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# I_enseanza_oblig_tercer_ao_lic: I_Enseñanaza obligatoria hasta 3er. año de liceo/UTU

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 41 58.6%

2 No, es falso 28 40.0%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_herencia_hijos_matrimonio: I_Derecho a heredar hijos dentro del matrimonio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Sólo tienen derecho a heredar los hijos tenidos dentro del matrimonio.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 18 25.7%

2 No, es falso 49 70.0%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_derecho_asig_fliares_per_hijos: I_Personas bajos rec. con menores derechos a asig. fliares

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas de bajos recursos con hijos menores de 18 años tienen derecho a
cobrar asignaciones familiares.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 63 90.0%

2 No, es falso 5 7.1%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_derecho_heredar_per_concubinat: I_Concubinato 5 años, derecho a heredar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas que han vivido al menos 5 años en concubinato tienen derecho a
heredar los bienes de su concubino/a en caso de fallecer éste/ésta.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 56 80.0%

2 No, es falso 7 10.0%

98 Ns/Nc 7 10.0%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_perI_65y70_asistencia_vejez: I_Personas bajos rec. 65 y 70 años derecho a asist. vejez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas de bajos recursos entre 65 y 70 años pueden tramitar el beneficio de
asistencia a la vejez.
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# I_perI_65y70_asistencia_vejez: I_Personas bajos rec. 65 y 70 años derecho a asist. vejez

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 64 91.4%

2 No, es falso 1 1.4%

98 Ns/Nc 5 7.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_lic_pap: I_Trabajadoras, derecho a día licencia por papanicolaou

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las trabajadoras tienen derecho a un día de licencia al año para hacerse el
Papanicolaou.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 67 95.7%

2 No, es falso 0

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_trabj_domestica_en_caja: I_Trabajadora doméstica siempre debe estar en caja

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Una trabajadora doméstica siempre debe estar en caja.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 65 92.9%

2 No, es falso 3 4.3%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_perI_mayores_sin_trabj_derecho: I_Mayores de 18 que no trabajan derecho a cobrar pensión

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas mayores de 18 años que no trabajan tienen derecho a cobrar una
pensión.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 6 8.6%

2 No, es falso 59 84.3%

98 Ns/Nc 5 7.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_embarazada_despido_doble: I_Embarazada debe cobrar doble despido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Una mujer embarazada en caso de ser despedida debe cobrar doble despido.
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# I_embarazada_despido_doble: I_Embarazada debe cobrar doble despido

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 46 65.7%

2 No, es falso 10 14.3%

98 Ns/Nc 14 20.0%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_empresa_cierra_deben_pagar_des: I_Trabajador de una empresa que cierra le deben pagar despido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: A un trabajador de una empresa que cierra le deben pagar despido.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 63 90.0%

2 No, es falso 4 5.7%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_hombre_lic_paternidad: I_Hombres derecho a días de licencia por tener hijos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Los hombres tienen derecho a solicitar días de licencia en caso de tener hijos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 53 75.7%

2 No, es falso 11 15.7%

98 Ns/Nc 6 8.6%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_trabj_cuenta_propia_aportar: I_Personas que trabajan por su cuenta no debe aportar a Caja de Jub.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas que trabajan por su cuenta no deben aportar a la Caja de
Jubilaciones.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 10 14.3%

2 No, es falso 52 74.3%

98 Ns/Nc 8 11.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_adolesc_trabj_con_permiso: I_Adolesc.15 años pueden trabajar sólo con permiso de INAU

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Los adolescentes de 15 años pueden trabajar sólo si tienen permiso del INAU.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 59 84.3%
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# I_adolesc_trabj_con_permiso: I_Adolesc.15 años pueden trabajar sólo con permiso de INAU

Value Label Cases Percentage

2 No, es falso 7 10.0%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_perI_detenida_24hs_sin_autoriz: I_Persona puede estar detenida más de 24 hs sin que el juez autorice

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Una persona puede estar detenida más de 24 horas sin que el Juez lo autorice.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 16 22.9%

2 No, es falso 45 64.3%

98 Ns/Nc 9 12.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_prostitucion_ilegal: I_Es ilegal la prostitución, aunque tenga lib. profiláctica al día

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Es ilegal ejercer la prostitución, aunque se tenga la libreta profiláctica al día.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 26 37.1%

2 No, es falso 30 42.9%

98 Ns/Nc 14 20.0%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ilegal_droga_consum_personal: I_Es delito llevar droga para consumo personal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Es un delito llevar en el bolsillo droga para el consumo personal.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 36 51.4%

2 No, es falso 30 42.9%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_imposible_denucia_violencia_pa: I_No es posible denunciar a persona que pega a parejo o hijos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: No es posible denunciar a una persona que le pega a su pareja o sus hijos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 7 10.0%

2 No, es falso 62 88.6%

98 Ns/Nc 1 1.4%
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# I_imposible_denucia_violencia_pa: I_No es posible denunciar a persona que pega a parejo o hijos

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_derecho_antinconcepivos_gratis: I_Las personas tienen derecho a recibir métodos anticonc. gratis

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas tienen derecho a recibir métodos anticonceptivos gratuitamente.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 66 94.3%

2 No, es falso 3 4.3%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_reclamar_alimento_mal_estado: I_Derecho a reclamar si le vendieron alimento en mal estado

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas tienen derecho a reclamar si le vendieron un alimento en mal estado.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 69 98.6%

2 No, es falso 1 1.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_queja_ante_edil_diputado: I_Quejarse ante un edil o diputado

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Quejarse o expresarse ante un edil o diputado (autoridades
departamentales o nacionales).

Value Label Cases Percentage

1 Sí 12 17.1%

2 No 58 82.9%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_ir_ofic_publica_resolv_problem: I_Ir a of. pública para plantear queja o resolver problema

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Ir a una oficina pública para plantear una queja o resolver un
problema.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 32 45.7%

2 No 38 54.3%

98 Ns/Nc 0
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# I_ir_ofic_publica_resolv_problem: I_Ir a of. pública para plantear queja o resolver problema

Value Label Cases Percentage

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_recurrir_abogado_problm_vecino: I_Recurrir a centro para solucionar conflictos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Recurrir a un centro de mediación o un abogado para resolver un
conflicto con sus vecinos o familiares.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 15 21.4%

2 No 55 78.6%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_recurrir_abogado_temas_penales: I_Recurrir a abogado por asuntos penales

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Recurrir a un abogado o defensor de oficio por asuntos penales.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 11 15.7%

2 No 59 84.3%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_buscar_ayuda_sindicato: I_Buscar ayuda en un sindicato

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Buscar ayuda en un sindicato.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 4.3%

2 No 67 95.7%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_buscar_ayuda_ong: I_Buscar ayuda en ONG

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Buscar ayuda en una ONG o en otra organización de voluntarios.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 17 24.3%

2 No 53 75.7%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
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# I_buscar_ayuda_ong: I_Buscar ayuda en ONG
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_partipar_manifestaciones: I_Participar en manifestaciones o movilizaciones

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Participar en manifestaciones o movilizaciones (manifestación
política, movilización por el barrio o de la escuela de los niños, etc.)

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 8.6%

2 No 64 91.4%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_firmar_carta_por_reclamo: I_Firmar carta para hacer solicitud o reclamo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Firmar alguna carta con otras personas para hacer una solicitud o
reclamo.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 23 32.9%

2 No 47 67.1%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_adherirse_paro_huelga: I_Adherirse a algún paro o huelga

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Adherirse a algún paro o huelga.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 8.6%

2 No 64 91.4%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_asistir_charlas_para_ayuda: I_Asisitir a encuentro de org. públicas o privadas por ayuda

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Asistir a encuentros o charlas promovidas por organizaciones
públicas o privadas para recibir ayuda (Intendencia, grupo de jóvenes, de mujeres, asociaciones sociales que trabajan en la
zona, etc.)

Value Label Cases Percentage

1 Sí 21 30.0%

2 No 48 68.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%



- 99 -

# I_asistir_charlas_para_ayuda: I_Asisitir a encuentro de org. públicas o privadas por ayuda
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_reclamar_alimento_producto_mal: I_Reclamar por producto en mal estado o servicio de mala calidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Reclamar por un producto o servicio de mala calidad o en mal
estado.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 31.4%

2 No 48 68.6%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_llamar_radio_tv_para_denucia: I_Llamar a radio o canal TV para hacer denuncia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Llamar a la radio o a un canal de televisión para realizar una
denuncia.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 7 10.0%

2 No 62 88.6%

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_01: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 01

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 15 21.4%

1 Centro de salud 1 1.4%

2 Organización de mujeres 1 1.4%

3 Policía / Comisaría / 911 19 27.1%

4 Servicio telefónico municipal 3 4.3%

5 Familiar y/o amistad 1 1.4%

6 Comisaría de la mujer 12 17.1%

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 2 2.9%

10 Serv.especializados de atención de OSC 1 1.4%

11 Linea azul de INAU 5 7.1%

12 Otro 8 11.4%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_02: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 02

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14 /-] [Invalid=56 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 1 7.1%

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 1 7.1%

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 7 50.0%

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 1 7.1%

11 Linea azul de INAU 2 14.3%

12 Otro 2 14.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 56
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_03: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 03

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=66 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 1 25.0%

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 1 25.0%

11 Linea azul de INAU 1 25.0%

12 Otro 1 25.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 66
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_04: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 04

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_05: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 05

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_06: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 06

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_07: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 07

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_08: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 08

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_09: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 09

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_10: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 10

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_11: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 11

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_12: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 12

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_servicio_apoyo_sit_domestica_o: I_Servicios de apoyo a situaciones violencia 13

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_1_ESPECIFICAR_SERVICIO_APOYO: I_Servicios de apoyo a sit. violencia otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=12 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0800 1 8.3%

CASA DE LA
CULTURA

1 8.3%

CASA DE LA
MUJER

1 8.3%

CASA DE LA
MUJER DE LA
UN

1 8.3%

CASA DE LA
MUJER UNION

1 8.3%

COMUNA DEL
BARRIO EL
FARO

1 8.3%

COMUNAL 9 1 8.3%

IMM 2 16.7%

INJU 1 8.3%

INTENDENCIA
4011 SERV
AYU

1 8.3%

MUJER
AHORA

1 8.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_MIEMBRO_HOG_RECIBIO_APOYO: I_Ud. o miembro del hogar recurrió a serv. apoyo a sit. violencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿usted o algún miembro del hogar ha recurrido a algún servicio de apoyo a situaciones de
conductas adictivas (drogas, alcoholismo, etc.)?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 7 10.0%

2 No 63 90.0%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 “Sin Dato” 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_se_mudaria_barrio_localidad: I_Se mudaría de barrio y/o localidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Si tuviera la oportunidad, ¿se mudaría de barrio y/o localidad?

Value Label Cases Percentage

1 Seguramente sí 27 38.6%

2 Probablemente sí 9 12.9%

3 Probablemente no 5 7.1%

4 Seguramente no 28 40.0%
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# I_se_mudaria_barrio_localidad: I_Se mudaría de barrio y/o localidad

Value Label Cases Percentage

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_mala_iluminacion_calle: I_Mala iluminación de calle

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Mala
iluminación de la calle.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 52 74.3%

2 No 18 25.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_basura_contaminacion: I_Basura o problemas de contaminación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Basura o
problemas de contaminación.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 48 68.6%

2 No 22 31.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_falta_plazas_espac_pub: I_Falta de plazas o espacios públicos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de plazas
o espacios públicos abiertos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 48 68.6%

2 No 22 31.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_falta_escuela_liceos_u: I_Falta de escuelas, liceos o UTU

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
escuelas o liceos o UTU o escuelas de oficio.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 37 52.9%
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# I_problem_falta_escuela_liceos_u: I_Falta de escuelas, liceos o UTU

Value Label Cases Percentage

2 No 33 47.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_falta_policia_centro_s: I_Falta de policlínicas o centro de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
policlínicas o centros de salud.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 18 25.7%

2 No 52 74.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_falta_locomocion: I_Falta de locomoción

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
locomoción hacia otras zonas.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 29 41.4%

2 No 41 58.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_falta_saneamiento: I_Falta de saneamiento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
saneamiento.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 49 70.0%

2 No 19 27.1%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_seguridad: I_Problemas de seguridad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Problemas de
seguridad.
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# I_problem_seguridad: I_Problemas de seguridad

Value Label Cases Percentage

1 Sí 51 72.9%

2 No 19 27.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_faltan_guarderias_publ: I_Falta de guarderías públicas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
guarderías públicas.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 34 48.6%

2 No 33 47.1%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_mala_relacion_vecinos: I_Mala relación entre vecinos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Mala relación
entre vecinos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 19 27.1%

2 No 49 70.0%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_otros: I_Problemas del Barrio Otros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si alguna otra cosa es un problema en la zona o barrio dónde vive?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 7 10.0%

2 No 60 85.7%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_problem_otros_esp: I_Problemas del Barrio Otros especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-]

Literal question ¿Puede decirme si alguna otra cosa es un problema en la zona o barrio dónde vive? ¿Cuál?
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# I_problem_otros_esp: I_Problemas del Barrio Otros especificar

Value Label Cases Percentage

99 1 12.5%

ABANDONO
DE NIÑOS

1 12.5%

DROGAS 1 12.5%

FALTA
ASFALTO EN
CALLES

1 12.5%

HAY PLAZAS
PERO NO SE
PUEDE IR

1 12.5%

PAVIMENTAR
LAS CALLES

1 12.5%

PROBLEMAS
DE
VIOLENCIA
DOMESTI

1 12.5%

VERTEDERO 1 12.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_medida_en_que_limitan_activida: I_En qué medida estos problemas limitan alguna actividad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En que medida el/los problemas que mencionó, lo/la han limitado a realizar alguna actividad que deseara?

Value Label Cases Percentage

1 Mucho 19 27.1%

2 Algo limitado 17 24.3%

3 No mucho 5 7.1%

4 No se ve limitado 28 40.0%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_esta_informado_barrio: I_Está informado/a sobre lo que sucede en el barrio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Está informado/a sobre lo que sucede en su barrio?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 42 60.0%

2 Más o menos 15 21.4%

3 No 13 18.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_como_obtiene_info: I_Como obtiene esa información

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Cómo obtiene esa información?
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# I_como_obtiene_info: I_Como obtiene esa información

Value Label Cases Percentage

1 Por vecinos, amigos, familiares 52 91.2%

2 Por la radio o TV 2 3.5%

3 Por diarios o revistas 0

4 Otras 3 5.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_conseg_tra: I_Qué aspira para UD en año próximo 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Conseguir trabajo.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 36 51.4%

2 Mejorar los ingresos 9 12.9%

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 1 1.4%

7 Sentirme mejor conmigo misma 3 4.3%

8 Superar dificultades de lectura y escritura 1 1.4%

9 Aprender cosas nuevas 5 7.1%

10 Otro 15 21.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_mejorar_in: I_Qué aspira para UD en año próximo 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=31 /-] [Invalid=39 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Mejorar los ingresos.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 6 19.4%

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 1 3.2%

6 Mejorar de salud 5 16.1%

7 Sentirme mejor conmigo misma 2 6.5%

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 6 19.4%

10 Otro 11 35.5%

98 Ns/Nc 0
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# I_que_aspira_ao_prox_mejorar_in: I_Qué aspira para UD en año próximo 2

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 0

Sysmiss 39
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_salir_casa: I_Qué aspira para UD en año próximo 3

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=63 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Salir un poco más de mi casa.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 1 14.3%

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 1 14.3%

8 Superar dificultades de lectura y escritura 1 14.3%

9 Aprender cosas nuevas 1 14.3%

10 Otro 3 42.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 63
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_tener_mas_: I_Qué aspira para UD en año próximo 4

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2 /-] [Invalid=68 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Tener más amigos.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 1 50.0%

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 0

10 Otro 1 50.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 68
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_mudarme: I_Qué aspira para UD en año próximo 5

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# I_que_aspira_ao_prox_mudarme: I_Qué aspira para UD en año próximo 5

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=69 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Mudarme de casa y/o de barrio.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 0

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 1 100.0%

10 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 69
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_sentirse_m: I_Qué aspira para UD en año próximo 6

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Mejorar de salud.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 0

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 0

10 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_menos_depr: I_Qué aspira para UD en año próximo 7

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Sentirme mejor conmigo mismo/a, menos
deprimido/a y/o valorarme más.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0
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# I_que_aspira_ao_prox_menos_depr: I_Qué aspira para UD en año próximo 7

Value Label Cases Percentage

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 0

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 0

10 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_superar_le: I_Qué aspira para UD en año próximo 8

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Superar mis dificultades de lectura y escritura.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 0

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 0

10 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_aprender_c: I_Qué aspira para UD en año próximo 9

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Aperender cosas nuevas que me sirvan para mi vida
y hogar.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 0
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# I_que_aspira_ao_prox_aprender_c: I_Qué aspira para UD en año próximo 9

Value Label Cases Percentage

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 0

10 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_otras: I_Qué aspira para UD en año próximo 10

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Otro.

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mejorar los ingresos 0

3 Salir un poco mas de mi casa 0

4 Tener más amigos 0

5 Mudarme de casa y/o de barrio 0

6 Mejorar de salud 0

7 Sentirme mejor conmigo misma 0

8 Superar dificultades de lectura y escritura 0

9 Aprender cosas nuevas 0

10 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_ao_prox_otras_esp: I_Que aspira para año próximo Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=31 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para Ud. en lo que queda de este año y el próximo? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

AMPLIAR SUS
CONOCIMIENTOS

1 3.2%

APROBAR LOS
CURSOS

1 3.2%

AYUDAR A SU
COMPAÑERO

1 3.2%

COMPRAR
UNA CASA

1 3.2%

CONCRETAR
PROYECTOS

1 3.2%

CONSEGUIR
UNA CASA

1 3.2%

CONSTRUIR
LA CASA

1 3.2%

ESTUDIAR 3 9.7%
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# I_que_aspira_ao_prox_otras_esp: I_Que aspira para año próximo Otro especificar

Value Label Cases Percentage

ESTUDIAR
Y HACER
OFICIO

1 3.2%

HIJO NO LE
FALTE NADA

1 3.2%

LAS COSAS
LE MARCHEN
BIEN

1 3.2%

MEJOR
CALIDAD DE
VIDA

1 3.2%

PLAZA DE
DEPORTES

1 3.2%

PROGRESAR
EN LO QUE
ESTAD

1 3.2%

REALIZAR
EMPRENDIMIENTO
P

1 3.2%

SALIR
ADELANTE

1 3.2%

SALIR
ADELANTE
CON TODOS

1 3.2%

SALIR DE
PASEO CON
HIJOS

1 3.2%

SALUD Y
TRABAJO

1 3.2%

SEGUIR EN
ESTE CURSO

1 3.2%

TENER BUENA
SALIDA
LABORA

1 3.2%

TENER CASA
PROPIA

1 3.2%

TENER SU
CASA PROPIA

1 3.2%

TERMINAR
CURSO QUE
ESTA R

1 3.2%

TERMINAR LA
CASA

1 3.2%

TERMINAR MI
CASA

1 3.2%

TERMINAR SU
ESTUDIO

1 3.2%

TERMINAR
SUS ESTUDIOS

1 3.2%

VENDER
MUCHO DE LO
Q TEJE

1 3.2%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_para_su_flia_mejora: I_Qué aspira para su familia en año próximo 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# I_que_aspira_para_su_flia_mejora: I_Qué aspira para su familia en año próximo 1

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Mejorar los ingresos del hogar por
trabajo.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 27 38.6%

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 7 10.0%

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 13 18.6%

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 2 2.9%

6 Disminuir los conflictos familiares 0

7 Otro 19 27.1%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_mej_flia_ing_hogar: I_Qué aspira para su familia en año próximo 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Mejorar los ingresos del hogar por
tramitación de pensión o jubilación.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 0

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 7 33.3%

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 8 38.1%

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 3 14.3%

6 Disminuir los conflictos familiares 0

7 Otro 3 14.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_mej_flia_ing_ayuda: I_Qué aspira para su familia en año próximo 3

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2 /-] [Invalid=68 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Mejorar los ingresos del hogar con
ayuda adicional del Estado.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 0

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 0

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 1 50.0%

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 0

6 Disminuir los conflictos familiares 1 50.0%

7 Otro 0

98 Ns/Nc 0
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# I_mej_flia_ing_ayuda: I_Qué aspira para su familia en año próximo 3

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 0

Sysmiss 68
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_para_su_flia_hijos_: I_Qué aspira para su familia en año próximo 4

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=69 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Que sus hijos o menores del hogar
sigan estudiando.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 0

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 0

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 0

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 0

6 Disminuir los conflictos familiares 0

7 Otro 1 100.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 69
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_para_su_flia_mejore: I_Qué aspira para su familia en año próximo 5

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Que algunos de los miembros de su
hogar mejoren las condiciones de salud.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 0

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 0

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 0

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 0

6 Disminuir los conflictos familiares 0

7 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_para_su_flia_dismin: I_Qué aspira para su familia en año próximo 6

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Disminuir los conflictos familiares.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 0
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# I_que_aspira_para_su_flia_dismin: I_Qué aspira para su familia en año próximo 6

Value Label Cases Percentage

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 0

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 0

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 0

6 Disminuir los conflictos familiares 0

7 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_para_su_flia_otro: I_Qué aspira para su familia en año próximo 7

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Otro.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 0

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 0

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 0

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 0

6 Disminuir los conflictos familiares 0

7 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_que_aspira_para_su_flia_ns_nc: I_Qué aspira para su familia en año próximo 8

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? No sabe.

Value Label Cases Percentage

1 Mejorar los ingresos del hogar por trabajo 0

2 Mejorar los ingresos del hogar por pensión o jubilación 0

3 Mejorar los ingresos del hogar por ayuda del Estado 0

4 Que sus hijos o menores del hogar sigan estudiando 0

5 Que miembros de su hogar mejoren sus condiciones de salud 0

6 Disminuir los conflictos familiares 0

7 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_que_aspira_para_su_flia_otro_e: I_Qué aspira para su flia. en año próx. Otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-]

Literal question ¿Qué desea o aspira para su familia para lo que quede de este año y para el próximo? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

ARMONIA 1 4.2%

CASA PARA
MI HIJA

1 4.2%

CASA PROPIA
PARA LOS
HIJO

1 4.2%

CASARSE Y Q
EL ESPOSO LA

1 4.2%

COMPRAR LA
CASA

1 4.2%

ESTUDIOS Y
SALUD

1 4.2%

FELICIDAD 1 4.2%

LA CASA 1 4.2%

LE VAYA
BIEN A SUS
HIJOS

1 4.2%

LO MEJOR DE
MI FAMILIA

1 4.2%

MAS SALUD 1 4.2%

MEJORAR LA
SALUD HIJOS

1 4.2%

MEJORAR SU
CASA

2 8.3%

Q LES VAYA
BIEN

1 4.2%

Q LOS NIÑOS
TENGAN
TODO

1 4.2%

QUE ESTEMOS
TODOS
JUNTOS

1 4.2%

QUE HIJA
SIGA
ESTUDIANDO

1 4.2%

SALUD Y
TRABAJO

1 4.2%

SEAN FELICES 1 4.2%

SU HIJO
CONSIGA
ESPOSA

1 4.2%

TENER
TRABAJO
ESTABLE

1 4.2%

UN TRABAJO
CON APORTES

1 4.2%

UNA PLAZA 1 4.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# I_tiempo_finalizacion: I_Tiempo de finalización

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 82035-134749] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=104777.114 /-] [StdDev=16297.704 /-]

# NRO_PERSONA

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# I_MAXIMO_NIVEL_EDUCATIVO_ALCAO: I_Máximo nivel educativo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Máximo nivel educativo alcanzado.

Value Label Cases Percentage

0 Sin instrucción 0

1 Preescolar 0

2 Primaria incompleta 12 17.1%

3 Primaria completa 22 31.4%

4 Ciclo Básico incompleto 9 12.9%

5 Ciclo Básico completo 5 7.1%

6 Bachillerato incompleto 7 10.0%

7 Bachillerato completo 2 2.9%

8 Ens. Técnica incompleta 9 12.9%

9 Ens. Técnica completa 1 1.4%

10 Militar o policial incompleta 0

11 Militar o policial completa 0

12 Terciaria no uni. incompleta 1 1.4%

13 Terciaria no uni. completa 0

14 Universidad incompleta 1 1.4%

15 Universidad completa 1 1.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# NRO_PERSONA_max: Número de personas en el hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 1.4%

2 12 17.1%

3 19 27.1%

4 10 14.3%

5 7 10.0%

6 8 11.4%

7 7 10.0%
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# NRO_PERSONA_max: Número de personas en el hogar

Value Label Cases Percentage

8 5 7.1%

9 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_nro_formulario: S_Número de Formulario

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 700-770] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=734.957 /-] [StdDev=20.786 /-]

Literal question Nº de formulario.

# S_nro_proyecto: S_Nro de proyecto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 101-1603] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Nº de proyecto.

Value Label Cases Percentage

101 2 2.9%

102 10 14.3%

103 10 14.3%

301 15 21.4%

302 9 12.9%

303 5 7.1%

1601 9 12.9%

1602 5 7.1%

1603 5 7.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_fecha: S_Fecha

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1102009-30102009] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Fecha.

Value Label Cases Percentage

1102009 9 12.9%

4102009 2 2.9%

9112009 1 1.4%

14102009 1 1.4%

20102009 8 11.4%

21102009 10 14.3%

22092009 2 2.9%

23092009 11 15.7%

27102009 9 12.9%

28092009 13 18.6%

29092009 2 2.9%

30102009 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_DPTO: S_Departamento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Departamento.

Value Label Cases Percentage

1 Montevideo 22 31.4%

2 Artigas 0
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# S_DPTO: S_Departamento

Value Label Cases Percentage

3 Canelones 29 41.4%

4 Cerro Largo 0

5 Colonia 0

6 Durazno 0

7 Flores 0

8 Florida 0

9 Lavalleja 0

10 Maldonado 0

11 Paysandú 0

12 Río Negro 0

13 Rivera 0

14 Rocha 0

15 Salto 0

16 San José 19 27.1%

17 Soriano 0

18 Tacuarembó 0

19 Treinta y Tres 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_localidad: S_Localidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 20-521] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Localidad.

Value Label Cases Percentage

20 22 31.4%

521 48 68.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_modalidad_rec: S_Modalidad rec

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 RURAL 0

2 URBANA 0

3 UO Fase 1 70 100.0%

4 UA Fase 2 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_modalidad: S_Modalidad

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Modalidad.

Value Label Cases Percentage

UNA ONU 70 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_OSC: S_OSC número

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 71-80] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Nombre de la Organización de la Sociedad Civil.

Value Label Cases Percentage

71 PANCOVI 29 41.4%

79 Centro DIES 22 31.4%

80 RENACER 19 27.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_OSC_sin_cod: S_OSC número

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-]

Value Label Cases Percentage

Grupo Dies 22 31.4%

Pancovi 29 41.4%

Renacer 19 27.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_pais_nacimiento: S_País de nacimiento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Dónde pasó a residir inmediatamente después de su nacimiento, país?

Value Label Cases Percentage

1 Uruguay 69 98.6%

2 Otro país 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Dpto_nacimiento: S_Departamento en que nació

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question ¿Dónde pasó a residir inmediatamente después de su nacimiento, departamento?

Value Label Cases Percentage

1 Montevideo 42 60.9%

2 Artigas 0

3 Canelones 13 18.8%

4 Cerro Largo 0

5 Colonia 2 2.9%

6 Durazno 2 2.9%

7 Flores 0

8 Florida 0

9 Lavalleja 1 1.4%

10 Maldonado 0

11 Paysandú 3 4.3%

12 Río Negro 0

13 Rivera 2 2.9%
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# S_Dpto_nacimiento: S_Departamento en que nació

Value Label Cases Percentage

14 Rocha 0

15 Salto 0

16 San José 3 4.3%

17 Soriano 0

18 Tacuarembó 1 1.4%

19 Treinta y Tres 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiene_ci: S_Tiene C.I

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Tiene C.I?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 70 100.0%

2 No 0

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_sexo: S_Sexo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Sexo.

Value Label Cases Percentage

1 Varón 13 18.6%

2 Mujer 57 81.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_sit_conyugal: S_Situación conyugal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cuál es su situación conyugal?

Value Label Cases Percentage

1 Casado 21 30.0%

2 Unión libre 10 14.3%

3 Divorciado 7 10.0%

4 Separado 11 15.7%

5 Viudo 1 1.4%

6 Soltero 20 28.6%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_Ingreso_ciudadano_1: S_Ingreso ciudadano 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68 /-] [Invalid=2 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario del Ingreso Ciudadano (PANES)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 23 33.8%

2 Miembro del hogar 6 8.8%

3 Ninguno 39 57.4%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 2
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Ingreso_ciudadano_2: S_Ingreso ciudadano 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2 /-] [Invalid=68 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario del Ingreso Ciudadano (PANES)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 2 100.0%

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 68
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Rutas_de_salida_1: S_Rutas de salida 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario de Construyendo Rutas de Salida?

Value Label Cases Percentage

1 UD 3 4.3%

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 66 94.3%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Rutas_de_salida_2: S_Rutas de salida 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=69 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario de Construyendo Rutas de Salida?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 1 100.0%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 69
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_Tarjeta_de_Alimentos_1: S_Tarjeta de Alimentos 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario de la Tarjeta de alimentos o
canasta?

Value Label Cases Percentage

1 UD 22 31.9%

2 Miembro del hogar 8 11.6%

3 Ninguno 39 56.5%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Tarjeta_de_Alimentos_2: S_Tarjeta de Alimentos 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=67 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario de la Tarjeta de alimentos o
canasta?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 1 33.3%

3 Ninguno 2 66.7%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 67
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Trabajo_x_Uruguay1: S_Trabajo x Uruguay 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario de Trabajo por Uruguay?

Value Label Cases Percentage

1 UD 5 7.1%

2 Miembro del hogar 2 2.9%

3 Ninguno 63 90.0%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Trabajo_x_Uruguay2: S_Trabajo x Uruguay 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario de Trabajo por Uruguay?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_PAST_1: S_PAST 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario de Atención a los sin techo?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 70 100.0%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_PAST_2: S_PAST 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario de Atención a los sin techo?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Canasta_Materiales1: S_Canasta Materiales 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario de canasta de materiales para
mejorar la vivienda (Hábitat)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 1 1.4%

3 Ninguno 69 98.6%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Canasta_Materiales2: S_Canasta Materiales 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario de canasta de materiales para
mejorar la vivienda (Hábitat)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_POP1: S_POP 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Proyectos de Opción Productiva
(POP)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 2 2.9%

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 68 97.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_POP2: S_POP 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Proyectos de Opción Productiva
(POP)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Protesis_1: S_Prótesis 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Prótesis?

Value Label Cases Percentage

1 UD 17 24.3%

2 Miembro del hogar 1 1.4%

3 Ninguno 52 74.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Protesis_2: S_Prótesis 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Prótesis?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_Operacion_Milagro_1: S_Operación Milagro 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Operación Milagro (operación ojos)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 2 2.9%

2 Miembro del hogar 1 1.4%

3 Ninguno 66 94.3%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Operacion_Milagro_2: S_Operación Milagro 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Operación Milagro (operación ojos)?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_YSP1: S_YSP 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de En el país de Varela: Yo sí puedo?

Value Label Cases Percentage

1 UD 7 10.0%

2 Miembro del hogar 2 2.9%

3 Ninguno 60 85.7%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_YSP2: S_YSP 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de En el país de Varela: Yo sí puedo?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_UI_1: S_UI 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# S_UI_1: S_UI 1

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Uruguay Integra 2008?

Value Label Cases Percentage

1 UD 1 1.4%

2 Miembro del hogar 1 1.4%

3 Ninguno 68 97.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_UI_2: S_UI 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Uruguay Integra 2008?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 0

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_UT_1: S_UT 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Uruguay Trabaja?

Value Label Cases Percentage

1 UD 7 10.0%

2 Miembro del hogar 1 1.4%

3 Ninguno 61 87.1%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_UT_2: S_UT 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=69 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro de su hogar (familia) ha sido beneficiario de Uruguay Trabaja?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 1 100.0%

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 69
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_AFAM_1: S_AFAM 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68 /-] [Invalid=2 /-]
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# S_AFAM_1: S_AFAM 1

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario de Asignaciones Familiares?

Value Label Cases Percentage

1 UD 31 45.6%

2 Miembro del hogar 8 11.8%

3 Ninguno 29 42.6%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 2
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_AFAM_2: S_AFAM 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=67 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) recibe o ha sido beneficiario de Asignaciones Familiares?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 3 100.0%

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 67
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_PLAN_CEIBAL_1: S_Plan Ceibal 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=66 /-] [Invalid=4 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario del Plan Ceibal?

Value Label Cases Percentage

1 UD 9 13.6%

2 Miembro del hogar 12 18.2%

3 Ninguno 44 66.7%

99 Sin Dato 1 1.5%

Sysmiss 4
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_PLAN_CEIBAL_2: S_Plan Ceibal 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=66 /-]

Literal question ¿Me podría decir si Ud. o algún miembro del hogar (familia) ha sido beneficiario del Plan Ceibal?

Value Label Cases Percentage

1 UD 0

2 Miembro del hogar 4 100.0%

3 Ninguno 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 66
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_lee_libros: S_Frecuencia con que lee libros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# S_lee_libros: S_Frecuencia con que lee libros

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia lee libros?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 27 38.6%

2 Al menos una vez al mes 15 21.4%

3 Alguna vez al año 5 7.1%

4 Casi nunca o nunca 21 30.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_lee_diarios: S_Frecuencia con que lee diarios

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia lee diarios?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 16 22.9%

2 Al menos una vez al mes 12 17.1%

3 Alguna vez al año 2 2.9%

4 Casi nunca o nunca 39 55.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_escucha_radio: S_Frecuencia con que escucha radio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia escucha radio?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 57 81.4%

2 Al menos una vez al mes 5 7.1%

3 Alguna vez al año 1 1.4%

4 Casi nunca o nunca 6 8.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_va_al_cine: S_Frecuencia con que va al cine

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia va al cine?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 3 4.3%

2 Al menos una vez al mes 2 2.9%

3 Alguna vez al año 5 7.1%

4 Casi nunca o nunca 59 84.3%
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# S_va_al_cine: S_Frecuencia con que va al cine

Value Label Cases Percentage

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_va_a_bailes: S_Frecuencia con que va a bailes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia va a bailes?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez a la semana 3 4.3%

2 Al menos una vez al mes 1 1.4%

3 Alguna vez al año 2 2.9%

4 Casi nunca o nunca 63 90.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Libro_leido_1: S_Libro leido 1

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=46 /-]

Literal question Si contesta haber leído libros, señale los últimos tres libros que haya leído.

Value Label Cases Percentage

BIBLIA 2 4.3%

BODAS DE
SANGRE

1 2.2%

BRONW 1 2.2%

CASA DICHA 1 2.2%

DE CUENTOS
INFANTILES

1 2.2%

DE INDA DEL
PAN NO SE
HACE

1 2.2%

DIVINA
COMEDIA

1 2.2%

EL CUARTO
DE VERONICA

1 2.2%

EL HOMBRE
PRIMITIVO

1 2.2%

EVA LUNA
ALLENDE

1 2.2%

GALEANO 1 2.2%

GUIA DE
INVENTOS
PARANORMALES

1 2.2%

HORACIO
QUIROGA

1 2.2%

LA BIBLIA 3 6.5%

LA CABAÑA 1 2.2%
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# S_Libro_leido_1: S_Libro leido 1

Value Label Cases Percentage

LA
CRUELDAD
DE LA VIDA

1 2.2%

LA ISLA DEL
TESORO

1 2.2%

LA
PRIMAVERA
CON UNA
ESENCIA R

1 2.2%

LA PUERTA
DE LA
MISERICORDIA

1 2.2%

LA SOCIEDAD
DE LA NIEVE

1 2.2%

LA VIDA
DE UN
INDURGENTE

1 2.2%

LAS GENTES
EN LAS
CALLES

1 2.2%

LAS VOCES
DEL
DESIERTO

1 2.2%

LIB ESC
EDUCACION
PARA LA
CIUD

1 2.2%

LIBRO DE
DICTADURA
EN ARGENTIN

1 2.2%

LIBRO DE YO
SI PUEDO

1 2.2%

LIBROS
ESCOLARES

1 2.2%

LOS
AMANTES DE
MORIS CUEST

1 2.2%

MARIO
BENEDETTI
POEMAS DE
AMOR

1 2.2%

MAS QUE UN
CARPINTERO
JOSH MC

1 2.2%

MATEMATICA 1 2.2%

MOVIDIC 1 2.2%

NO
RECUERDA

1 2.2%

NO SE
ACUERDA

1 2.2%

NOVELA DE
HISTORIA EL
ALCALDE

1 2.2%

NUEVAS
POLITICAS
TEMA
DESAPARE

1 2.2%
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# S_Libro_leido_1: S_Libro leido 1

Value Label Cases Percentage

PLANTAS
ACUATICAS

1 2.2%

PROYECTO
EDUCANDO
SABER HACER

1 2.2%

PSICOLOGIA
DE UN
DELINCUENTE

1 2.2%

QUIEN TE
VACIA EL
SUELDO

1 2.2%

QUIROGA EL
BAILE DE LOS
FLAMEN

1 2.2%

VARIADOS 1 2.2%

VIOLENCIA 1 2.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Libro_leido_2: S_Libro leido 2

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=32 /-]

Literal question Si contesta haber leído libros, señale los últimos tres libros que haya leído.

Value Label Cases Percentage

AUTOAYUDA 1 3.1%

COMPUTACION 1 3.1%

CUENTOS
INFANTILES

1 3.1%

CUENTOS
QUIROGA

1 3.1%

CULTIVAMOS
DESARROLLO

1 3.1%

DRACULA 1 3.1%

EDUARDO
GALEANO
LAS VENAS

1 3.1%

EL
ALQUIMISTA

1 3.1%

EL GRAN
JURADO
DE EEUU
TABARAL

1 3.1%

EL PODER
RELIGIOSO

1 3.1%

EL REY
ARTURO

1 3.1%

ENCICLOPEDIA 1 3.1%

ESPERANDO
LA MAÑANA

1 3.1%

GALEANO 1 3.1%

HISTORIA DE
LA CIA

1 3.1%

HISTORIETAS 1 3.1%
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# S_Libro_leido_2: S_Libro leido 2

Value Label Cases Percentage

HOGROS
POLITICA

1 3.1%

INFORMATICA 1 3.1%

ISABEL
ALLENDE

1 3.1%

ISBAEL
ALLENDE

1 3.1%

LA BIBLIA 1 3.1%

LA BORRA DE
CAFE

1 3.1%

LA MENTE
HUMANA

1 3.1%

LA ULTIMA
DAMA

1 3.1%

LIBROS DE
PRIMARIA
PROGRAMA

1 3.1%

LOS POCILLOS 1 3.1%

MONTEVIDEANOS
DE
BENEDETTI

1 3.1%

NARNIA 1 3.1%

NOVELA 1 3.1%

NOVELAS 1 3.1%

UNA CAMINO
DE AFRICA

1 3.1%

VIVERO 1 3.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Libro_leido_3: S_Libro leido 3

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=19 /-]

Literal question Si contesta haber leído libros, señale los últimos tres libros que haya leído.

Value Label Cases Percentage

APRENDE A
CONVIVIR
CON TU VIDA

1 5.3%

ARLEQUIN 1 5.3%

CUENTOS
ORIENTALES

1 5.3%

EL JINETE SIN
CABEZA

1 5.3%

GALEANO 1 5.3%

HISTORIA DE
DONCELLAS

1 5.3%

LA MONTAÑA
VERDE DE
OMAR CABEZ

1 5.3%

LAS
INFLUENCIAS
DEL DIABLO

1 5.3%
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# S_Libro_leido_3: S_Libro leido 3

Value Label Cases Percentage

LAS SIETE
SEMILLAS

1 5.3%

LAS VENAS
ABIERTAS DE
A L GALE

1 5.3%

LAS VENAS
ABIERTAS DE
A LATINA

1 5.3%

LIBROS
CRISTIANOS

1 5.3%

LIBROS DE
HISTORIA

1 5.3%

MADERA 1 5.3%

NO SABE 1 5.3%

NOVELAS 1 5.3%

POESIA
CRIOLLA

1 5.3%

REMEDIOS
CASEROS

1 5.3%

VOCES
ANONIMAS

1 5.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_asist_biblioteca: S_Asistió a una biblioteca

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a una biblioteca?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 19 27.1%

2 No 49 70.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_asist_espect_carnaval: S_Asistió a espectáculos de carnaval

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a espectáculos de carnaval?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 15 21.4%

2 No 53 75.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_asist_espect_deportivos: S_Asistió a espectáculos deportivos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a espectáculos deportivos?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 9 12.9%

2 No 59 84.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_asist_espect_danza_musica: S_Asistió a espectáculos de danza, música o teatro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses anteriores a su participación en Uruguay Integra; ¿asistió a espectáculos de danza, música o teatro?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 20.0%

2 No 54 77.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_reun_flia: S_Tiempo libre_En reunión con su familia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=62 /-] [Invalid=8 /-]
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# S_tiemp_libre_reun_flia: S_Tiempo libre_En reunión con su familia

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿En reunión con su familia?

Value Label Cases Percentage

0 50 80.6%

1 4 6.5%

2 3 4.8%

4 3 4.8%

99 2 3.2%

Sysmiss 8
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_con_amigos: S_Tiempo libre_Con sus amigos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=61 /-] [Invalid=9 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Con sus amigos?

Value Label Cases Percentage

0 53 86.9%

1 3 4.9%

2 1 1.6%

3 1 1.6%

5 1 1.6%

99 2 3.3%

Sysmiss 9
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_escuch_radio: S_Tiempo libre_Escuchando radio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=61 /-] [Invalid=9 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Escuchando radio?

Value Label Cases Percentage

0 53 86.9%

1 2 3.3%

2 3 4.9%

3 1 1.6%

99 2 3.3%

Sysmiss 9
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_mirand_tv: S_Tiempo libre_Mirando TV

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=63 /-] [Invalid=7 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Mirando TV?

Value Label Cases Percentage

0 47 74.6%

1 5 7.9%

2 6 9.5%

3 3 4.8%
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# S_tiemp_libre_mirand_tv: S_Tiempo libre_Mirando TV

Value Label Cases Percentage

99 2 3.2%

Sysmiss 7
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_leyendo: S_Tiempo libre_Leyendo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=60 /-] [Invalid=10 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Leyendo?

Value Label Cases Percentage

0 47 78.3%

1 5 8.3%

2 3 5.0%

3 3 5.0%

99 2 3.3%

Sysmiss 10
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_paseos: S_Tiempo libre_Paseos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=59 /-] [Invalid=11 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Paseos?

Value Label Cases Percentage

0 51 86.4%

2 4 6.8%

3 2 3.4%

99 2 3.4%

Sysmiss 11
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_va_cine_teatro: S_Tiempo libre_Va al cine, teatro, espectáculos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=60 /-] [Invalid=10 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Va al cine, teatro, espectáculos?

Value Label Cases Percentage

0 56 93.3%

1 2 3.3%

99 2 3.3%

Sysmiss 10
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_hace_tareas_hogar: S_Tiempo libre_Hace tareas del hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=62 /-] [Invalid=8 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Hace tareas del hogar (limpiar, lavar, etc.)?

Value Label Cases Percentage

0 34 54.8%
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# S_tiemp_libre_hace_tareas_hogar: S_Tiempo libre_Hace tareas del hogar

Value Label Cases Percentage

1 21 33.9%

2 2 3.2%

3 2 3.2%

5 1 1.6%

99 2 3.2%

Sysmiss 8
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_tejer_bordar: S_Tiempo libre_Tejer, bordar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=60 /-] [Invalid=10 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Tejer, bordar?

Value Label Cases Percentage

0 54 90.0%

1 2 3.3%

2 2 3.3%

99 2 3.3%

Sysmiss 10
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_no_hace_nada: S_Tiempo libre_No hace nada en particular

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=60 /-] [Invalid=10 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿No hace nada en particular?

Value Label Cases Percentage

0 53 88.3%

1 4 6.7%

3 1 1.7%

99 2 3.3%

Sysmiss 10
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_otros: S_Tiempo libre_Otros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=63 /-] [Invalid=7 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? ¿Otros?

Value Label Cases Percentage

0 28 44.4%

1 21 33.3%

2 11 17.5%

3 1 1.6%

99 2 3.2%

Sysmiss 7
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_tiemp_libre_otros_especif: S_Tiempo libre_Otros especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=33 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

ARTESANIA 1 3.0%

AYUDA A SUS
HIJOS CON
TAREA

1 3.0%

BANDA
GUITARRISTA

1 3.0%

COMPUTADORA 1 3.0%

CON LAS
PLANTAS Y
PESCA

1 3.0%

CUIDA
ANIMALES

1 3.0%

CUIDA
COCHES

1 3.0%

CURSO
PORTUGUES

1 3.0%

DIBUJAR 1 3.0%

DURMIENDO 1 3.0%

EN CASA CON
LAS PLANTAS

1 3.0%

EN EL
CENTRO
JUVENIL

1 3.0%

EN EL JARDIN 1 3.0%

EN URUGUAY
INTEGRA

1 3.0%

ENTRE
PLANTAS

1 3.0%

ESCRIBE 1 3.0%

HACE
ARTESANIAS

1 3.0%

HACE
CHANGAS

1 3.0%

HACER
DEPORTES

1 3.0%

JUEGA
COMPUTADORA

1 3.0%

PASEO CON
HIJOS

1 3.0%

PESCAR 1 3.0%

PINTANDO 1 3.0%

PINTAR
CUADROS

1 3.0%

PLANTAR 1 3.0%

SE DEDICA A
LAS PLANTAS

1 3.0%

TAREAS
SOCIALES

1 3.0%
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# S_tiemp_libre_otros_especif: S_Tiempo libre_Otros especificar

Value Label Cases Percentage

TARES SOCAT
REUNIONES
POLITICA

1 3.0%

URUGUAY
INTEGRA

1 3.0%

VA A LA
IGLESIA

2 6.1%

VA AL
FUTBOL

1 3.0%

VOLUNTARIA
DE SALUD

1 3.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiemp_libre_ns_nc: S_Tiempo libre_Ns/Nc

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Cómo pasa su tiempo libre? No sabe o no contesta.

Value Label Cases Percentage

0 57 100.0%

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_pers_percib_ingresos_hogar: S_Personas que perciben ingresos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question ¿Cuántas personas perciben ingresos en su hogar? (Nota: Las asignaciones familiares se computan al tributario.)

Value Label Cases Percentage

0 1 1.4%

1 26 37.7%

2 30 43.5%

3 5 7.2%

4 4 5.8%

5 3 4.3%

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ingresos_total_hogar: S_Ingreso total del hogar mes anterior

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cual fue el ingreso total del hogar en el mes anterior? (Nota: Son todos los ingresos por trabajo, jubilaciones, asignaciones
familiares, seguro de paro, donaciones de otros hogares o instituciones y otros, de todos los integrantes del hogar).

Value Label Cases Percentage

1 Menos de 2000 10 14.3%

2 De $2001 a $3000 3 4.3%

3 De $3001 a $4000 9 12.9%

4 De $4001 a $5000 14 20.0%

5 De $5001 a $7500 14 20.0%

6 De $7501 a $10000 8 11.4%
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# S_ingresos_total_hogar: S_Ingreso total del hogar mes anterior

Value Label Cases Percentage

7 Más de $10001 11 15.7%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_asistencia_vejez: S_Asistencia vejez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Algún miembro del hogar recibe la prestación de Asistencia a la Vejez del MIDES?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 2.9%

2 No 48 68.6%

88 No corresponde 20 28.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tarjeta_alimentacion: S_Tarjeta alimentación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Recibe el hogar tarjeta de alimentación?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 28 40.0%

2 No 40 57.1%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_asignacion_familiar: S_Asignacion familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En su hogar, ¿Cobran asignación familiar?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 37 52.9%

2 No 24 34.3%

88 No corresponde 8 11.4%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_cobra_asignacion: S_Cómo cobra Asignación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=33 /-]

Literal question La asignación familiar la cobra: todos los meses o cada dos meses.

Value Label Cases Percentage

1 Todos los meses 32 86.5%
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# S_cobra_asignacion: S_Cómo cobra Asignación

Value Label Cases Percentage

2 Cada dos meses 5 13.5%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 33
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_pension_x_discapacidad: S_Discapacidad recibe pensión

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Alguno recibe pensión por discapacidad?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 14.3%

2 No 60 85.7%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_cuantos_cobran_x_disc: S_Cuántos reciben pensión

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-] [Invalid=60 /-]

Literal question ¿Cuántos reciben pensión por discapacidad?

Value Label Cases Percentage

1 8 80.0%

2 2 20.0%

Sysmiss 60
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_trbj_sin_consid_trabj_hogar: S_Trabajó en algo sin quehaceres del hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Trabajó en algo, por lo menos una hora, sin considerar los quehaceres del hogar?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 39 55.7%

2 No 31 44.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_trabj_algo_afuera_sin_pago: S_Hizo algo en su casa o ayudó en negocio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=31 /-] [Invalid=39 /-]

Literal question ¿Hizo algo en su casa para afuera o ayudó a alguien en un negocio o trabajo aunque no recibiera un pago?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 7 22.6%

2 No 24 77.4%
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# S_trabj_algo_afuera_sin_pago: S_Hizo algo en su casa o ayudó en negocio

Value Label Cases Percentage

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 39
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiene_trabj_volvera: S_Tiene trabajo que volverá

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=46 /-]

Literal question Aunque no trabajó en dicho período, tenía algún trabajo o negocio al que seguramente volverá?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 4.2%

2 No 23 95.8%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 46
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_busca_trabj: S_Estuvo buscando trabajo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En la semana anterior, ¿estuvo buscando trabajo o tratando de establecer su propio negocio?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 29 41.4%

2 No 40 57.1%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_princip_dif_conseg_trabjo: S_Principal dif. para conseguir empleo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=65 /-] [Invalid=5 /-]

Literal question ¿Cuál es la principal dificultad que tiene usted para conseguir un empleo?

Value Label Cases Percentage

1 Poca experiencia laboral 3 4.6%

2 Escasa calificación 1 1.5%

3 Le falta educación formal 7 10.8%

4 Edad 28 43.1%

5 No tiene información del mercado laboral 0

6 No conoce posibles accesos: internet 0

7 No tiene personas que lo ayuden 1 1.5%

8 Entorno Social 1 1.5%

9 Problemas de Salud o Dis. física 9 13.8%

10 Aspecto físico 0

11 Otro 11 16.9%
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# S_princip_dif_conseg_trabjo: S_Principal dif. para conseguir empleo

Value Label Cases Percentage

98 Ns/Nc 4 6.2%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 5
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_trabj_duracion_3_meses: S_Tuvo trabajo remunerado mas de 3 meses

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Tuvo algún trabajo remunerado a lo largo de su vida, que durara al menos tres meses?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 54 77.1%

2 No 13 18.6%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 3 4.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_consig_trabajo_dur_UI: S_Consiguió trabajo durante UI

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Consiguió trabajo durante su participación en el programa Uruguay Integra?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 20.0%

2 No 55 78.6%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Como_cons_tjo: S_Cómo consiguió tjo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=55 /-]

Literal question ¿Cómo fue que consiguió trabajo?

Value Label Cases Percentage

1 Puso o contestó avisos de diarios, etc 1 6.7%

2 Consultó en Agencias de Empleo 0

3 Consultó directamente con el empleador 2 13.3%

4 A través de amigos, parientes o vecinos 6 40.0%

5 A través de personas conocidas de UI 3 20.0%

6 Otro 3 20.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 55
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Como_cons_tjo_esp_otro: S_Cómo consiguió tjo esp otro

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2 /-]
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# S_Como_cons_tjo_esp_otro: S_Cómo consiguió tjo esp otro

Literal question ¿Cómo fue que consiguió trabajo? Otro especificar.

Value Label Cases Percentage

A TRAVES DE
TRABAJO

1 50.0%

LA
EMPLEADORA
LAS FUE A
BUSCAR

1 50.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_habiladad_oficio: S_Tiene alguna habilidad u oficio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Además de los estudios formales, ¿Tiene alguna habilidad u oficio?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 46 65.7%

2 No 24 34.3%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_oficio_prim_mencion: S_Qué oficio tiene 1er. mención

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=46 /-] [Invalid=24 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos primeros oficios que mencione)

Value Label Cases Percentage

1 Albañilería / Construcción 0

2 Artesanías / Manualidades 4 8.7%

3 Carpintería 3 6.5%

4 Cocina / Repostería / Panadería 9 19.6%

5 Corte y confección / Modista o sastre / tejido 8 17.4%

6 Cuidado de niños / Niñera 0

7 Electricista 0

8 Herrería 1 2.2%

9 Mecánica 0

10 Peluquería 2 4.3%

11 Pintura 3 6.5%

12 Manicura / Podología 0

13 Sanitaria 0

14 Zapatería 1 2.2%

15 Jardinería 4 8.7%

16 Otro 11 23.9%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 24
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 151 -

# S_oficio_seg_mencion: S_Qué oficio tiene 2da. mención

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=49 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? (marque hasta los dos primeros oficios que mencione)

Value Label Cases Percentage

1 Albañilería / Construcción 2 9.5%

2 Artesanías / Manualidades 2 9.5%

3 Carpintería 0

4 Cocina / Repostería / Panadería 0

5 Corte y confección / Modista o sastre / tejido 5 23.8%

6 Cuidado de niños / Niñera 0

7 Electricista 0

8 Herrería 1 4.8%

9 Mecánica 0

10 Peluquería 0

11 Pintura 1 4.8%

12 Manicura / Podología 0

13 Sanitaria 0

14 Zapatería 1 4.8%

15 Jardinería 2 9.5%

16 Otro 6 28.6%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 1 4.8%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 49
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_oficio_otro_prim_mencion: S_Otro 1er. mención especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=12 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

ARREGLOS
FLORAL

1 8.3%

DIBUJO 1 8.3%

EDUCADORA 1 8.3%

HOTELERIA 1 8.3%

LIMPIADORA 1 8.3%

LUSTRADOR 1 8.3%

MANUALIDADES 1 8.3%

MAQUINISTA 1 8.3%

MASAJISTA 1 8.3%

OPERADOR PC 1 8.3%

TEJE 1 8.3%

VENDEDORA 1 8.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 152 -

# S_oficio_otro_seg_mencion: S_Otro 2da. mención especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué oficio tiene? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

ASIS DE
SALUD

1 20.0%

COMP EN LA
ESCU

1 20.0%

IMPRENTA 1 20.0%

MUSICA 1 20.0%

OPERADOR PC 1 20.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_como_aprendio_oficio: S_Cómo aprendió oficio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=46 /-] [Invalid=24 /-]

Literal question ¿Cómo aprendió ese oficio?

Value Label Cases Percentage

1 Con familiares y amigos 12 26.1%

2 Con compañeros de trabajo 4 8.7%

3 En cursos no formales 16 34.8%

4 Por sí mismo 9 19.6%

5 Programa UI 3 6.5%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 4.3%

Sysmiss 24
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiene_PC_en_hogar: S_Tiene PC en hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Tiene computadora en su hogar?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 40 57.1%

2 No 29 41.4%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_PC_PLAN_CEIBAL: S_PC es PLAN CEIBAL

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=42 /-] [Invalid=28 /-]

Literal question ¿Esa computadora la tiene a partir del Plan Ceibal?
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# S_PC_PLAN_CEIBAL: S_PC es PLAN CEIBAL

Value Label Cases Percentage

1 Sí 19 45.2%

2 No 23 54.8%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 28
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_sabe_usar_pc: S_Sabe usar una computadora

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question ¿Sabe usar una computadora?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 45 65.2%

2 No 24 34.8%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIF_NIVEL_USO: S_Nivel de uso PC

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=45 /-] [Invalid=25 /-]

Literal question ¿Cómo califica su nivel de manejo de una computadora?

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 2 4.4%

2 Malo 6 13.3%

3 Más o menos 19 42.2%

4 Bueno 14 31.1%

5 Muy bueno 4 8.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 25
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_tiene_correo_electronico: S_Tiene dirección de correo electrónico

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=45 /-] [Invalid=25 /-]

Literal question ¿Tiene usted dirección de correo electrónico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 48.9%

2 No 22 48.9%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0
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# S_tiene_correo_electronico: S_Tiene dirección de correo electrónico

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 1 2.2%

Sysmiss 25
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_frecuencia_ultiza_PC: S_Frecuencia utilización PC

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=45 /-] [Invalid=25 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia utiliza una computadora?

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 13 28.9%

2 Frecuentemente 11 24.4%

3 Ocasionalmente 15 33.3%

4 Nunca 6 13.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 25
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_hable_otro_idio: S_No conoce, que Puede hablar otro idioma

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=40 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

0 30 100.0%

Sysmiss 40
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_flia_idioma: S_Puede hablar otro idioma Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=28 /-] [Invalid=42 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

1 28 100.0%

Sysmiss 42
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_amigo_idioma: S_Puede hablar otro idioma Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=55 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

2 15 100.0%

Sysmiss 55
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_conoce_conocido_i: S_Puede hablar otro idioma Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=59 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que puede hablar otro idioma?

Value Label Cases Percentage

3 11 100.0%

Sysmiss 59
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_conoce_alguien_operar_pc: S_No conoce, Puede operar una PC

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2 /-] [Invalid=68 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que puede utilizar una computadora?

Value Label Cases Percentage

0 2 100.0%

Sysmiss 68
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_operar_pc_flia: S_Puede operar una PC Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=62 /-] [Invalid=8 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que puede utilizar una computadora?

Value Label Cases Percentage

1 62 100.0%

Sysmiss 8
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_operar_pc_amigo: S_Puede operar una PC Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que puede utilizar una computadora?

Value Label Cases Percentage

2 20 100.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_operar_pc_conoc: S_Puede operar una PC Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14 /-] [Invalid=56 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que puede utilizar una computadora?

Value Label Cases Percentage

3 14 100.0%

Sysmiss 56
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_prof_universita: S_No conoce, Es profesional Universitario

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=38 /-] [Invalid=32 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

0 38 100.0%

Sysmiss 32
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_flia_prof: S_Es profesional Universitario Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-] [Invalid=60 /-]
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# S_conoce_flia_prof: S_Es profesional Universitario Familiar

Literal question ¿Conoce algún familiar que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

1 10 100.0%

Sysmiss 60
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_amigo_prof: S_Es profesional Universitario Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16 /-] [Invalid=54 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

2 16 100.0%

Sysmiss 54
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_conocido_prof: S_Es profesional Universitario Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=57 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que sea profesional universitario?

Value Label Cases Percentage

3 13 100.0%

Sysmiss 57
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_lider_militante: S_No conoce, Es lider comunitario

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=38 /-] [Invalid=32 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

0 38 100.0%

Sysmiss 32
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_flia_militante: S_Es lider comunitario Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=59 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

1 11 100.0%

Sysmiss 59
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_amigo_militante: S_Es lider comunitario Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=55 /-]
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# S_conoce_amigo_militante: S_Es lider comunitario Amigo

Literal question ¿Conoce algún amigo que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

2 15 100.0%

Sysmiss 55
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_conocido_militante: S_Es lider comunitario Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=55 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que sea líder comunitario, miembro de una organización social o militante de un partido político o
sindicato?

Value Label Cases Percentage

3 15 100.0%

Sysmiss 55
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_gana_mas_diez_m: S_No conoce, Gana más de 10000

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=33 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

0 36 97.3%

99 1 2.7%

Sysmiss 33
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_flia_10: S_Gana más de 10000 Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

1 20 100.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_amigo_10: S_Gana más de 10000 Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=12 /-] [Invalid=58 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

2 12 100.0%

Sysmiss 58
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_conocido_10: S_Gana más de 10000 Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=59 /-]
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# S_conoce_conocido_10: S_Gana más de 10000 Conocido

Literal question ¿Conoce algún conocido que gane más de 10.000 pesos?

Value Label Cases Percentage

3 11 100.0%

Sysmiss 59
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_sepa_leyes: S_No conoce, Sepa mucho de leyes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=42 /-] [Invalid=28 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

0 41 97.6%

99 1 2.4%

Sysmiss 28
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_sepa_leyes_flia: S_Sepa mucho de leyes Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14 /-] [Invalid=56 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

1 14 100.0%

Sysmiss 56
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_sepa_leyes_amig: S_Sepa mucho de leyes Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=57 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

2 13 100.0%

Sysmiss 57
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_sepa_leyes_cono: S_Sepa mucho de leyes Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5 /-] [Invalid=65 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que sepa mucho de leyes y regulaciones?

Value Label Cases Percentage

3 5 100.0%

Sysmiss 65
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_contacto_radio_: S_No conoce, Tenga contacto con diarios, radios o TV

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=33 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?
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# S_conoce_alguien_contacto_radio_: S_No conoce, Tenga contacto con diarios, radios o TV

Value Label Cases Percentage

0 37 100.0%

Sysmiss 33
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_flia_tv: S_Tenga contacto con diarios, radios o TV Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16 /-] [Invalid=54 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

1 16 100.0%

Sysmiss 54
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_amigo_tv: S_Tenga contacto con diarios, radios o TV Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-] [Invalid=60 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

2 10 100.0%

Sysmiss 60
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_conocido_tv: S_Tenga contacto con diarios, radios o TV Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-] [Invalid=60 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que tenga contactos con diarios, radios o canales de TV?

Value Label Cases Percentage

3 10 100.0%

Sysmiss 60
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_preste_dinero: S_No conoce, Pueda prestarle suma de dinero

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=55 /-] [Invalid=15 /-]

Literal question ¿Conoce a alguien que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)?

Value Label Cases Percentage

0 55 100.0%

Sysmiss 15
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_preste_dinero_f: S_Pueda prestarle suma de dinero Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=62 /-]

Literal question ¿Conoce algún familiar que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)?

Value Label Cases Percentage

1 8 100.0%
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# S_conoce_alguien_preste_dinero_f: S_Pueda prestarle suma de dinero Familiar

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 62
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_preste_dinero_a: S_Pueda prestarle suma de dinero Amigo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-] [Invalid=64 /-]

Literal question ¿Conoce algún amigo que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)?

Value Label Cases Percentage

2 6 100.0%

Sysmiss 64
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_conoce_alguien_preste_dinero_c: S_Pueda prestarle suma de dinero Conocido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 3-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=66 /-]

Literal question ¿Conoce algún conocido que pueda prestarle una gran suma de dinero (Más de 5.000 pesos)?

Value Label Cases Percentage

3 4 100.0%

Sysmiss 66
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_a_quien_recurre_por_enfermedad: S_Necesita ayuda en su hogar por enfermedad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita ayuda en su hogar por estar enferma/o? (Indique el tipo de vínculo y el sexo
de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 17 24.3%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 22 31.4%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 2 2.9%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 13 18.6%

31 A amigos o vecinos Hombre 1 1.4%

32 A amigos o vecinos Mujer 1 1.4%

41 Otros. Hombre 1 1.4%

42 Otros. Mujer 2 2.9%

53 No recurre a nadie 10 14.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_a_quien_recurre_necesit_hablar: S_Necesita hablar con alguien, deprimido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita hablar con alguien porque se siente mal / un poco deprimido/a por
problemas? (Indique el tipo de vínculo y el sexo de la persona)
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# S_a_quien_recurre_necesit_hablar: S_Necesita hablar con alguien, deprimido

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 6 8.6%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 12 17.1%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 2 2.9%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 7 10.0%

31 A amigos o vecinos Hombre 2 2.9%

32 A amigos o vecinos Mujer 10 14.3%

41 Otros. Hombre 5 7.1%

42 Otros. Mujer 5 7.1%

53 No recurre a nadie 21 30.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_a_quien_recurre_necesit_cuiden: S_Necesita que alguien cuide a los niños

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita que alguien cuide a los niños a su cargo? (Indique el tipo de vínculo y el
sexo de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 5 7.1%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 9 12.9%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 1 1.4%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 11 15.7%

31 A amigos o vecinos Hombre 0

32 A amigos o vecinos Mujer 2 2.9%

41 Otros. Hombre 0

42 Otros. Mujer 1 1.4%

53 No recurre a nadie 10 14.3%

88 18 25.7%

98 Ns/Nc 12 17.1%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_a_quien_recurre_necesit_casa: S_Necesita que cuide su casa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando necesita que alguien cuide su casa cuando está afuera? (Indique el tipo de vínculo y
el sexo de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 9 12.9%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 13 18.6%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 8 11.4%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 4 5.7%

31 A amigos o vecinos Hombre 5 7.1%

32 A amigos o vecinos Mujer 5 7.1%

41 Otros. Hombre 3 4.3%



- 163 -

# S_a_quien_recurre_necesit_casa: S_Necesita que cuide su casa

Value Label Cases Percentage

42 Otros. Mujer 3 4.3%

53 No recurre a nadie 15 21.4%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 3 4.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_a_quien_recurre_no_sabe_realiz: S_Necesita para hacer trámites

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando no sabe realizar un trámite o necesita que le cobren alguna cosa? (Indique el tipo de
vínculo y el sexo de la persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 9 12.9%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 11 15.7%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 2 2.9%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 5 7.1%

31 A amigos o vecinos Hombre 3 4.3%

32 A amigos o vecinos Mujer 1 1.4%

41 Otros. Hombre 2 2.9%

42 Otros. Mujer 2 2.9%

53 No recurre a nadie 34 48.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_a_quien_recurre_no_llega_fin_d: S_No llega a fin de mes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿A quién recurre principalmente cuando no llega a fin de mes, necesita plata? (Indique el tipo de vínculo y el sexo de la
persona)

Value Label Cases Percentage

11 A personas que viven con Ud. Hombre 5 7.1%

12 A personas que viven con Ud. Mujer 7 10.0%

21 A familiares que no viven con Ud. Hombre 8 11.4%

22 A familiares que no viven con Ud. Mujer 5 7.1%

31 A amigos o vecinos Hombre 0

32 A amigos o vecinos Mujer 3 4.3%

41 Otros. Hombre 6 8.6%

42 Otros. Mujer 4 5.7%

53 No recurre a nadie 30 42.9%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_su_estado_de_salud_es: S_Su estado de salud es

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]
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# S_su_estado_de_salud_es: S_Su estado de salud es

Literal question En general, diría que su estado de salud es: muy malo, malo, ni bueno ni malo, bueno o muy bueno.

Value Label Cases Percentage

1 Muy malo 2 2.9%

2 Malo 6 8.6%

3 Más o menos 25 35.7%

4 Bueno 27 38.6%

5 Muy bueno 9 12.9%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_consulto_medico_personal: S_Consultó a médico personal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En los últimos 12 meses usted consultó a un médico o personal de salud?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 56 80.0%

2 No 14 20.0%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_consulto_dentista_ultimo_ao: S_Consultó con dentista el último año

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En los últimos 12 meses usted consultó a un dentista?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 46 65.7%

2 No 24 34.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ultim_seis_meses_nio_consult_: S_Algún niño del hogar consultó con el médico

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En los últimos seis meses algún niño del hogar (menor de 14 años) consultó con el médico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 38 54.3%

2 No 4 5.7%

88 No corresponde 26 37.1%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_ultim_ao_nio_consult_dentist: S_Algún niño del hogar consultó con dentista

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En los últimos 12 meses, algún niño del hogar consultó con un dentista?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 31.4%

2 No 19 27.1%

88 No corresponde 26 37.1%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_frecuencia_controla_presion: S_Frecuencia con que controla la presión arterial

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Con qué frecuencia se controla la presión arterial?

Value Label Cases Percentage

1 Al menos una vez al mes 30 42.9%

2 Al menos tres veces al año 7 10.0%

3 Al menos una vez al año 9 12.9%

4 Casi nunca 5 7.1%

5 Nunca 19 27.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_consulto_ginecologo: S_Consultó con ginecólogo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Alguna vez consultó con un médico ginecólogo, sin ser por embarazo?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 46 80.7%

2 No 11 19.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ao_ult_consulta: S_Año de última consulta ginecólogo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1988-2009] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=46 /-] [Invalid=24 /-]

Literal question ¿En qué año fue la última consulta al ginecólogo, sin ser por embarazo?

Value Label Cases Percentage

1988 1 2.2%

2005 3 6.5%

2006 1 2.2%
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# S_ao_ult_consulta: S_Año de última consulta ginecólogo

Value Label Cases Percentage

2007 5 10.9%

2008 13 28.3%

2009 23 50.0%

Sysmiss 24
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Ns_anio_consulta: S_No sabe año consulta ginecólogo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 88-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿En qué año fue la última consulta al ginecólogo, sin ser por embarazo? No sabe.

Value Label Cases Percentage

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_se_ha_hecho_pap: S_Se realizó papanicolaou

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Alguna vez se ha hecho un Papanicolaou, el examen para el cáncer de cuello de útero?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 46 80.7%

2 No 11 19.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ao_ult_pap: S_Año del último papanicolaou

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1994-2009] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=46 /-] [Invalid=24 /-]

Literal question ¿En qué año fue el último Papanicolaou?

Value Label Cases Percentage

1994 1 2.2%

1997 1 2.2%

2001 1 2.2%

2004 1 2.2%

2005 4 8.7%

2007 5 10.9%

2008 11 23.9%

2009 22 47.8%

Sysmiss 24
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_Ns_anio_pap: S_No sabe año realizó PAP

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 88-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿En qué año fue el último Papanicolaou? No sabe.

Value Label Cases Percentage

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_se_ha_hecho_estud_cancer_mama: S_Se ha hecho estudios para detectar cáncer mamas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Alguna vez se ha hecho estudios, para detectar el cáncer de mama?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 34 59.6%

2 No 23 40.4%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ao_ultm_examen: S_Año del último examen de cáncer mamas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1991-2009] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=33 /-] [Invalid=37 /-]

Literal question ¿En qué año fue el último examen de cáncer de mama?

Value Label Cases Percentage

1991 1 3.0%

2004 1 3.0%

2005 1 3.0%

2007 4 12.1%

2008 13 39.4%

2009 13 39.4%

Sysmiss 37
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Ns_anio_examen: S_No sabe año realizó examen cáncer mamas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 88-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=69 /-]

Literal question ¿En qué año fue el último examen de cáncer de mama? No sabe.

Value Label Cases Percentage

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 1 100.0%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 69
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# S_Ns_anio_examen: S_No sabe año realizó examen cáncer mamas
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_sabe_realizar_examen_ud_misma: S_Sabe realizar autoexamen cáncer mamas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=13 /-]

Literal question ¿Sabe realizar el examen de cáncer de mama usted misma?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 45 78.9%

2 No 10 17.5%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 3.5%

Sysmiss 13
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_se_ha_hecho_estud_cancer_prost: S_Se ha hecho estudios para detectar cáncer próstata

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=63 /-]

Literal question ¿Alguna vez se ha hecho estudios para detectar el cáncer de próstata?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 14.3%

2 No 6 85.7%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 63
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ao_ultimo_examen_prost: S_Año del último examen próstata

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2007-2007] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=69 /-]

Literal question ¿En qué año fue la última consulta para detectar cáncer de próstata?

Value Label Cases Percentage

2007 1 100.0%

Sysmiss 69
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Ns_anio_examen_prost: S_No sabe año realizó examen próstata

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 88-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿En qué año fue la última consulta para detectar cáncer de próstata? No sabe.

Value Label Cases Percentage

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_participa_escuela: S_Participa en escuela, comisión de fomento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en escuela, comisión de fomento o comedor escolar?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 20.0%

2 No 56 80.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_participa_vecinos_barriales: S_Participa en org. de vecinos, barriales

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]
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# S_participa_vecinos_barriales: S_Participa en org. de vecinos, barriales

Literal question ¿Participa usted actualmente en organización de vecinos o barriales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 15 21.4%

2 No 55 78.6%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_participa_politicos_partidaria: S_Participa en org. político, partidarias

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en organización política, partidarias, gremiales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 14.3%

2 No 60 85.7%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_participa_org_sociales_deporti: S_Participa en organizaciones sociales, deportivas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en organizaciones sociales, deportivas, recreativas, artísticas y culturales?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 15 21.4%

2 No 55 78.6%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_participa_iglesias_org_religio: S_Participa en Iglesias u org. religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en iglesias u organizaciones religiosas?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 20.0%

2 No 56 80.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_participa_otras: S_Participa otras

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68 /-] [Invalid=2 /-]

Literal question ¿Participa usted actualmente en alguna otra organización?
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# S_participa_otras: S_Participa otras

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 2.9%

2 No 66 97.1%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 2
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_que_no_participa: S_Por qué no participa en organización

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=31 /-] [Invalid=39 /-]

Literal question ¿Por qué no participa en una organización?

Value Label Cases Percentage

1 Falta de interés 10 32.3%

2 Falta de información 1 3.2%

3 Razones económicas 0

4 Falta de espacios de participación 3 9.7%

5 Tiene otras responsabilidades: familia, pareja 0

6 Porque existe corrupción 0

7 Por temor 0

8 Por falta de tiempo 6 19.4%

9 Otras 10 32.3%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 1 3.2%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 39
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_que_no_participa_esp_otras: S_Por qué no participa en org especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=10 /-]

Literal question ¿Por qué no participa en una organización? Otros especificar.

Value Label Cases Percentage

FALTA DE
AUTOCONFIANZA

1 10.0%

HA TENIDO
MALAS
EXPERIENC

1 10.0%

LE CUESTA
SALIR

1 10.0%

NO LE
MOTIVA A
PARTICIPAR

1 10.0%

NO ME GUSTA 1 10.0%

NO SE DIO LA
OCASION

1 10.0%

NUNCA SE ME
DIO

1 10.0%
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# S_por_que_no_participa_esp_otras: S_Por qué no participa en org especificar

Value Label Cases Percentage

POR MIEDO
A QUE ME
DIGAN

1 10.0%

RELIGIOSAS
MARIDO NO
LA D

1 10.0%

SIEMPRE
TERMINA EN
PELEAS

1 10.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_miembro_hogar_participa: S_Miembro hogar participa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=32 /-] [Invalid=38 /-]

Literal question ¿Algún miembro del hogar participa actualmente en alguna de las organizaciones señaladas anteriormente?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 7 21.9%

2 No 25 78.1%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 38
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problema_no_participacion: S_Cree que es un problema que la gente no participe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree que es un problema que la gente no participe de organizaciones o instancias colectivas como las que le mencionamos
anteriormente?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 38 54.3%

2 No 28 40.0%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_enseanza_oblig_tercer_ao_lic: S_Enseñanaza obligatoria hasta 3er. año de liceo/UTU

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Ahora quiero hacerle algunas preguntas sobre derechos y obligaciones de las personas. La siguiente afirmación es verdadera
o no: La enseñanza obligatoria es hasta tercer año de liceo/UTU.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 47 67.1%

2 No, es falso 21 30.0%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_herencia_hijos_matrimonio: S_Derecho a heredar hijos dentro del matrimonio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Sólo tienen derecho a heredar los hijos tenidos dentro del matrimonio.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 18 25.7%

2 No, es falso 49 70.0%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_derecho_asig_fliares_pers_hijo: S_Personas bajos rec. con menores derechos a asig. fliares

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas de bajos recursos con hijos menores de 18 años tienen derecho a
cobrar asignaciones familiares.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 66 94.3%

2 No, es falso 4 5.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_derecho_heredar_pers_concubina: S_Concubinato 5 años, derecho a heredar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas que han vivido al menos 5 años en concubinato tienen derecho a
heredar los bienes de su concubino/a en caso de fallecer éste/ésta.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 60 85.7%

2 No, es falso 5 7.1%

98 Ns/Nc 5 7.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_pers_65y70_asistencia_vejez: S_Personas bajos rec. 65 y 70 años derecho a asist. vejez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas de bajos recursos entre 65 y 70 años pueden tramitar el beneficio de
asistencia a la vejez.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 64 91.4%

2 No, es falso 1 1.4%

98 Ns/Nc 5 7.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_lic_pap: S_Trabajadoras, derecho a día licencia por papanicolaou

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# S_lic_pap: S_Trabajadoras, derecho a día licencia por papanicolaou

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las trabajadoras tienen derecho a un día de licencia al año para hacerse el
Papanicolaou.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 66 94.3%

2 No, es falso 1 1.4%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_trabj_domestica_en_caja: S_Trabajadora doméstica siempre debe estar en caja

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Una trabajadora doméstica siempre debe estar en caja.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 67 95.7%

2 No, es falso 2 2.9%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_pers_mayores_sin_trabj_derecho: S_Mayores de 18 que no trabajan derecho a cobrar pensión

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas mayores de 18 años que no trabajan tienen derecho a cobrar una
pensión.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 6 8.6%

2 No, es falso 63 90.0%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_embarazada_despido_doble: S_Embarazada debe cobrar doble despido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Una mujer embarazada en caso de ser despedida debe cobrar doble despido.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 50 71.4%

2 No, es falso 5 7.1%

98 Ns/Nc 14 20.0%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_empresa_cierra_deben_pagar_des: S_Trabajador de una empresa que cierra le deben pagar despido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]
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# S_empresa_cierra_deben_pagar_des: S_Trabajador de una empresa que cierra le deben pagar despido

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: A un trabajador de una empresa que cierra le deben pagar despido.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 65 92.9%

2 No, es falso 1 1.4%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_hombre_lic_paternidad: S_Hombres derecho a días de licencia por tener hijos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Los hombres tienen derecho a solicitar días de licencia en caso de tener hijos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 50 71.4%

2 No, es falso 11 15.7%

98 Ns/Nc 9 12.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_trabj_cuenta_propia_aportar: S_Personas que trabajan por su cuenta no debe aportar a Caja de Jub.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas que trabajan por su cuenta no deben aportar a la Caja de
Jubilaciones.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 16 22.9%

2 No, es falso 49 70.0%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_adolesc_trabj_con_permiso: S_Adolesc.15 años pueden trabajar sólo con permiso de INAU

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Los adolescentes de 15 años pueden trabajar sólo si tienen permiso del INAU.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 60 85.7%

2 No, es falso 6 8.6%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_pers_detenida_24hs_sin_autoriz: S_Persona puede estar detenida más de 24 hs sin que el juez autorice

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Una persona puede estar detenida más de 24 horas sin que el Juez lo autorice.
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# S_pers_detenida_24hs_sin_autoriz: S_Persona puede estar detenida más de 24 hs sin que el juez autorice

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 12 17.1%

2 No, es falso 49 70.0%

98 Ns/Nc 9 12.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_prostitucion_ilegal: S_Es ilegal la prostitución, aunque tenga lib. profiláctica al día

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Es ilegal ejercer la prostitución, aunque se tenga la libreta profiláctica al día.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 21 30.0%

2 No, es falso 31 44.3%

98 Ns/Nc 18 25.7%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ilegal_droga_consum_personal: S_Es delito llevar droga para consumo personal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Es un delito llevar en el bolsillo droga para el consumo personal.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 34 48.6%

2 No, es falso 33 47.1%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_imposible_denucia_violencia_pa: S_No es posible denunciar a persona que pega a parejo o hijos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: No es posible denunciar a una persona que le pega a su pareja o sus hijos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 6 8.6%

2 No, es falso 63 90.0%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_derecho_antinconcepivos_gratis: S_Las personas tienen derecho a recibir métodos anticonc. gratis

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas tienen derecho a recibir métodos anticonceptivos gratuitamente.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 69 98.6%



- 177 -

# S_derecho_antinconcepivos_gratis: S_Las personas tienen derecho a recibir métodos anticonc. gratis

Value Label Cases Percentage

2 No, es falso 0

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_reclamar_alimento_mal_estado: S_Derecho a reclamar si le vendieron alimento en mal estado

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question La siguiente afirmación es verdadera o no: Las personas tienen derecho a reclamar si le vendieron un alimento en mal estado.

Value Label Cases Percentage

1 Sí, es verdadero 69 98.6%

2 No, es falso 0

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_queja_ante_edil_diputado: S_Quejarse ante un edil o diputado

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Quejarse o expresarse ante un edil o diputado (autoridades
departamentales o nacionales).

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 8.6%

2 No 64 91.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ir_ofic_publica_resolv_problem: S_Ir a of. pública para plantear queja o resolver problema

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Ir a una oficina pública para plantear una queja o resolver un
problema.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 23 32.9%

2 No 47 67.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_recurrir_abogado_problm_vecino: S_Recurrir a centro para solucionar conflictos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Recurrir a un centro de mediación o un abogado para resolver un
conflicto con sus vecinos o familiares.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 11 15.7%
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# S_recurrir_abogado_problm_vecino: S_Recurrir a centro para solucionar conflictos

Value Label Cases Percentage

2 No 59 84.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_recurrir_abogado_temas_penales: S_Recurrir a abogado por asuntos penales

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Recurrir a un abogado o defensor de oficio por asuntos penales.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 5.7%

2 No 66 94.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_buscar_ayuda_sindicato: S_Buscar ayuda en un sindicato

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Buscar ayuda en un sindicato.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 1.4%

2 No 69 98.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_buscar_ayuda_ong: S_Buscar ayuda en ONG

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Buscar ayuda en una ONG o en otra organización de voluntarios.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 14.3%

2 No 60 85.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_partipar_manifestaciones: S_Participar en manifestaciones o movilizaciones

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Participar en manifestaciones o movilizaciones (manifestación
política, movilización por el barrio o de la escuela de los niños, etc.)

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 20.0%

2 No 55 78.6%
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# S_partipar_manifestaciones: S_Participar en manifestaciones o movilizaciones

Value Label Cases Percentage

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_firmar_carta_por_reclamo: S_Firmar carta para hacer solicitud o reclamo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Firmar alguna carta con otras personas para hacer una solicitud o
reclamo.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 31.4%

2 No 47 67.1%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_adherirse_paro_huelga: S_Adherirse a algún paro o huelga

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Adherirse a algún paro o huelga.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 9 12.9%

2 No 61 87.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_asistir_charlas_para_ayuda: S_Asisitir a encuentro de org. públicas o privadas por ayuda

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Asistir a encuentros o charlas promovidas por organizaciones
públicas o privadas para recibir ayuda (Intendencia, grupo de jóvenes, de mujeres, asociaciones sociales que trabajan en la
zona, etc.)

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 31.4%

2 No 48 68.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_reclamar_alimento_producto_mal: S_Reclamar por producto en mal estado o servicio de mala calidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Reclamar por un producto o servicio de mala calidad o en mal
estado.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 18 25.7%
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# S_reclamar_alimento_producto_mal: S_Reclamar por producto en mal estado o servicio de mala calidad

Value Label Cases Percentage

2 No 52 74.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_llamar_radio_tv_para_denucia: S_Llamar a radio o canal TV para hacer denuncia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos 12 meses ha realizado la siguiente actividad: Llamar a la radio o a un canal de televisión para realizar una
denuncia.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 5 7.1%

2 No 65 92.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_opinion_consideradas_nivel_fli: S_Opinión considerada nivel fliar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Siente que sus opiniones son consideradas a nivel familiar?

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 23 32.9%

2 Frecuentemente 21 30.0%

3 Ocasionalmente 17 24.3%

4 Nunca 8 11.4%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_opinion_consideradas_nivel_vec: S_Opinión considerada nivel vecinos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Siente que sus opiniones son consideradas a nivel de los vecinos?

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 6 8.6%

2 Frecuentemente 15 21.4%

3 Ocasionalmente 19 27.1%

4 Nunca 23 32.9%

88 No corresponde 4 5.7%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_opinion_consideradas_nivel_ami: S_Opinión considerada nivel amigos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# S_opinion_consideradas_nivel_ami: S_Opinión considerada nivel amigos

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Siente que sus opiniones son consideradas a nivel de los amigos/compañeros de trabajo?

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 19 27.1%

2 Frecuentemente 22 31.4%

3 Ocasionalmente 12 17.1%

4 Nunca 7 10.0%

88 No corresponde 5 7.1%

98 Ns/Nc 5 7.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_no_asist_event_sociales: S_No asist eventos sociales

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Ha pensado en no asistir o no ha asistido a un compromiso laboral, familiar o social en los últimos 6 meses anteriores a la
participación en Uruguay Integra por creer que no tenía la vestimenta o el aspecto adecuado?

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 6 8.6%

2 Frecuentemente 8 11.4%

3 Ocasionalmente 13 18.6%

4 Nunca 43 61.4%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_se_ha_sentido_discrimin: S_Se ha sentido discriminada/o

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Durante los últimos seis meses anteriores a la participación en Uruguay Integra; ¿ha sentido que lo han tratado con
discriminación?

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 4 5.7%

2 Frecuentemente 5 7.1%

3 Ocasionalmente 11 15.7%

4 Nunca 50 71.4%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_serv_salud: S_Discriminaron en serv salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿En servicio de salud?
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# S_por_serv_salud: S_Discriminaron en serv salud

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 30.0%

2 No 13 65.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_realizando_un_trabajo: S_Discriminaron realizando trabajo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿Realizando un trabajo?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 30.0%

2 No 13 65.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_jefe_o_patron: S_Discriminó jefe o patrón

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿Un jefe o patrón?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 20.0%

2 No 15 75.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_alguien_a_quien_pidio_tjo: S_Discriminó alguien a quien pidio tjo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿Alguien a quien le pidió trabajo?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 30.0%

2 No 13 65.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_escuela_utu: S_Discriminaron en inst. Enseñanza

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿En escuela / liceo / UTU?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 20.0%

2 No 15 75.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_por_oficina_de_empleo: S_Discriminaron en oficina de empleo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿En oficina de empleo?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 15.0%

2 No 16 80.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_policia_sist_judicial: S_Discriminaron por policia, sist judicial

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿Policía / Sistema judicial (Juez)?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 10.0%

2 No 17 85.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_en_negocios: S_Discriminaron en negocios

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿En negocios / restoranes?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 15.0%

2 No 16 80.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_banco_seguros: S_Discriminaron en banco seguros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿En banco / compañías de seguros / Empresas de crédito?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 20.0%

2 No 15 75.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_por_fliar_cercano: S_Discriminó fliar cercano

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿Un familiar cercano?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 30.0%

2 No 13 65.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_desconicido: S_Discriminó desconicido

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? ¿Un desconocido en lugar público?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 11 55.0%

2 No 9 45.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Ns_Nc_donde_discrim: S_Ns Nc donde discriminaron

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Quién lo ha tratado con discriminación? No sabe.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 19 95.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_PROCED_ETNICA_O_RACIAL: S_Discriminan por Raza o Etnia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por procedencia étnica o racial.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 15.0%

2 No 15 75.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_GENERO: S_Discriminan por Género

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por género.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 15.0%

2 No 15 75.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ORIENTACION_SEXUAL: S_Discriminan por Orientación Sexual

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por orientación sexual.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 18 90.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_EDAD: S_Discriminan por Edad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por edad.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 30.0%

2 No 12 60.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_DISCAPACIDAD: S_Discriminan por Discapacidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por discapacidad.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 18 90.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_RELIGION: S_Discriminan por Religión

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por religión.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 15.0%

2 No 15 75.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_APARIENCIA_FISICA: S_Discriminan por Apariencia Física

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por apariencia física.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 30.0%

2 No 12 60.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_MODO_DE_VESTIR: S_Discriminan por Modo de Vestir

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por el modo de vestir.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6 30.0%

2 No 12 60.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_PROBLEMAS_ODONTOLOGICOU: S_Discriminan por Prob. Odontológicos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué siente que lo han tratado con discriminación? Por problemas odontológicos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 20.0%

2 No 14 70.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_OTRO: S_Discriminan por Otra

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué otro motivo siente que lo han tratado con discriminación? Otro.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 50.0%

2 No 9 45.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 1 5.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_NS_NC_por_que_discrim: S_Ns Nc por qué discriminan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=50 /-]

Literal question ¿Por qué otro motivo siente que lo han tratado con discriminación? No sabe.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 5.0%

2 No 17 85.0%

88 No corresponde 0

99 Sin Dato 2 10.0%

Sysmiss 50
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_se_mudaria_barrio_localidad: S_Se mudaría de barrio y/o localidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Si tuviera la oportunidad, ¿se mudaría de barrio y/o localidad?

Value Label Cases Percentage

1 Seguramente sí 31 44.3%

2 Probablemente sí 9 12.9%

3 Probablemente no 5 7.1%

4 Seguramente no 25 35.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_mala_iluminacion_calle: S_Mala iluminación de calle

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Mala
iluminación de la calle.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 49 70.0%

2 No 21 30.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
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# S_problem_mala_iluminacion_calle: S_Mala iluminación de calle
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_basura_contaminacion: S_Basura o problemas de contaminación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Basura o
problemas de contaminación.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 38 54.3%

2 No 32 45.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_falta_plazas_espac_pub: S_Falta de plazas o espacios públicos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de plazas
o espacios públicos abiertos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 47 67.1%

2 No 23 32.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_falta_escuela_liceos_u: S_Falta de escuelas, liceos o UTU

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
escuelas o liceos o UTU o escuelas de oficio.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 28 40.0%

2 No 42 60.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_falta_policia_centro_s: S_Falta de policlínicas o centro de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
policlínicas o centros de salud.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 18 25.7%

2 No 52 74.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
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# S_problem_falta_policia_centro_s: S_Falta de policlínicas o centro de salud
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_falta_locomocion: S_Falta de locomoción

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
locomoción hacia otras zonas.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 28 40.0%

2 No 42 60.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_falta_saneamiento: S_Falta de saneamiento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
saneamiento.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 47 67.1%

2 No 23 32.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_seguridad: S_Problemas de seguridad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Problemas de
seguridad.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 43 61.4%

2 No 27 38.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_faltan_guarderias_publ: S_Falta de guarderías públicas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Falta de
guarderías públicas.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 30 42.9%

2 No 38 54.3%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 0
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# S_problem_faltan_guarderias_publ: S_Falta de guarderías públicas
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_mala_relacion_vecinos: S_Mala relación entre vecinos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si algunas de las cosas que le voy a nombrar son un problema en la zona o barrio dónde vive? Mala relación
entre vecinos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 20.0%

2 No 53 75.7%

98 Ns/Nc 3 4.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_otros: S_Problemas del Barrio Otros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Puede decirme si alguna otra cosa es un problema en la zona o barrio dónde vive?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 9 12.9%

2 No 58 82.9%

98 Ns/Nc 2 2.9%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_problem_otros_esp: S_Problemas del Barrio Otros especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-]

Literal question ¿Puede decirme si alguna otra cosa es un problema en la zona o barrio dónde vive? ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

CALLES MAL
ESTADO VIV
PRECARIA

1 12.5%

DROGA 1 12.5%

FALTA DE
FUENTES
LABORALES

1 12.5%

FALTA DE
PAVIMENTACION

1 12.5%

LA GENTE SE
METE EN LOS
PROB

1 12.5%

LAS CALLES
DE TIERRA

1 12.5%

NO HAY
LUGARES
PUBLICOS

1 12.5%

VERT DE
BASURA CON
MUCHO OLOR

1 12.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_Ns_Nc_problema_barrio: S_Problemas del Barrio Ns Nc

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question ¿Cuáles cosas son un problema para la zona o barrio donde vive? No sabe.

Value Label Cases Percentage

2 69 100.0%

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_medida_en_que_limitan_activida: S_En qué medida estos problemas limitan alguna actividad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿En que medida el/los problemas que mencionó, lo/la han limitado a realizar alguna actividad que deseara?

Value Label Cases Percentage

1 Mucho 14 20.0%

2 Algo limitado 19 27.1%

3 No mucho 10 14.3%

4 No se ve limitado 25 35.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CONOCIDO_QUE_HAYA_SUFRIDO_RB: S_Conocido sufrió robo, maltrato, abuso

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, sabe de algún vecino, amigo o conocido que haya sufrido; ¿rapiña, hurto, copamiento, maltrato
físico, maltrato psicológico o abuso sexual?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 40 57.1%

2 No 30 42.9%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_RAPI_A: S_Rapiña a Ud.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Usted ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; rapiña?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 2.9%

2 No 68 97.1%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_HURTO: S_Hurto a Ud.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# S_HURTO: S_Hurto a Ud.

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Usted ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; hurto?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 7 10.0%

2 No 63 90.0%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_COPAMIENTO: S_Copamiento a Ud.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Usted ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; copamiento?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 1.4%

2 No 69 98.6%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_MALTRATO_FISICO: S_Maltrato Físico a Ud.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Usted ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; maltrato físico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 4.3%

2 No 66 94.3%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_MALTRATO_PSICOLOGICO: S_Maltrato Psicológico a Ud.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Usted ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; maltrato psicológico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 14.3%

2 No 59 84.3%

98 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ABUSO_SEXUAL: S_Abuso Sexual a Ud.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Usted ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; abuso sexual?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 1.4%

2 No 68 97.1%
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# S_ABUSO_SEXUAL: S_Abuso Sexual a Ud.

Value Label Cases Percentage

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_RAPI_A_miembro_hogar: S_Rapiña miemb. Hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Otro miembro del hogar ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; rapiña?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 5.8%

2 No 64 92.8%

99 Sin Dato 1 1.4%

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_HURTO_miembro_hogar: S_Hurto miemb. Hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Otro miembro del hogar ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; hurto?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 9 13.0%

2 No 58 84.1%

99 Sin Dato 2 2.9%

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_COPAMIENTO_miembro_hogar: S_Copamiento miemb. Hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Otro miembro del hogar ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; copamiento?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 67 97.1%

99 Sin Dato 2 2.9%

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_MALTRATO_FISICO_miembro_hogar: S_Maltrato Físico miemb. Hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Otro miembro del hogar ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; maltrato físico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 4.3%

2 No 65 94.2%

99 Sin Dato 1 1.4%

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 195 -

# S_MALTRATO_PSICOLOGICO_miembro_h: S_Maltrato Psicológico miemb. Hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Otro miembro del hogar ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; maltrato psicológico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 14.5%

2 No 58 84.1%

99 Sin Dato 1 1.4%

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ABUSO_SEXUAL_miembro_hogar: S_Abuso Sexual miemb. Hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=69 /-] [Invalid=1 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Otro miembro del hogar ha sufrido alguna de las siguientes situaciones; abuso sexual?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 1.4%

2 No 66 95.7%

99 Sin Dato 2 2.9%

Sysmiss 1
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_MALTRATO_AMBITO_DOM_miembro_ho: S_Maltrato Ámbito Doméstico

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=18 /-] [Invalid=52 /-]

Literal question El abuso o maltrato, ¿fue en el ámbito doméstico?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 55.6%

2 No 6 33.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 11.1%

Sysmiss 52
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_MIEMBRO_HOG_RECIBIO_APOYO: S_Recibió Apoyo a Sit. Violencia Doméstica

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=18 /-] [Invalid=52 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿Usted o algún miembro del hogar ha recurrido a algún servicio de apoyo a situaciones de
violencia doméstica?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 22.2%

2 No 11 61.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 3 16.7%

Sysmiss 52
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CUAN_SATISFECHO_QUEDO: S_Satisfacción atención en serv. Apoyo Sit. Violencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=63 /-]

Literal question ¿Cuán satisfecho quedó con la atención recibida?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 0

2 Satisfecho 4 57.1%

3 Ni satisfecho ni insatisfecho 0

4 Insatisfecho 0

5 Muy insatisfecho 0

88 No corresponde 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 3 42.9%

Sysmiss 63
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_ATENCION_MODIF_ASPECTO_DE_VIDA: S_Atención Apoyo Sit. Violoencia modificó su vida

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=63 /-]

Literal question La atención recibida, ¿le modificó algún aspecto de su vida?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 28.6%
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# S_ATENCION_MODIF_ASPECTO_DE_VIDA: S_Atención Apoyo Sit. Violoencia modificó su vida

Value Label Cases Percentage

2 No 2 28.6%

99 Sin Dato 3 42.9%

Sysmiss 63
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_QUE_MODIF_ATENCION_RECIBIDA: S_Atención Apoyo Sit. Violoencia qué modificó

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-]

Literal question ¿Qué aspectos de su vida le modificó la atención recibida?

Value Label Cases Percentage

99 2 50.0%

TRANQUILIDAD
ME SIENTO
BIEN CON
MIGO MISMA

1 25.0%

UN POCO MAS
DE ANIMO

1 25.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_01: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 01

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 2 2.9%

2 Organización de mujeres 3 4.3%

3 Policía / Comisaría / 911 18 25.7%

4 Servicio telefónico municipal 3 4.3%

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 17 24.3%

7 Institución educativa 1 1.4%

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 3 4.3%

10 Serv.especializados de atención de OSC 1 1.4%

11 Linea azul de INAU 3 4.3%

12 Otro 9 12.9%

98 Ns/Nc 10 14.3%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_02: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 02

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=22 /-] [Invalid=48 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0
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# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_02: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 02

Value Label Cases Percentage

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 1 4.5%

4 Servicio telefónico municipal 2 9.1%

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 7 31.8%

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 2 9.1%

10 Serv.especializados de atención de OSC 1 4.5%

11 Linea azul de INAU 5 22.7%

12 Otro 4 18.2%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 48
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_03: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 03

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=66 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 1 25.0%

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 1 25.0%

11 Linea azul de INAU 1 25.0%

12 Otro 1 25.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 66
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_04: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 04

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?
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# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_04: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 04

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_05: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 05

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_06: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 06

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?
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# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_06: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 06

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_07: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 07

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_08: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 08

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?
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# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_08: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 08

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_09: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 09

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_10: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 10

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?
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# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_10: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 10

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_11: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 11

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_12: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 12

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?
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# S_SERVICIO_APOYO_VIOLENCIA_12: S_Servicios de apoyo a situaciones violencia 12

Value Label Cases Percentage

0 No conoce 0

1 Centro de salud 0

2 Organización de mujeres 0

3 Policía / Comisaría / 911 0

4 Servicio telefónico municipal 0

5 Familiar y/o amistad 0

6 Comisaría de la mujer 0

7 Institución educativa 0

8 Parroquia, iglesia, templo 0

9 Serv. especializados de atención del INMUJERES-MIDES 0

10 Serv.especializados de atención de OSC 0

11 Linea azul de INAU 0

12 Otro 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_1_ESPECIFICAR_SERVICIO_APOYO: S_Servicios de apoyo a sit. violencia otro especificar

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué servicios de apoyo a las situaciones de violencia doméstica conoce?

Value Label Cases Percentage

CASA DE LA
CULTURA

1 7.1%

CASA DE LA
MUJER

2 14.3%

CENTRO
CIVICO

1 7.1%

COMISARIA
NIÑOS

1 7.1%

COMUNA
MUJER 9

1 7.1%

LINEA AZUL 1 7.1%

LINEAS
CONSULTA
ABOG

1 7.1%

POLICIA
COMUNITARIA

1 7.1%

POLICLINICA 1 7.1%

SOCAT CAIF 1 7.1%

SU PROPIA
ORGANIZACI

1 7.1%

TELEFONO
GRATUITO

1 7.1%

UN 0800 ALGO 1 7.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 204 -

# S_APOYO_CONDUCTAS_ADICTIVAT: S_Ud. o miemb. hogar recurrió apoyo conductas adictivas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En los últimos seis meses, ¿usted o algún miembro del hogar ha recurrido a algún servicio de apoyo a situaciones de
conductas adictivas (drogas, alcoholismo, etc.)?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3 4.3%

2 No 67 95.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Activ_acordes_posibil_fisicas: S_Activ. Acordes posibilidades físicas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En su opinión, las actividades que desarrolló el Programa, estuvieron de acuerdo a sus posibilidades físicas.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 68 97.1%

2 No 2 2.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Activ_acordes_posibil_horarias: S_Activ. Acordes posibilidades horarios

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En su opinión, las actividades que desarrolló el Programa, estuvieron de acuerdo a sus posibilidades de horarios.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 65 92.9%

2 No 5 7.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_Activ_acordes_a_conocimiento: S_Activ. Acordes posibilidades conocimiento

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En su opinión, las actividades que desarrolló el Programa, estuvieron de acuerdo a sus posibilidades de conocimientos.

Value Label Cases Percentage

1 Sí 69 98.6%

2 No 1 1.4%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_PROG_APORTO_NUEVAS_HABILIDAD: S_UI aportó nuevas habilidades

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]
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# S_PROG_APORTO_NUEVAS_HABILIDAD: S_UI aportó nuevas habilidades

Literal question ¿El programa le aportó nuevas habilidades o ayudó a perfeccionar alguna que ya tenía?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 64 91.4%

2 No 6 8.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CUALES_1: S_Cuales 1

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-]

Literal question ¿Cuáles habilidades?

Value Label Cases Percentage

A NIVEL
INTELECTUAL

1 1.6%

A REBOCAR 1 1.6%

A SUMAR A
RESTAR TODO
ESO

1 1.6%

ALBAÑILERIA 1 1.6%

APRENDER A
DIBUJAR EN
TELA

1 1.6%

APRENDER
A LEER Y
ESCRIBIR

1 1.6%

APRENDER
HACER
MANUALIDADES

1 1.6%

APRENDIO
NUEVAS
COSAS NO
TENGO

1 1.6%

APROBAR
PRIMARIA
COMPLETA

1 1.6%

ARTESANIAS 1 1.6%

AYUDANTE
DE COCINA

1 1.6%

BATICK 1 1.6%

BIJOUTERIE 3 4.7%

CAPACIDAD
PARA
ESTUDIAR

1 1.6%

COCINA 3 4.7%

COCINAR 2 3.1%

COCINAR
MEJOR

1 1.6%

COMPUTACION 6 9.4%

CONCURSOS 1 1.6%

CONFIANZA 1 1.6%
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# S_CUALES_1: S_Cuales 1

Value Label Cases Percentage

CONSERVACION
DE
ALIMENTOS

2 3.1%

CONSERVAS 1 1.6%

CONSERVAS
DE
ALIMENTOS

1 1.6%

COSTURA 1 1.6%

DEDICARSE A
LOS ARBOLES

1 1.6%

DERECHOS
COMO
PERSONA

1 1.6%

EL CUIDADO
DE JAZMINES

1 1.6%

ELABORACION 1 1.6%

EN TRABAJAR
EL JUNCO

1 1.6%

ESCRIBIR
Y HABLAR
MEJOR

1 1.6%

HACER
BOLLONES
ENVASADOS

1 1.6%

INFORMATICA 3 4.7%

INTEGRACION
A LO SOCIAL

1 1.6%

JARDINERIA 1 1.6%

LA
ESCRITURA

1 1.6%

LA PARTE
TEORICA DE
SIEMBRA

1 1.6%

LEER 1 1.6%

MANEJO DE
COMPUTADORA

2 3.1%

MANUALES
JOYERIA

1 1.6%

MANUALIDAD 1 1.6%

MAS FACIL
ENFRENTAR
PROBLEMAS

1 1.6%

MATEMATICAS 1 1.6%

PLANTACION 1 1.6%

REALIZACION
DE LICORES

1 1.6%

RELACIONAMIENTO 2 3.1%

TALLERES DE
MACRAME

1 1.6%

TALLERES
DROGAS

1 1.6%
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# S_CUALES_1: S_Cuales 1

Value Label Cases Percentage

TECNICAS
PARA
DIBUJAR

1 1.6%

VIVERO 1 1.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CUALES_2: S_Cuales 2

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=50 /-]

Literal question ¿Cuáles habilidades?

Value Label Cases Percentage

99 1 2.0%

A NIVEL
PERSONAL

1 2.0%

ALIMENTOS
ENVASADOS

1 2.0%

APRENDER
MAS RECETAS

1 2.0%

APRENDER
QUE CON
DIFICULTADES

1 2.0%

APRENDER
UN POCO MAS

1 2.0%

APRENDIO
PODA
CULTIVO

1 2.0%

ARTESANIA 1 2.0%

AYUDAR MI
MOTRICIDAD

1 2.0%

CAPACIDAD
DE NUEVAS
HERRAMIENT

1 2.0%

COCINA 1 2.0%

COLA CON
JUNCOS

1 2.0%

COMO
CUIDAR LA
TIERRA

1 2.0%

COMPUTACION 2 4.0%

COMUNICACION 2 4.0%

CONOCIMIENTO
DE DERECHO

1 2.0%

CONOCIMIENTOS
AMPLIOS
PARA LO

1 2.0%

CONOCIMIENTOS
EN DERECHO

1 2.0%

CONSERVACION
ALIMENTOS

2 4.0%

CONSERVACION
DE
ALIMENTOS

1 2.0%
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# S_CUALES_2: S_Cuales 2

Value Label Cases Percentage

CONSERVAR
ALIMENTOS

1 2.0%

DENTISTA
ARREGLO
DIENTES Y
MUE

1 2.0%

ELECTRICIDAD 1 2.0%

GIMNACIA 1 2.0%

GIMNASIA 1 2.0%

HACER
CARTERAS

1 2.0%

HACER
CONSERVAR

1 2.0%

HACER
PROBLEMAS

1 2.0%

INFORMATICA 1 2.0%

LEVANTARME
TEMPRANO

1 2.0%

LO QUE
FALTA ES
MATEMATICAS

1 2.0%

MACRAME 1 2.0%

MARKETING 1 2.0%

NO SABE 1 2.0%

PARA
ABRIRSE
PARA
HABLAR
GENTE

1 2.0%

PARA
RELACIONARSE
EN CASA Y CO

1 2.0%

PINTURA 1 2.0%

PODA Y
JARDIN

1 2.0%

QUE
COMPRAR
NADA
PORQUE LO
VE

1 2.0%

RECICLAJE DE
BOTELLAS

1 2.0%

RECREACION 1 2.0%

RELACIONAMIENTO
CON GENTE

1 2.0%

RESOLVERME
POR MI
MISMA

1 2.0%

SALUD 1 2.0%

SOCIABILIZACION 1 2.0%

SOCIOEDUCATIVO 1 2.0%

VIVERO 1 2.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_CUALES_3: S_Cuales 3

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-]

Literal question ¿Cuáles habilidades?

Value Label Cases Percentage

A TENER
COMPAÑEROS
A COMPARTIR

1 4.2%

AMPLIAR
CONOCIMIENTOS
GENERALE

1 4.2%

APRENDER
LAS MEDIDAS

1 4.2%

COMO HACER
INGERTOS

1 4.2%

COMPAÑERISMO 2 8.3%

COMUNICACION 1 4.2%

CONOCER
MAS
DERECHOS

1 4.2%

CRECIMIENTO
PERSONAL

1 4.2%

DESARROLLO
PERSONAL

1 4.2%

DESCANSO
MENTAL Y
FISICO

1 4.2%

DIALOGO
SOLUCIONES
A LOS PROBL

1 4.2%

EL OFICIO DE
JARDINERO
VIVERO

1 4.2%

FORTALECER
EL TRABAJO
COLECTIV

1 4.2%

GRUPO DE
AMIGOS

1 4.2%

GRUPO
SOCIAL
HABLAR Y
CONTAR

1 4.2%

HACER
DULCES

1 4.2%

JUEGOS
RECREACION

1 4.2%

MARKETING 1 4.2%

NUEVAS
TECNICAS

1 4.2%

O Y LO HAGO 1 4.2%

PINTURA 1 4.2%

REALIZAR UN
INVERNADERO

1 4.2%

REDACCION 1 4.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_Aumento_posibil_tjo: S_Aumentó posibilidades conseguir tjo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cree que las competencias adquiridas o perfeccionadas durante las actividades realizadas en estos meses aumentaron sus
posibilidades de encontrar trabajo?

Value Label Cases Percentage

1 Sí 47 67.1%

2 No 18 25.7%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_por_que: S_Por qué aumento pos. tjo

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=58 /-]

Literal question ¿Por qué cree que las competencias adquiridas o perfeccionadas durante las actividades aumentaron sus posibilidades de
encontrar trabajo?

Value Label Cases Percentage

99 12 20.7%

ACUMULE
ALGO MAS
COMO
SOCIOEDU

1 1.7%

COMPLEMENTA
LO QUE SE

1 1.7%

CUANDO
TENGA EL
CERT DE 6TO
AP

1 1.7%

CUENTA
CON MAS
CONOCIMIENTOS

1 1.7%

ERA LO QUE
FALTABA
PARA SENTIR

1 1.7%

ESTA MAS
PREPARADA

1 1.7%

ESTA UN
POCO MAS
CAPACITADO

1 1.7%

HABLAR CON
GENTE VENDE
COMIDA

1 1.7%

LAS
MANUALIDADES
SON PARA
VEND

1 1.7%

LE APORTO
MAS
CONOCIMIENTOS

1 1.7%

LE FALTABA
INFORMATICA

1 1.7%

LE
PARECIERON

1 1.7%
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# S_por_que: S_Por qué aumento pos. tjo

Value Label Cases Percentage

BUENOS LOS
CURSO

LO QUE
YO HAGO
LO ESTOY
HACIEN

1 1.7%

LOS
TALLERES
PERMITE
SUPERARSE

1 1.7%

MAS
CONOCIM
PARA
MERCADO
LABOR

1 1.7%

MAS
CONOCIMIENTOS

1 1.7%

ME DABA
VERGUENZA
DARME CON
GE

1 1.7%

ME PERMITE
TRABAJAR EN
MI CASA

1 1.7%

ME SIENTO
MAS SEGURA

1 1.7%

MEJORO
ARTESANIA
QUE PUEDE
VEN

1 1.7%

NO TERMINE
DE SEGUIR
APRENDIEN

1 1.7%

NUEVO
CURSO
APRENDO
NUEVO CONO

1 1.7%

OPORTUNIDAD
DE BUSCAR
TRABAJO

1 1.7%

PARA
TRABAJAR EN
LA COCINA

1 1.7%

PERO NO
QUIERO
TRABAJAR

1 1.7%

PIENSO
SEGUIR
ESTA MATA
COCINA

1 1.7%

POR EL
APOYO QUE
HE TENIDO

1 1.7%

POR LA
COMPUTACION

1 1.7%

POR LA
COMPUTADORA

1 1.7%

POR LA EDAD 1 1.7%
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# S_por_que: S_Por qué aumento pos. tjo

Value Label Cases Percentage

PORQUE
AUN NO
ME SIENTO
CAPACI

1 1.7%

PORQUE HE
APRENDIDO
MUCHO

1 1.7%

PORQUE ME
FUI ANTES

1 1.7%

PORQUE
PIDEN
CONSTANCIAS

1 1.7%

PUEDE
BUSCAR
TRABAJO Y
DECIRLE

1 1.7%

PUEDE HACER
ALGO

1 1.7%

SABIENDO UN
POCO LEER Y
TENER

1 1.7%

SENTIRSE
CAPACITADA
POR CONOCI

1 1.7%

SI YA TENES
UNA BASE DE
TODAS

1 1.7%

TE AYUDAN A
PENSAR

1 1.7%

TENER
BASE DE
COMPUTACION

1 1.7%

TENGO MAS
CONOCIMIENTOS

1 1.7%

TIENE MAS
ESPECIALIZACIONES

1 1.7%

TIENE
PROBLEMAS
FISICO

1 1.7%

TRABAJAR
EN LO QUE LE
GUSTA

1 1.7%

TRABAJO
NO SE
RELACIONA
ESTUDI

1 1.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_COMO_VALORA_ACTIVIDADES: S_Valoración de las actividades desarrolladas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Cómo valora en general la calidad de las actividades desarrolladas?

Value Label Cases Percentage

1 Muy buena 40 57.1%

2 Buena 26 37.1%
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# S_COMO_VALORA_ACTIVIDADES: S_Valoración de las actividades desarrolladas

Value Label Cases Percentage

3 Regular 2 2.9%

4 Mala 0

5 Muy mala 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 2 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_TEMAS_ACTIVIDADES_FUERON: S_Utilidad de los temas de las actividades

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Considera que los temas cubiertos por las actividades de capacitación de acuerdo a sus necesidades fueron: muy útiles, útiles,
poco útiles o nada útiles.

Value Label Cases Percentage

1 Muy útiles 42 60.0%

2 Útiles 25 35.7%

3 Poco útiles 3 4.3%

4 Nada útiles 0

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_SUGERNCIAS_PARA_UI: S_Sugerencias para UI

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-]

Literal question ¿Qué sugerencias aportaría para mejorar las actividades que desarrolló el Programa Uruguay Integra?

Value Label Cases Percentage

AGREGARIA
MAS DIAS

1 1.4%

APRENDER
OTRO OFICIO

1 1.4%

AUMENTAR
LOS CURSOS

1 1.4%

AYUDAR A LA
GENTE

1 1.4%

CONTINUAR
CON EL
CURSO

1 1.4%

CONTINUAR
CON NUEVAS
TECNICAS

1 1.4%

CUMPLIMIENTO
DE NORMAS

1 1.4%

CURSOS MAS
INTENSOS Y
MAS HORA

1 1.4%

DEDICAR MAS
TIEMPO

1 1.4%

EL MAESTRO
NO LA

1 1.4%
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# S_SUGERNCIAS_PARA_UI: S_Sugerencias para UI

Value Label Cases Percentage

ATENDIA
ESPEC

ENSEÑAR
COMPUTACION

1 1.4%

ESTA BIEN LO
QUE DABAN

1 1.4%

ESTA BIEN
UNO PUEDE
DISTRAERSE

1 1.4%

ESTABA TODO
BIEN

1 1.4%

FALTO
MATERIAL
A NIVEL DE
ESTU

1 1.4%

HACER
CURSO PARA
CONSEGUIR
TRA

1 1.4%

HACER OTRO
CURSO

1 1.4%

HACER OTRO
CURSO DE
MANUALIDAD

1 1.4%

HORARIO
QUE SIRVA A
TODOS

1 1.4%

INCORPORAR
COSAS
NUEVAS

1 1.4%

MAS
CAPACITACION
EN OFICIOS

1 1.4%

MAS
COORDINACION

1 1.4%

MAS DIAS
PARA
CONCURRIR

1 1.4%

MAS
DURACION
DEL
PROGRAMA

1 1.4%

MAS
INFORMACION

1 1.4%

MAS LARGO Y
COMPLEJO

1 1.4%

MAS TIEMPO
MAS HORAS Y
PROFUND

1 1.4%

MAYOR
DURACION

1 1.4%

MAYOR
DURACION
DEL
PROGRAMA

1 1.4%
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# S_SUGERNCIAS_PARA_UI: S_Sugerencias para UI

Value Label Cases Percentage

ME GUSTARIA
QUE
SIGUIERA

1 1.4%

MEJORAR EL
CURSO DE
COCINA

1 1.4%

MEJORAR
SELECCION
PROTAGONISTA

1 1.4%

NADA 3 4.3%

NADA QUE
APORTAR
TODO MUY
BUEN

1 1.4%

NINGUNA 3 4.3%

NO HAY QUE
MEJORAR
NADA

1 1.4%

PARA MI
ESTABA TODO
BIEN

1 1.4%

PONER MAS
DIAS

1 1.4%

PROFUNDIZAR
MAS

1 1.4%

PROFUNDIZAR
MAS CONOC
DE INFOR

1 1.4%

PROFUNDIZAR
MAS EN
COMPUTACION

1 1.4%

QUE
CONTINUARA
LA OBRA

1 1.4%

QUE
CONTINUE EL
PROGRAMA

1 1.4%

QUE CURSOS
OTORGUEN
DIPLOMA

1 1.4%

QUE HAYA
MAS UNIDAD
ENTRE INTE

1 1.4%

QUE LA
PARTE DE
INFORMATICA

1 1.4%

QUE LOS
CURSOS SEAN
MAS INTENS

1 1.4%

QUE LOS
GRUPOS SEAN
MAS PEQUEÑ

1 1.4%

QUE NO SE
CAMBIEN LOS
DOCENTES

1 1.4%

QUE SE
CONTINUE

1 1.4%
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# S_SUGERNCIAS_PARA_UI: S_Sugerencias para UI

Value Label Cases Percentage

QUE SE
COORDINE UN
POCO MEJOR

1 1.4%

QUE SE SIGA
HACIENDO

1 1.4%

QUE SEAN
MAS LARGOS
LOS CURSOS

1 1.4%

QUE SIGA
PORQUE EL
GURI MIO QU

1 1.4%

QUE SIGA
QUE NO SEAN
6 MESES

1 1.4%

QUE
SIGUIERA
HACIENDO Y
CAPACI

1 1.4%

QUE TENGA
UNA MAYOR
ACTIDUD PU

1 1.4%

SE
ATENDIERAN
TEMAS MAS
RELEVA

1 1.4%

SE TERMINA
EN CONJ CON
UTU

1 1.4%

TENDRIA QUE
DURAR MAS
TIEMPO

1 1.4%

TENDRIA QUE
HABER MAS
EN LA ZO

1 1.4%

TENDRIA QUE
HABER MAS
UNION

1 1.4%

TODO BUENO
NO HAY PARA
MEJORAR

1 1.4%

UN LUGAR
PARA LOS
NIÑOS

1 1.4%

UN POCO MAS
DE DIAS DE
ACTIVID

1 1.4%

VA BIEN LO
MALO ES QUE
LO CORT

1 1.4%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_DIFICULTAD_PARA_CONCURRIR: S_Dificultades para concurrir

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Durante el desarrollo del programa, ¿tuvo algún tipo de dificultad, obstáculo para concurrir?
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# S_DIFICULTAD_PARA_CONCURRIR: S_Dificultades para concurrir

Value Label Cases Percentage

1 Sí 29 41.4%

2 No 41 58.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_TIPO_DE_DIFICULTADES: S_Tipo de dificultades para concurrir

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=29 /-] [Invalid=41 /-]

Literal question ¿Qué tipo de dificultades / obstáculos?

Value Label Cases Percentage

1 Laborales 7 24.1%

2 Salud 11 37.9%

3 Cuidado de los niños 6 20.7%

4 Familiares 1 3.4%

98 Otros 4 13.8%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 41
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_VIDA_EN_GENERAL: S_Califica vida en general

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: vida en general?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 21 30.0%

2 Bastante satisfecho 30 42.9%

3 No muy satisfecho 13 18.6%

4 Para nada satisfecho 6 8.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_ALIMENTACION: S_Califica alimentación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: alimentación?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 19 27.1%

2 Bastante satisfecho 30 42.9%

3 No muy satisfecho 14 20.0%

4 Para nada satisfecho 7 10.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# S_CALIFICA_VIVIENDA: S_Califica vivienda

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: vivienda?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 18 25.7%

2 Bastante satisfecho 24 34.3%

3 No muy satisfecho 16 22.9%

4 Para nada satisfecho 12 17.1%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_INGRESO: S_Califica ingreso

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: ingreso?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 9 12.9%

2 Bastante satisfecho 11 15.7%

3 No muy satisfecho 25 35.7%

4 Para nada satisfecho 24 34.3%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_SALUD: S_Califica salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: salud?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 21 30.0%

2 Bastante satisfecho 24 34.3%

3 No muy satisfecho 14 20.0%

4 Para nada satisfecho 10 14.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 1 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_TRABAJO: S_Califica trabajo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: trabajo?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 15 21.4%

2 Bastante satisfecho 15 21.4%

3 No muy satisfecho 11 15.7%
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# S_CALIFICA_TRABAJO: S_Califica trabajo

Value Label Cases Percentage

4 Para nada satisfecho 22 31.4%

98 Ns/Nc 4 5.7%

99 Sin Dato 3 4.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_AMIGOS: S_Califica amigos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: amigos?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 33 47.1%

2 Bastante satisfecho 25 35.7%

3 No muy satisfecho 7 10.0%

4 Para nada satisfecho 4 5.7%

98 Ns/Nc 1 1.4%

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_FAMILIA: S_Califica familia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: familia?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 37 52.9%

2 Bastante satisfecho 24 34.3%

3 No muy satisfecho 6 8.6%

4 Para nada satisfecho 3 4.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_EDUCACION: S_Califica educación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: educación?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 27 38.6%

2 Bastante satisfecho 24 34.3%

3 No muy satisfecho 16 22.9%

4 Para nada satisfecho 3 4.3%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_LIBERTAD_DE_ELEGIR: S_Califica libertad de elegir

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]
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# S_CALIFICA_LIBERTAD_DE_ELEGIR: S_Califica libertad de elegir

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: libertad de elegir (lo que desea hacer en su vida)?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 35 50.0%

2 Bastante satisfecho 16 22.9%

3 No muy satisfecho 12 17.1%

4 Para nada satisfecho 7 10.0%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_BARRIO: S_Califica barrio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: barrio?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 17 24.3%

2 Bastante satisfecho 28 40.0%

3 No muy satisfecho 19 27.1%

4 Para nada satisfecho 6 8.6%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_CALIFICA_CAPAC_AYUDAR_AL_OTRO: S_Califica capac. ayudar al otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question En general, ¿qué tan satisfecho o insatisfecho está usted con su: capacidad de ayudar a los demás?

Value Label Cases Percentage

1 Muy satisfecho 35 50.0%

2 Bastante satisfecho 20 28.6%

3 No muy satisfecho 11 15.7%

4 Para nada satisfecho 4 5.7%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_1_TRES_COSAS_GUSTARIA_CAMBIB: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 1

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68 /-] [Invalid=2 /-]

Literal question ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su vida?

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 3 4.4%

2 Mayor seguridad laboral 4 5.9%

3 Mejorar los ingresos 8 11.8%

4 Mejorar condiciones de la vivienda 5 7.4%
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# S_1_TRES_COSAS_GUSTARIA_CAMBIB: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 1

Value Label Cases Percentage

5 Mudarme de casa y/o barrio 8 11.8%

6 Salir un poco mas de mi casa 0

7 Tener hábitos saludables 0

8 Mejorar salud odontológica 0

9 Mejorar salud ocular 1 1.5%

10 Mejorar de salud 1 1.5%

11 Mejorar logro ed. Formal 10 14.7%

12 Aprender oficios 0

13 A`render computación 0

14 Mejorar relaciones familiares 1 1.5%

15 Mejorar relaciones conyugales 0

16 Formar un hogar con su pareja 0

17 Salir situación de calle / refugio 0

18 Aumentar nivel consumo y comodidad 0

19 Tener más amigos 0

20 Sentirme mejor conmigo misma 0

21 Mejorar la personalidad y el carácter 5 7.4%

22 Mejorar apariencia físcia y/o presencia personal 1 1.5%

23 Superar dificultades de lectura y escritura 0

24 Aprender cosas nuevas 0

25 Otro 21 30.9%

98 Ns/Nc 0

99 Sin Dato 0

Sysmiss 2
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_1_1_ESPECIFICAR_OTROS: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 1 Especificar otros

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su vida?

# S_2_TRES_COSAS_GUSTARIA_CAMBIB: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=54 /-] [Invalid=16 /-]

Literal question ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su vida?

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 2 3.7%

2 Mayor seguridad laboral 8 14.8%

3 Mejorar los ingresos 9 16.7%

4 Mejorar condiciones de la vivienda 4 7.4%

5 Mudarme de casa y/o barrio 3 5.6%

6 Salir un poco mas de mi casa 0

7 Tener hábitos saludables 0

8 Mejorar salud odontológica 0

9 Mejorar salud ocular 0
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# S_2_TRES_COSAS_GUSTARIA_CAMBIB: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 2

Value Label Cases Percentage

10 Mejorar de salud 1 1.9%

11 Mejorar logro ed. Formal 3 5.6%

12 Aprender oficios 0

13 A`render computación 0

14 Mejorar relaciones familiares 1 1.9%

15 Mejorar relaciones conyugales 0

16 Formar un hogar con su pareja 0

17 Salir situación de calle / refugio 0

18 Aumentar nivel consumo y comodidad 1 1.9%

19 Tener más amigos 0

20 Sentirme mejor conmigo misma 0

21 Mejorar la personalidad y el carácter 1 1.9%

22 Mejorar apariencia físcia y/o presencia personal 0

23 Superar dificultades de lectura y escritura 0

24 Aprender cosas nuevas 0

25 Otro 17 31.5%

98 Ns/Nc 4 7.4%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 16
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_2_1_ESPECIFICAR_OTROS: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 2 Especificar otros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su vida?

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# S_3_TRES_COSAS_GUSTARIA_CAMBIB: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 3

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=39 /-] [Invalid=31 /-]

Literal question ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su vida?

Value Label Cases Percentage

1 Conseguir trabajo 0

2 Mayor seguridad laboral 3 7.7%

3 Mejorar los ingresos 2 5.1%

4 Mejorar condiciones de la vivienda 1 2.6%

5 Mudarme de casa y/o barrio 2 5.1%

6 Salir un poco mas de mi casa 0

7 Tener hábitos saludables 0

8 Mejorar salud odontológica 0

9 Mejorar salud ocular 0

10 Mejorar de salud 3 7.7%

11 Mejorar logro ed. Formal 2 5.1%
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# S_3_TRES_COSAS_GUSTARIA_CAMBIB: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 3

Value Label Cases Percentage

12 Aprender oficios 0

13 A`render computación 0

14 Mejorar relaciones familiares 0

15 Mejorar relaciones conyugales 0

16 Formar un hogar con su pareja 0

17 Salir situación de calle / refugio 0

18 Aumentar nivel consumo y comodidad 0

19 Tener más amigos 1 2.6%

20 Sentirme mejor conmigo misma 0

21 Mejorar la personalidad y el carácter 1 2.6%

22 Mejorar apariencia físcia y/o presencia personal 1 2.6%

23 Superar dificultades de lectura y escritura 0

24 Aprender cosas nuevas 0

25 Otro 15 38.5%

98 Ns/Nc 8 20.5%

99 Sin Dato 0

Sysmiss 31
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 224 -

# S_3_1_ESPECIFICAR_OTROS: S_Tres Cosas gustaría cambiar Vida 3 Especificar otros

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=70 /-]

Literal question ¿Qué tres cosas le gustaría cambiar en su vida?

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 70
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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